Совет директоров уведомляет, что 29 мая 2009 года состоится годовое общее собрание акционеров ОАО "Башкирнефтепродукт". Годовое общее собрание акционеров проводится в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование с предварительным направлением бюллетеней для голосования до проведения общего собрания акционеров.

Собрание состоится по адресу: г. Уфа, ул. Первомайская, 47, Дворец культуры "Химиков".

Начало собрания: 12.00.

Начало регистрации участников собрания: 11.00.

Список лиц, имеющих право на участие в собрании составлен на 20 апреля 2009 года.
ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ: 

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и об убытках Общества, а также распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов, за исключением прибыли, распределенной в качестве дивидендов по результатам девяти месяцев 2008 финансового года) и убытков Общества за 2008 год. 

2. Избрание членов Совета директоров ОАО "Башкирнефтепродукт".

3. Избрание членов Ревизионной комиссии ОАО "Башкирнефтепродукт".

4. Утверждение аудитора ОАО "Башкирнефтепродукт".

Заполненные бюллетени для голосования, полученные обществом не позднее, чем за два дня до даты проведения годового общего собрания акционеров, учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования. Акционеры, бюллетени которых будут получены обществом по 26 мая 2009 года (включительно), считаются принявшими участие в собрании.

Акционер вправе направить заполненный бюллетень для голосования по адресу: 450000, Уфа-центр, а/я 1277, ОАО "Центральная регистратура".

Участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт.

Акционеры имеют возможность ознакомиться с проектами документов и материалами по повестке дня годового общего собрания по адресу: г. Уфа, ул. Первомайская, 47, Дворец культуры "Химиков", с 09 мая 2009 года с 09.00 до 12.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Совет директоров ОАО "Башкирнефтепродукт"

