ОАО "Смоленская энергоремонтная компания" сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров в форме собрания (совместного присутствия).

Дата проведения собрания: 07 октября 2008 года.
Время проведения: 11.00 (время местное).

Время начала регистрации: 10.00 (время местное).

Место проведения: г. Смоленск, ул. Индустриальная, д. 5 (3 этаж, актовый зал).

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО "Смоленская энергоремонтная компания", составлен по состоянию на 08 июля 2008 года.
Повестка дня:

1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров Общества.

2. Об избрании членов Совета директоров Общества.

3. О досрочном прекращении полномочий Ревизионной комиссии Общества.

4. Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества.

5. Об утверждении Аудитора Общества.

Почтовый адрес, по которому могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования:

· 214031 г. Смоленск, ул. Индустриальная, д.5, ОАО "Смоленская энергоремонтная компания";

· 107023, Россия, г. Москва, ул. Буженинова, д. 30, ЗАО "Новый регистратор".

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее 06 октября 2008 года.

Акционеры (акционер) ОАО "Смоленская энергоремонтная компания", владеющие(ий) в совокупности не менее чем 2 процентами голосующих акций Общества, вправе предложить кандидатов для избрания в Совет директоров Общества и в Ревизионную комиссию Общества не позднее 07 сентября 2008 года.

С информацией (материалами), представляемой при подготовке к- проведению внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Смоленская энергоремонтная компания", лица, имеющие право участвовать в общем собрании акционеров, могут ознакомиться в период с 17 сентября 2008 года по 06 октября 2008 года, с 10.00 до 16.00 за исключением выходных и праздничных дней, по следующим адресам: г. Смоленск, ул. Индустриальная, д. 5, ОАО "Смоленская энергоремонтная компания"; г. Москва, ул. Буженинова, д. 30, ЗАО "Новый регистратор", а также 07 октября 2008 г. по месту проведения годового Общего собрания акционеров Общества.

Совет директоров ОАО "Смоленская энергоремонтная компания"

