ОАО "Группа ЛСР" сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров. Форма проведения: собрание. Дата проведения: 19 февраля 2010 года. Время проведения: 11.00. Место проведения: Санкт-Петербург, ул. Казанская, дом 36. Регистрация лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, будет производиться с 10.00.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров: 15 января 2010 года.
ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Одобрение крупной сделки, которая одновременно является сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность.

2. Одобрение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

Для регистрации и получения бюллетеня лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, представителям лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, также должным образом оформленную доверенность.

С информацией (материалами) к собранию можно ознакомиться по адресу: Санкт-Петербург, ул. Казанская, дом 36, кабинет 713, с 10.00 до 16.00 по рабочим дням.

Сообщаем, что акционеры – владельцы голосующих акций вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций в соответствии со статьей 75 Закона "Об акционерных обществах" не позднее 45 дней с даты принятия решения об одобрении крупной сделки, которая одновременно является сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность, если они голосовали против одобрения крупной сделки, которая одновременно является сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность, либо не принимали участия в голосовании по данному вопросу. Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций направляется в письменной форме в Общество с указанием места жительства (места нахождения) акционера и количества акций, выкупа которых он требует. Подпись акционера – физического лица, равно как и его представителя, на требовании акционера о выкупе принадлежащих ему акций должна быть удостоверена нотариально или держателем реестра акционеров.

По истечении срока, установленного для предъявления требований, Общество обязано выкупить акции у акционеров в течение 30 дней по цене 540 (Пятьсот сорок) рублей за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию Общества, определенной решением Совета директоров Общества от 14 января 2010 года протокол № 1/2010 в соответствии с п.3 статьи 75 Закона "Об акционерных обществах" на основании заключения независимого оценщика ООО "Научно-производственное предприятие "ОРБИТА".

Совет директоров ОАО "Группа ЛСР"

