Уведомление

о возможности осуществления акционерами Открытого акционерного общества "Северсталь"

преимущественного права приобретения дополнительных акций ОАО "Северсталь"

(далее – "Уведомление")

Открытое акционерное общество "Северсталь" (далее по тексту – "Общество", место нахождения общества: 162600, Российская Федерация, Вологодская область, город Череповец, улица Мира,30) уведомляет своих акционеров о том, что 11 апреля 2006 года Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР России) зарегистрировала дополнительный выпуск обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО "Северсталь", государственный регистрационный номер выпуска 1-02-00143-А-001D в количестве 397 518 300 (триста девяносто семь миллионов пятьсот восемнадцать тысяч триста) штук.
В соответствии со ст. 40, 41 Федерального закона "Об акционерных обществах" акционеры, голосовавшие  против или не принимавшие участие в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки акций (далее – "Акционеры"), имеют преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций ОАО "Северсталь" Поскольку решение, являющееся основанием для размещения дополнительных акций, принято внеочередным общим собранием акционеров эмитента, список лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций, составляется на основании данных реестра акционеров общества на дату составления списка лиц, имеющих право на участие в данном собрании – 07.02.2006 года.

Цена размещения дополнительных обыкновенных акций

Цена размещения дополнительных обыкновенных акций ОАО "Северсталь" в соответствии с решением Совета директоров ОАО "Северсталь", (в том числе цена размещения указанных дополнительных обыкновенных акций лицам, включенным в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций), составляет 320 рублей 74 копейки за одну акцию (протокол заседания Совета директоров от 29.03.2006 г.).

Цена размещения определена:

- на основании отчета  независимого оценщика общества с ограниченной ответственностью “РОСЭКСПЕРТИЗА” (место нахождения: 107078, Москва, ул. Маши Порываевой, 11; лицензия на осуществление оценочной деятельности № 009401 от 01 сентября 2004 года, выдана Федеральным агентством по управлению федеральным имуществом Российской Федерации, срок действия лицензии с 01 сентября 2004 года до 01 сентября 2009 года) об определении рыночной стоимости одной обыкновенной акции ОАО "Северсталь"

- с учетом цены спроса и цены предложения обыкновенных акций ОАО "Северсталь", регулярно публикуемой в печати.

Порядок определения количества дополнительных акций, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения:
Максимальное количество дополнительных акций, которое может быть приобретено Акционером, при осуществлении преимущественного права приобретения акций, определяется по следующей  формуле:

	K = S х (397 518 300 /551 854 800)


где K – максимальное количество акций настоящего дополнительного выпуска, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право приобретения,

S – количество обыкновенных именных акций Эмитента, принадлежащих лицу, имеющему преимущественное право приобретения, на дату составления списка лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций (7 февраля 2006 г.)

397 518 300  – количество именных обыкновенных акций Эмитента настоящего дополнительно выпуска - (триста девяносто семь миллионов пятьсот восемнадцать тысяч триста),

551 854 800 – количество размещенных именных обыкновенных акций Эмитента на дату составления списка лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций – (пятьсот пятьдесят один миллион восемьсот пятьдесят четыре тысячи восемьсот).

Акционер в порядке реализации своего преимущественного права может приобрести любое количество акций в пределах максимального.

Порядок, в котором заявления лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций, о приобретении акций должны быть поданы в Общество, и срок, в течение которого такие заявления должны поступить в Общество:

Срок действия преимущественного права: 

Подача Заявления лицом, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных акций, осуществляется в срок с момента опубликования уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций (далее – "Уведомление") и не позднее 45 календарных дней с последней из следующих дат: дата опубликования Уведомления в газете "Череповецкий металлург" (г. Череповец) или дата опубликования Уведомления в газете "Российская газета"  (далее – "Срок действия преимущественного права").

Подведение итогов осуществления преимущественного права и определение количества неразмещенных акций дополнительного выпуска производится Эмитентом в течение 5 (пяти) дней с даты окончания Срока действия преимущественного права.
Прием документов на приобретение акций:

Размещение акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения, осуществляется на основании поданных ими письменных заявлений о приобретении размещаемых ценных бумаг (далее – "Заявление") и документов об их оплате.

Заявление предоставляется Эмитенту лично лицом, имеющим преимущественное право приобретения, или уполномоченным им лицом, с приложением оригинала или заверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя, доставляется курьером или направляется Эмитенту по почте.

К заявлению прилагается оригинал документа, свидетельствующего об оплате приобретаемых акций.

Прием Заявлений осуществляется ежедневно с 9-00 часов до 16-00 часов в течение Срока действия преимущественного права (в рабочие дни) по следующему  адресу: 162600, Россия, Вологодская область, г. Череповец, ул. Мира, д. 30 здание центральной проходной ОАО "Северсталь", каб. 311.

Заявление должно содержать следующие сведения:

· заголовок: "Заявление на приобретение акций Открытого акционерного общества "Северсталь" в порядке осуществления преимущественного права";

· фамилия, имя, отчество лица (полное фирменное наименование – для юридических лиц), имеющего преимущественное право приобретения;

· 
указание места жительства (места нахождения) лица, имеющего преимущественное право приобретения;

· 
указание количества приобретаемых акций.

Рекомендуется указать в заявлении также:

· идентификационный номер налогоплательщика лица, имеющего преимущественное право приобретения (при наличии);

· для физических лиц - указание паспортных данных (дата, год и место рождения; серия, номер, дата и место выдачи паспорта);

· для юридических лиц – указание номера, даты и места выдачи свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также свидетельства о включении юридического лица в Единый государственный реестр юридических лиц (указывается при наличии); 

· способ уведомления акционера о результатах рассмотрения Заявления;

· указание реквизитов, по которым может осуществляться возврат денежных средств

Заявление должно быть подписано лицом, имеющим преимущественное право приобретения (уполномоченным им лицом, с приложением оригинала или заверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя) и для юридических лиц – содержать оттиск печати (при ее наличии).

Заявление должно быть получено Эмитентом в течение Срока действия преимущественного права.

Порядок оплаты дополнительных акций:

Оплата дополнительных акций акционерами может осуществляться:

либо путем передачи Обществу имущества, указанного в решении о размещении дополнительных акций, в порядке, указанном в решении о выпуске дополнительных акций,

либо путем перечисления на расчетный счет ОАО "Северсталь" денежных средств в размере, соответствующем стоимости того количества дополнительных акций, которое указано в заявлении акционера и в отношении которого акционер имеет преимущественное право приобретения.

Реквизиты счета, на который должны перечисляться денежные средства в оплату ценных бумаг выпуска:

	Владелец счета: ОАО "Северсталь",  ИНН 3528000597 КПП 997550001

Номер расчетного счета: 40702810171000000001 

Кредитная организация: 

Полное наименование: Открытое акционерное общество "Промышленно-строительный банк",  филиал "Череповецкий" ИНН 7831000010; КПП 352802001

Сокращенное наименование: ОАО "ПСБ",  филиал "Череповецкий";

Место нахождения: Россия, Вологодская обл., г. Череповец,  ул. Сталеваров, 30.

К/с: 30101810200000000734; БИК 041946734.

Назначение платежа: За дополнительные акции (с указанием Ф.И.О. акционера физического лица и наименование организации акционера юридического лица) 


Телефоны для справок:  (8202)  53-39-37.

Генеральный директор

ОАО "Северсталь"                                                             А.Н. Кручинин
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