ОАО "Независимая энергосбытовая компания Краснодарского края" извещает акционеров о проведении 01 октября 2008 года внеочередного Общего собрания акционеров в форме заочного голосования. 

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг по состоянию на 26 августа 2008 года.

Повестка дня:

1. Об одобрении договора кредитования между ОАО "НЭСК" и ОАО "Промсвязьбанк", являющегося по критерию взаимосвязанности сделок (ст.78 ФЗ "Об акционерных обществах") крупной сделкой.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования (дата проведения общего собрания акционеров в форме заочного голосования) – 01 октября 2008 года.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени:

350049, г. Краснодар, ул. Северная, 247, ОАО "НЭСК".

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания по адресу: 350049, г. Краснодар, ул. Северная, 247, ОАО "НЭСК", аппарат Совета директоров, в рабочие дни с 10.00 до 16.00.

Совет Директоров ОАО "НЭСК"

