ОАО "Северсталь" извещает акционеров о проведении внеочередного общего собрания акционеров в форме заочного голосования, которое состоится 28 сентября 2007 года.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 20 августа 2007 года.

Повестка дня собрания:

1. Выплата дивидендов по результатам полугодия 2007 года.

С информацией и материалами, подлежащими предоставлению при подготовке к проведению внеочередного общего собрания, акционеры могут ознакомиться с 07 сентября по 28 сентября  2007 года (кроме выходных дней) с 08.15 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00 по адресу:

г. Череповец, ул. Мира, дом 30, здание центральной проходной ОАО "Северсталь", кабинет 311 (3 этаж).

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 162600, Вологодская область, г. Череповец, ул. Мира, дом 30, здание центральной проходной ОАО "Северсталь", кабинет 311. В случае подписания бюллетеней представителем акционера, включенного в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, к бюллетеню должна быть приложена оформленная надлежащим образом доверенность или иной документ, удостоверяющий право представителя действовать от имени акционера.

Дата окончания приёма бюллетеней для голосования: 28 сентября 2007 года.

Начальник управления по корпоративной работе

А. Ю. Сафронов

