Совет директоров ОАО "Таганрогский морской торговый порт" извещает о том, что по решению Совета директоров Общества 25 мая 2007 года состоится годовое общее собрание акционеров открытого акционерного общества "Таганрогский морской торговый порт" в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Собрание состоится по адресу: Российская Федерация, г. Таганрог, Комсомольский спуск, д. 2 (помещение актового зала на территории порта) 

Время начала собрания – в 13.00 часов.

Начало регистрации участников собрания – 25 мая 2007 года в 12.00 часов.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров Общества, - 20 марта 2007 года до 17.00 часов.

Повестка дня:

1. Утверждение регламента собрания.

2. Утверждение годового отчета Общества.

3. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества. 

4. Утверждение распределения прибыли Общества по результатам 2006 года.

5. О размере, сроках и форме выплаты дивидендов по итогам работы за 2006 год.

6. Избрание членов Совета директоров (наблюдательного совета) Общества

7. Избрание Ревизионной комиссии (ревизора) Общества.

8. Утверждение Аудитора Общества.

Регистрация участников годового общего собрания акционеров открытого акционерного общества "Таганрогский морской торговый порт" производится по адресу: Российская Федерация, г. Таганрог, Комсомольский спуск, д. 2 (помещение актового зала на территории порта). Транспорт: маршрутное такси №2, 30, 56, 60, 68, 73, остановка "Порт".

Регистрация лиц, имеющих право на участие в общем собрании, не зарегистрировавшихся для участия в общем собрании до его открытия, оканчивается не ранее завершения обсуждения последнего вопроса повестки дня общего собрания, по которому имеется кворум.

Для регистрации иметь при себе:

Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;

Для представителей акционеров – надлежащим образом оформленную доверенность в соответствии с требованиями пункта 1 статьи 57 ФЗ "Об акционерных обществах" и пунктами 4 и 5 Гражданского кодекса Российской Федерации или нотариально удостоверенную.

С информацией (материалами), подлежащими предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров Общества, можно ознакомиться с 04 мая 2007 года по 24 мая 2007 года (включительно) 2007 года с 08.00 часов до 17.00 часов в помещении исполнительного органа ОАО "ТМТП" по адресу: г. Таганрог, Набережная порта, Морской вокзал, уголок акционера.

По всем вопросам, связанным с проведением собрания, обращайтесь по телефону 319-544.

Решения, принятые на годовом общем собрании акционеров Общества, а также итоги голосования по этим решениям будут не только оглашены на годовом общем собрании акционеров Общества, но и опубликованы в газете "Таганрогская правда" не позднее25 дней со дня проведения годового общего собрания акционеров Общества.

Совет директоров

ОАО "Таганрогский морской торговый порт"

