АК "АЛРОСА" (ЗАО) извещает своих акционеров о проведении годового общего собрания акционеров 20 июня 2009 года по адресу: Республика Саха (Якутия), г. Мирный, ул. Ленина, 6, офис АК "АЛРОСА" (ЗАО) в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование).

Начало работы собрания 10.00 по местному времени.

Регистрация акционеров для определения кворума собрания:

· 19 июня 2009 года с 09.00 до 19.00.

· 20 июня 2009 года с 08.00 до окончания собрания.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании составлен на 18 мая 2009 года.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета АК "АЛРОСА" (ЗАО) за 2008 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) АК "АЛРОСА" (ЗАО) за 2008 год.

3. Утверждение распределения прибыли АК "АЛРОСА" (ЗАО) по результатам 2008 года.

4. О размере, сроках и форме выплаты дивидендов по результатам 2008 года.

5. Избрание членов Наблюдательного совета АК "АЛРОСА" (ЗАО).

6. Избрание членов ревизионной комиссии АК "АЛРОСА" (ЗАО).

7. Утверждение аудитора АК "АЛРОСА" (ЗАО).

8. Об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

9. Об участии АК "АЛРОСА" (ЗАО) в саморегулируемых организациях.

10. О внесении изменений и дополнений в действующую редакцию Устава АК "АЛРОСА" (ЗАО).

Заполненные и подписанные бюллетени вы можете направить с пометкой "Собрание" в АК "АЛРОСА" (ЗАО) по адресу: 678170, Республика Саха (Якутия), г. Мирный, ул. Ленина, д. 6, которые должны быть получены не позднее 17.00 местного времени 18 июня 2009 года. Полученные в указанные сроки бюллетени будут учтены при определении кворума и подведении итогов голосования.

При регистрации всем акционерам необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, представителям акционеров-физических лиц - доверенность, заверенную в установленном законом порядке, представители акционеров - юридических лиц действуют на основе законных полномочий или письменной доверенности, выданной руководителем в установленном законом порядке.

С материалами к собранию акционеров можно ознакомиться с 30 мая 2009 года по адресу: Республика Саха (Якутия), г. Мирный, ул. Ленина, 6, офис АК" АЛРОСА" (ЗАО), с 10.00 до 17.00 по местному времени. Телефоны для справок в г. Мирном (411-36) 3-14-53 и в г. Москве (495) 745-58-70.

Наблюдательный совет АК "АЛРОСА" (ЗАО)

