ОАО "Мосэнергосбыт" сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров Общества в форме Собрания (совместное присутствие акционеров

Дата проведения общего собрания акционеров: 05 марта 2007 года.
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Вавилова, д. 9.

Время начала общего собрания акционеров: 10.00.

Время начала регистрации участников общего собрания: 09.00.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества по состоянию на 29 января 2007 года.
Повестка дня:

1. Об утверждении аудитора Общества.

2. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность — договора кредитования в форме овердрафта между АБ "Газпромбанк" (ЗАО) и ОАО "Мосэнергосбыт".
Почтовые адреса, по которым могут направляться заполненные бюллетени:

· 117312, г. Москва, ул. Вавилова, д. 9, каб. 303, ОАО "Мосэнергосбыт";

· 115035, г. Москва, ул. Садовническая, д. 15, ЗАО "Специализированный регистратор "Реестр-Сервис".

При определении кворума и подведении итогов голосования будут учитываться бюллетени, полученные Обществом не позднее 06 марта 2007 года.

С информацией (материалами), предоставляемыми при подготовке к проведению общего собрания акционеров лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров общества, могут ознакомиться в период с 13 февраля 2007 года по 05 марта 2007 года с 10.00 до 17.00 местного времени за исключением выходных и праздничных дней по следующему адресу: г. Москва, ул. Вавилова, д. 9 ком. 301.

Указанная информация также будет доступна лицам, принимающим участие в общем собрании акционеров Общества по месту его проведения с момента начала регистрации участников собрания до закрытия собрания.

Совет директоров ОАО "Мосэнергосбыт"

