ОАО "Чусовской металлургический завод", сообщает о проведении 25 декабря 2007 года внеочередного общего собрания акционеров.

Форма проведения Внеочередного Общего Собрания Акционеров: собрание (совместное присутствие акционеров).

Собрание состоится по адресу: 618200, Пермский край, г. Чусовой, ул. Трудовая, 13, заводоуправление ОАО "ЧМЗ"

Время начала собрания - в 14.00 часов местного времени

Регистрация участников Собрания: с 12.00 часов местного времени 25 декабря 2007 года до завершения обсуждения последнего вопроса Повестки дня Внеочередного Общего Собрания Акционеров ОАО "ЧМЗ".

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во Внеочередном Общем Собрании Акционеров: 10 октября 2007 года.

Повестка дня:

1. Определение порядка ведения Внеочередного Общего Собрания Акционеров ОАО "ЧМЗ".

2. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров.

3. Избрание членов Совета директоров.

4. Одобрение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

5. Утверждение новой редакции Устава ОАО "ЧМЗ".

6. Вопросы дополнительной эмиссии акций ОАО "ЧМЗ".

Дата сообщения о проведении Внеочередного Общего Собрания Акционеров лицам, имеющим право на участие во Внеочередном Общем Собрании Акционеров ОАО "ЧМЗ" до 12.10.2007 года включительно.

Дата рассылки бюллетеней лицам, имеющим право на участие во Внеочередном Общем Собрании Акционеров ОАО "ЧМЗ" - в срок до 05 декабря 2007 года.

Дата и время окончания приёма заполненных бюллетеней для голосования, которые направляются по почте (передаются Обществу лично) акционерами, не присутствующими на Собрании: 23 декабря 2007 г., 15.00 часов местного времени.

Предложения по кандидатурам в состав Совета директоров, могут быть направлены (переданы лично) акционерами в Общество до 15.00 часов местного времени 25 ноября 2007 года.

· Адрес, по которому могут направляться (передаваться) заполненные бюллетени для голосования: 618200, Пермский край, г. Чусовой, ул. Трудовая, д. 13, заводоуправление ОАО "ЧМЗ", Юридическая служба

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня акционеры могут ознакомиться с 05 декабря 2007 года по 25 декабря 2007 года по рабочим дням с 10.00 часов до 15.00 часов по адресу: 618200, Пермский край, г. Чусовой, ул. Трудовая, д. 13, заводоуправление ОАО "ЧМЗ", Юридическая служба.

Утвердить следующий порядок участия акционеров (представителей акционеров) в голосовании: Акционеры вправе заполненные бюллетени для голосования направить заказными письмами (передать лично) по адресу: 618200, Пермский край, г. Чусовой, ул. Трудовая, д. 13, заводоуправление ОАО "ЧМЗ", Юридическая служба Для участия во Внеочередном Общем Собрании Акционеров при регистрации необходимо представить:

· для акционеров - физических лиц: паспорт или документ, его заменяющий;

· для представителей акционеров - юридических и физических лиц: паспорт (документ, его заменяющий) и доверенность, оформленную в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации (либо подтверждение полномочий представителя действовать от имени юридического лица без доверенности).

Регистрация акционеров, принимающих участие в работе Собрания начинается с 12.00 часов по местному времени 25 декабря 2007 года по адресу: 618200, Пермский край, г. Чусовой, ул. Трудовая, д. 13, заводоуправление ОАО "ЧМЗ".

Совет директоров

 ОАО "Чусовской металлургический завод"

