ОАО "Челябэнергосбыт" сообщает о проведении 03 октября 2008 года внеочередного Общего собрания акционеров ОАО "Челябэнергосбыт" в форме совместного присутствия.

Место проведения внеочередного Общего собрания акционеров Общества: г. Челябинск, ул. Российская, д. 260/2 (конференц-зал).

Время проведения – 11.00 часов по местному времени.

Время начала регистрации лиц, участвующих во внеочередном Общем собрании акционеров — 10.00 часов по местному времени.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на 27 августа 2008 года.

Повестка дня:

1. Об одобрении сделки ОАО "Челябэнергосбыт" с ОАО "АЛЬФА-БАНК" о кредитовании в российских рублях и иностранной валюте, являющейся крупной сделкой

2. Об утверждении Устава ОАО "Челябэнергосбыт" в новой редакции.

Почтовые адреса, по одному из которых может быть направлен заполненный бюллетень:

· 454091, Россия, г. Челябинск, ул. Российская, д. 260/2, ОАО "Челябэнергосбыт";

·  454091, Россия, г. Челябинск, ул. Тимирязева, д. 21, ОАО (Центральный Московский Депозитарий" (Южно-Уральский филиал).

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными по одному из указанных адресов не позднее, чем за два дня до даты проведения внеочередного Общего собрания акционеров - не позднее 30 сентября 2008 года.

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, могут ознакомиться в период с 12 сентября 2008 года по 03 октября 2008 года (кроме выходных и праздничных дней), по следующим адресам:

· 454091, г. Челябинск, ул. Российская, д. 260/2, ОАО "Челябэнергосбыт", кабинет 503, с 08 часов 00 минут до 17 часов 00 минут;

· 454091, г. Челябинск, ул. Тимирязева, д. 21, ОАО "Центральный Московский Депозитарий" (Южно-Уральский филиал),

 с 10.00 часов до 17.00 часов, а также 03 октября 2008 года по месту проведения внеочередного Общего собрания акционеров.

Телефоны для справок: (351)733-08-91, 733-06-04

Совет директоров

 ОАО "Челябэнергосбыт"
