Совет директоров ОАО "Липецкцемент" настоящим уведомляет о том, что годовое общее собрание акционеров состоится 27 июня 2007 года в 10.00 в форме собрании (совместное присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Место проведения собрания: Российская Федерация. 398027, город Липецк, район цемзавода, ОАО "Липецкцемент".

Начало регистрации участников собрания в 09.00.

Список лиц, имеющих; право на участие в собрании составлен на 26 мая 2007 года.
Повестка дня

1. Избрание председателя и секретаря годового общего собрания акционеров.

2. Определение порядка ведения годового общего собрания акционеров.

3. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества.

4. Распределение прибыли по результатам 2006 финансового года.

5. Выплата (объявление) дивидендов по результатам 2006 финансового года

6. Избрание совета директоров общества.

7. Избрание ревизора общества.

8. Утверждение аудитора общества.

9. Утверждение Устава общества в новой редакции.

10. Об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

Голосование по вопросам повестки дня осуществляется бюллетенями для голосования, выдаваемыми счетной комиссией при регистрации участников годового общего собрания акционеров общества. Решения, принятые годовым общим собранием акционеров, а также итоги голосования по вопросам повестки дни оглашаются на общей собрании акционеров 27 июня 2007 года.

Акционер может принять участие в общем собрании как лично, так и через своего представителя. Представитель акционера действует в соответствии с полномочиями, основанными на доверенности, составленной в письменной форме и оформленной и соответствии с требованиями п.1 от. 57 ФЗ "Об акционерных обществах" и пп. 4 и 5 ст. 185 ГК РФ или удостоверенной нотариально.

С материалами и информацией, подлежащей предоставлению акционерам в соответствии с требованиями ст. 52 Закона "Об акционерных обществах", можно ознакомиться адресу Российская Федерация. 398027, город Липецк, район цемзавода, с 06 июня 2007 года по 27 июня 2007 года по рабочим дням с 10.00 до 17.00.

Телефон для справок (4742) 48-18-08.

Совет директоров ОАО "Липецкцемент"

