ОАО "Казанский вертолетный завод" извещает акционеров о проведении 15 сентября 2008 года внеочередного Общего собрания акционеров в форме заочного голосования. 

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг по состоянию на 07 августа 2008 года.

Повестка дня:

1. Одобрение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу: 420030, г. Казань, ул. Адмиралтейская, д. 13/30, ком. 4.

Голосование на внеочередном общем собрании акционеров осуществляется разосланными бюллетенями.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 107996, г. Москва, ул. Стромынка, д.18, корп. 13, а/я 9, ОАО "Регистратор Р.О.С.Т."

Функции счетной комиссии выполняет регистратор общества ОАО "Регистратор Р.О.С.Т.", адрес: 107996, г. Москва, ул. Стромынка, д.18 корп.13 

Если голосование осуществляется по доверенностям, то к заполненным бюллетеням для голосования необходимо приложить доверенность, либо её нотариально заверенную копию, на основании которой действует представитель.

Совет директоров ОАО "Казанский вертолетный завод"

