ОАО "Казанский вертолетный завод" извещает акционеров о проведении внеочередного общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 11 декабря 2007 года в 14.00 по адресу: Российская Федерация, г. Казань, ул.маломосковская, дк "Машиностроитель ".

Регистрация акционеров производится с 13.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 08 октября 2007 года.

Повестка дня собрания:

1. Внесение изменений и дополнений в Устав общества и положение о совете директоров.

2. Досрочное прекращение полномочий членов действующего состава совета директоров общества.

3. Избрание совета директоров общества.

Предложения о выдвижении кандидатов в Совет директоров общества должны поступить не позднее 10 ноября 2007 года.

С информацией, подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу: 

· 420030, г. Казань, ул. Адмиралтейская, д. 13/30, комната 4.

Вы можете проголосовать, заполнив бюллетени и выслав их по адресу: 

· 420085, РТ, г. Казань, ул. Тэцевская, д. 14, ОАО "Казанский вертолетный завод", счетная комиссия.

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются заполненные бюллетени, полученные акционерным обществом не позднее, чем за два дня до даты проведения общего собрания акционеров. Акционер может принять участие в работе собрания лично или направить доверенного представителя.

1. В случае личного участия в собрании необходимо иметь при себе бюллетени и документ, удостоверяющий личность акционера. Доверенным представителям, кроме вышеуказанного, иметь при себе надлежащим образом оформленную доверенность.

Совет директоров ОАО "Казанский вертолетный завод"

