Совет директоров ОАО "ДОРОГОБУЖКОТЛОМАШ" извещает Вас о проведении годового общего собрания акционеров ОАО "ДОРОГОБУЖКОТЛОМАШ" и приглашает принять в нем участие.

Годовое общее собрание акционеров ОАО "ДОРОГОБУЖКОТЛОМАШ" будет проведено в форме собрания (путем совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование).

Собрание состоится 31 мая 2008 года в 11.00 по адресу: Смоленская обл., Дорогобужский р-н, пос. Верхнеднепровский, помещение столовой в административно-бытовом корпусе ОАО "ДОРОГОБУЖКОТЛОМАШ".

Время начала регистрации лиц, участвующих в собрании: 10.00.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании: 16 апреля 2008 года.

Повестка дня годового общего собрания акционеров ОАО "ДОРОГОБУЖКОТЛОМАШ":

1. Утверждение годового отчета общества, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках, распределение его прибылей и убытков:

· доклад Генерального директора о стратегических направлениях развития общества.

· заключение ревизионной комиссии.

· заключение аудитора.

2. О дивидендах за 2007 год.

3. Утверждение аудитора Общества.

4. Выборы Совета директоров Общества.

5. Выборы Ревизионной комиссии Общества.

6. Утверждение дополнений в Устав Общества, касающихся основных видов деятельности ОАО "Дорогобужкотломаш".
Голосующими акциями являются обыкновенные акции.


Лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров, должны иметь при себе паспорт.

Представители акционеров юридических и физических лиц должны иметь при себе паспорт и доверенность, составленную в письменном виде. Доверенность на участие в собрании должна быть оформлена в соответствии с требованиями ст. 185 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Уведомляем Вас, что с 17 апреля по 30 мая 2008 года в рабочие дни с 10.00 до 16.00 акционеры могут ознакомиться с материалами по вопросам повестки дня собрания по адресу: Смоленская обл., Дорогобужский р-н, пос. Верхнеднепровский ОАО "ДОРОГОБУЖКОТЛОМАШ" (помещение отдела ценных бумаг) контактный телефон: 8 (48144) 2-93-87 и у регистратора по адресу: г. Смоленск, ул. 2-я линия Красноармейской слободы, дом 5, Смоленский филиал ЗАО "Иркол".

Совет директоров ОАО "ДОРОГОБУЖКОТЛОМАШ"

