ОАО "Мостеплосетьэнергоремонт" извещает акционеров о проведении внеочередного общего собрания, которое состоится 22 февраля 2008 года в форме заочного голосования.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 20 декабря 2007 года.

Повестка дня собрания:

1. Досрочное прекращение полномочий членов Совета директоров Открытого акционерного общества "Мостеплосетьэнергоремонт".

2. Избрание членов Совета директоров Открытого акционерного общества "Мостеплосетьэнергоремонт".

Почтовые адреса, по которым могут быть направлены заполненные бюллетени:

· 119034, г. Москва, Пречистинская набережная, дом 15/1, ОАО "МТЭР",

· 107023 г. Москва, ул. Большая Семеновская, дом 40, стр. 2а, абонентский ящик 3, Московский филиал ЗАО "Реестр А-Плюс".

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее 20 февраля 2008 года.

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров общества, могут ознакомиться в период с 01 февраля 2008 года по 22 февраля 2008 года с 10.00 до 17.00 (за исключением выходных и праздничных дней) по следующим адресам:

· Открытое акционерное общество "Мостеплосетьэнергоремонт" - 119034, Российская Федерация, г. Москва, Пречистенская набережная, дом 15/1.

· Московский филиал ЗАО "Реестр А-Плюс" - 107023 г. Москва, ул. Большая Семеновская, дом 40, стр. 2а.

Совет директоров 

ОАО "Мостеплосетьэнергоремонт"

