Совет директоров ОАО "Центр международной торговли" извещает о проведении 24 апреля 2009 года годового общего собрания акционеров ОАО "ЦМТ" в форме совместного присутствия акционеров с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования по повестке дня.

Собрание состоится по адресу: Москва, Краснопресненская наб., д.12, подъезд № 7, этаж 4, конференц-зал "Ладога", по месту нахождения Общества:

Годовое общее собрание акционеров ОАО "ЦМТ" состоится в 14.00 часов.

Начало регистрации акционеров с 12.00 часов.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг Общества по состоянию на 10 марта 2009 года.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета ОАО "ЦМТ" за 2008 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) ОАО "ЦМТ" по результатам 2008 финансового года с учетом заключений Ревизионной комиссии ОАО "ЦМТ" и независимого Аудитора.

3. Распределение прибыли по результатам 2008 финансового года, в том числе выплата дивидендов по итогам 2008 финансового года.

4. Избрание членов Совета директоров ОАО "ЦМТ".

5. Избрание членов Ревизионной комиссии ОАО "ЦМТ".

6. Утверждение Аудитора ОАО "ЦМТ" на 2009 год.

Акционер вправе принять участие в собрании лично или через своего представителя и направить заполненные бюллетени для голосования по адресу: 123610, Россия, Москва, Краснопресненская наб., д. 12, ОАО "ЦМТ". При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, поступившими не позднее 21 апреля 2009 года.

В случае непосредственного присутствия акционера или присутствия представителя акционера на годовом общем собрании по указанному адресу просим сообщить об этом по телефону, факсу или электронной почте не позднее 14 апреля 2009 года.

При регистрации акционеры - физические лица предъявляют паспорт или иной документ, удостоверяющий личность; представители акционеров - физических или юридических лиц - паспорт и доверенность на голосование, оформленную в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 ГК РФ или удостоверенную нотариально.

С информацией, подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, при подготовке к проведению собрания можно ознакомиться в ОАО "ЦМТ", начиная с 03 апреля 2009 года, кроме выходных дней, с 10.00 часов до 17.00 часов  по адресу: Москва, Краснопресненская наб., д. 12, подъезд № б, помещение № 303.

Контактные телефоны ОАО "ЦМТ": (495) 258 10 91, (495) 258 10 42,

факс: (495) 253 24 81, адрес электронной почты: wtc-info@wtcmoscow.ru

Совет директоров ОАО "ЦМТ"

