ОАО "Территориальная генерирующая компания № 2" сообщает о проведении 19 апреля 2007 года внеочередного общего собрания акционеров ОАО "ТГК-2" в форме совместного присутствия

Место проведения: 150008, г. Ярославль, ул. Клубная, д. 19, МУК ДК "Энергетики".

Время проведения: 13.00 часов по местному времени.

Регистрация лиц, участвующих во внеочередном общем собрании акционеров, будет осуществляться с 12.00 часов по местному времени по месту проведения собрания.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на 30 января 2007 года.

Повестка дня:

1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров и избрании членов Совета директоров Общества.

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, могут ознакомиться в период с 29 марта 2007 года по 18 апреля 2007 года в рабочие дни с 09.00 часов до 16.00 часов в помещении технической библиотеки Общества по адресу:  г. Ярославль, пр. Октября, д. 42, а также по адресу: г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 3. ОАО "ЦМД".

А также 19 апреля 2007 года по месту проведения внеочередного общего собрания акционеров ОАО "ТГК-2".

Акционеры Общества, являющиеся в совокупности владельцами не менее нам 2 процентов голосующих акций Общества, вправе предложить кандидатов для избрания в Совет директоров Общества, число которых не может превышать количественный состав Совета директоров Общества, в срок не позднее19 марта 2007 года.

Совет директоров ОАО "ТГК-2"

