Приглашение делать предложения (оферты) о приобретении дополнительно размещаемых акций

Открытого акционерного общества «Гранит» (далее – «Приглашение»)


    
Настоящее сообщение является адресованным неопределенному кругу лиц приглашением Открытого акционерного общества «Гранит» (далее по тексту – «Общество» или ОАО «Гранит», место нахождения Общества: 105062, г. Москва, ул. Покровка, д.32-34, стр. 2-3-4, ОГРН 1057746856617) делать предложения (оферты) о приобретении обыкновенных именных бездокументарных акций дополнительного выпуска ОАО «Гранит» (далее «Акции»), который был зарегистрирован 2 октября 2007 года Федеральной службой по финансовым рынкам (государственный регистрационный номер дополнительного выпуска 1-01-10629-А-002D).

Способ размещения акций: открытая подписка.

Количество размещаемых акций: 20 000 000 (двадцать миллионов) штук 

Номинальная стоимость одной Акции: 1 (один) рубль.

Цена размещения акций: цена размещения дополнительных Акций (в т.ч. лицам, включенным в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных Акций) определяется Советом директоров Общества после окончания срока действия преимущественного права приобретения Акций.

Срок размещения ценных бумаг (порядок определения):

Порядок определения даты начала размещения:

Дата начала размещения Акций определяется Советом директоров Общества после государственной регистрации дополнительного выпуска Акций и окончания срока действия преимущественного права приобретения Акций.

Общество публикует сообщение о дате начала размещения одновременно с сообщением о цене размещения Акций в ленте новостей информационных агентств  «Интерфакс» или «АК&М» и на странице Общества  в сети Интернет по адресу: www.granitoao.ru  не позднее Даты начала размещения.

Размещение Акций не может быть начато ранее истечения двух недель с даты раскрытия информации о государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг и порядке доступа к информации, содержащейся в Проспекте ценных бумаг и  обеспечения всем заинтересованным лицам возможности доступа к информации о дополнительном выпуске Акций, которая должна быть раскрыта в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «О рынке ценных бумаг» и нормативными актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг в порядке, предусмотренном пунктом 11 Решения о дополнительном выпуске Акций и пунктом 2.9. Проспекта ценных бумаг.


Указанный двухнедельный срок исчисляется с момента публикации сообщения о государственной регистрации дополнительного выпуска Акций в газете «эж -ЮРИСТ». 

Порядок определения даты окончания размещения: 

Датой окончания размещения Акций является более ранняя из дат:

- дата  размещения последней из Акций дополнительного выпуска;

- дата, в которую истекает срок, равный одному году с даты государственной регистрации  выпуска Акций.

Срок (порядок определения срока), в течение которого могут быть поданы предложения (оферты) о приобретении Акций: 

Потенциальные приобретатели Акций могут делать предложения (оферты) о приобретении Акций путем представления Обществу письменных оферт на приобретение Акций начиная с даты публикации Обществом настоящего Приглашения и в течение всего срока размещения, но не позднее, чем за 10 (десять) рабочих дней до Даты окончания размещения.

Приглашение публикуется Обществом в ленте новостей и на странице в сети Интернет по адресу www.granitoao.ru  

Порядок подачи предложений (оферт) о приобретении Акций: 

Оферты на приобретение Акций могут быть представлены Обществу потенциальными приобретателями Акций по адресу: Российская Федерация, 119991, г. Москва, ул. Большая Полянка, д. 44/2, комн. 537 с 10:00 до 17:00 по московскому времени, ежедневно, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней;  либо направлены посредством почтовой связи по адресу: Российская Федерация, 119991, г. Москва, ул. Большая Полянка, д. 44/2.

Оферта должна содержать следующие сведения:

- фамилия, имя, отчество (полное фирменное наименование) потенциального приобретателя Акций;

- идентификационный номер налогоплательщика потенциального приобретателя Акций (указывается при наличии);

- место жительства (место нахождения) потенциального приобретателя Акций;

- паспортные данные (дата, год и место рождения; серия, номер и дата выдачи паспорта, орган, выдавший паспорт) – для физических лиц;

- сведения о государственной регистрации юридического лица / внесении в Единый государственный реестр юридических лиц (дата, регистрирующий орган, номер соответствующего свидетельства, основной государственный регистрационный номер) – для юридических лиц;

- цена приобретения и количество размещаемых ценных бумаг, которое лицо, делающее оферту, обязуется приобрести по указанной цене и/или согласие такого лица приобрести соответствующие ценные бумаги в определенном в оферте количестве или на определенную в оферте сумму по цене размещения, определяемой Обществом, в соответствии с Решением о дополнительном выпуске Акций.

- банковские реквизиты, по которым может осуществляться возврат денежных средств Обществом;

- номер лицевого счета в реестре владельцев именных ценных бумаг Общества или сведения о номинальном держателе, если Акции должны быть зачислены в реестре владельцев именных ценных бумаг на лицевой счет номинального держателя (полное фирменное наименование, основной государственный регистрационный номер, наименование органа, осуществившего государственную регистрацию, дата государственной регистрации (внесения в единый государственный  реестр юридических лиц), номер договора об открытии счета депо и номер счета депо в депозитарии.

-  способ уведомления потенциального приобретателя Акций о результатах  рассмотрения его оферты (вручение приобретателю лично или  через уполномоченного представителя, либо направление по адресу с указанием адреса направления почтовой корреспонденции, либо по факсу с указанием номера факса и междугороднего кода).

Оферта должна быть подписана потенциальным приобретателем (уполномоченным им лицом, с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя) и, для юридических лиц, - содержать оттиск печати (при ее наличии).

В случае если в соответствии с требованиями закона приобретение лицом, подавшим оферту, указанного в оферте количества дополнительных Акций осуществляется с предварительного согласия антимонопольного органа, лицо, подавшее оферту, обязано приложить к ней копию соответствующего заключения антимонопольного органа.
Оферта может сопровождаться предоставлением финансовых гарантий, обеспечивающих исполнение обязательства лица, подавшего оферту, по оплате Акций, в случае, если Обществом будет принято решение об удовлетворении такой оферты.

Обществом определена рекомендуемая форма оферты и опубликована на странице в сети Интернет  по адресу: www.granitoao.ru  

Общество отказывает в приеме оферты в случае, если оферта поступила Обществу не в установленные Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг сроки подачи оферт либо не отвечает требованиям, предусмотренным в Решении о дополнительном выпуске ценных бумаг и Проспекте ценных бумаг.
Поданные оферты регистрируются Обществом в специальном журнале учета поступивших предложений в день их поступления с указанием времени поступления с точностью до минуты.

Срок и порядок получения лицами, сделавшими предложения (оферты) о приобретении Акций (за исключением лиц, осуществляющих преимущественное право приобретения Акций), ответа о принятии таких предложений (акцепта):

Общество принимает решение об удовлетворении оферты при условии ее поступления в установленные Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг сроки подачи оферт, а также соответствия оферты требованиям, установленным пунктом 8.3 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг и пунктом 2.7 Проспекта ценных бумаг (данные требования указаны в настоящем Приглашении выше).

Решение об удовлетворении оферт, полученных Обществом до Даты начала размещения принимается Обществом в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты раскрытия информации Обществом об итогах осуществления преимущественного права.

Решение об удовлетворении оферт, полученных после Даты начала размещения и не позднее, чем за 10 (десять) рабочих дней до Даты окончания размещения, принимается Обществом в течение 3 (трех) рабочих дней с даты получения оферты.
Акцептом поступившей оферты является направление (вручение) Обществом ответа об удовлетворении оферты и письменного Договора купли-продажи ценных бумаг.

Ответ об удовлетворении оферты направляется лицам, определяемым Обществом по его усмотрению из числа лиц, сделавших оферты. Ответ об удовлетворении оферты вручается лично приобретателю или его уполномоченному представителю либо направляется приобретателю по адресу или факсу, указанному в оферте. В ответе об удовлетворении оферты должно быть указано количество Акций в пределах количества Акций, указанного в оферте потенциального приобретателя, в отношении которого оферта удовлетворяется.

Одновременно с ответом об удовлетворении оферты Общество направляет лицу, подавшему оферту 2 экземпляра подписанного со своей стороны Договора купли-продажи ценных бумаг. Приобретатель акций должен в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента получения подписать со своей стороны и направить  один экземпляр Договора Обществу.

Порядок  оплаты Акций:

Акции в количестве, в отношении которого удовлетворена оферта, должны быть полностью оплачены приобретателем в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты получения приобретателем ответа об удовлетворении оферты. Датой получения приобретателем ответа об удовлетворении оферты является наиболее ранняя из следующих дат:

а) дата вручения Обществом ответа лично в руки приобретателю или его уполномоченному представителю;

б) дата направления Обществом ответа приобретателю посредством факсимильной связи на номер факса приобретателя, указанный в оферте, с получением Обществом автоматического подтверждения об отправке в такую дату;

в) дата доставки ответа приобретателю курьерской (почтовой) службой на почтовый адрес приобретателя, указанный в оферте.
В случае если размер денежных средств, перечисленных Обществу в оплату Акций, превысит размер денежных средств, которые должны быть уплачены за Акции, излишне уплаченные денежные средства подлежат возврату в безналичном порядке не позднее 5 (пяти) рабочих дней после истечения предусмотренного выше срока на оплату Акций или предъявления требования о возврате денежных средств. Возврат денежных средств производится по реквизитам, указанным в оферте, а если в оферте такие реквизиты не указаны, то по реквизитам, указанным в требовании о возврате денежных средств.
В случае если в указанный выше срок обязательство по оплате приобретаемых Акций не будет исполнено потенциальным приобретателем, Общество вправе в одностороннем порядке и без обращения в суд полностью отказаться от исполнения договора, в том числе отказаться от исполнения обязательств по передаче Акций такому приобретателю без какой-либо ответственности Общества. В этом случае договор о приобретении Акций считается расторгнутым в день, следующий за днем окончания предусмотренного выше срока оплаты Акций, а Акции, денежные средства в оплату которых не были зачислены на счет Общества и/или неденежные средства не были переданы Обществу в собственность, в надлежащий срок и надлежащим образом, остаются неразмещенными.

В случае если в указанный выше срок обязательство по оплате приобретаемых Акций будет исполнено частично, Общество отказывается от исполнения встречного обязательства по передаче Акций, не оплаченных потенциальным приобретателем, и соответствующего договора о приобретении Акций в части Акций, не оплаченных лицом, осуществляющим приобретение Акций. Такой договор считается измененным с момента направления Обществом регистратору передаточного распоряжения на перевод на лицевые счета (счета депо) соответствующего приобретателя Акций оплаченного количества Акций, а Акции, денежные средства в оплату которых не были зачислены на счет Общества  и/или неденежные средства не были переданы Обществу в собственность, в надлежащий срок и надлежащим образом, остаются неразмещенными.
Акции размещаются при условии их полной оплаты.

При приобретении Акций предусмотрена форма оплаты денежными средствами и неденежными средствами. При оплате денежными средствами возможна как наличная так и безналичная формы расчетов.
Условия и порядок оплаты Акций указаны в пункте 8.6. Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг и пункте 2.6 Проспекта ценных бумаг.
Обязательство по оплате размещаемых Акций считается исполненным с момента зачисления денежных средств на расчетный счет Общества  и/или взноса наличных денежных средств в кассу Общества и/или передачи в собственность Обществу неденежных средств, в порядке указанном в пункте 8.6. Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг  и пункте 2.6. Проспекта ценных бумаг.

Зачисление Акций на лицевые счета приобретателей в реестре владельцев именных ценных бумаг Общества (счета депо приобретателей в депозитарии) осуществляется только после полной оплаты Акций и не позднее Даты окончания размещения Акций. 
До приобретения Акций  потенциальный приобретатель должен открыть счет в системе ведения реестра владельцев именных ценных бумаг Общества или счет депо в системе депозитарного учета  номинального держателя Акций Общества для перевода на него приобретаемых Акций.

Адрес страницы в сети Интернет, используемой Обществом для раскрытия информации: www.granitoao.ru  
Текст зарегистрированных Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг и Проспекта ценных бумаг опубликован на странице в сети Интернет по адресу www.granitoao.ru  

Все заинтересованные лица могут ознакомиться с Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг, а также получить их копии по следующему адресу: 

ОАО «Гранит»: Российская Федерация, 119991, г. Москва, ул. Большая Полянка, д. 44/2, комн. 537 с 10:00 до 17:00 по московскому времени, ежедневно, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней. Телефон:  (495) 660-17-75. Факс:  (495) 748-06-61.
Генеральный директор 

ОАО «Гранит» 








         В.Ф.Николайчук
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