Наименование эмитента
Открытое акционерное общество «Ростовэнерго»

Вид собрания
Внеочередное

Форма проведения собрания
Совместное присутствие акционеров

Дата собрания
5 ноября 2004 г.

Место проведения
г. Ростов-на-Дону, пр. Семашко, д. 48, помещение ДК "Энергетик"

Дата фиксации
20 сентября 2004 г.

Дата окончания приема бюллетеней
2 ноября 2004 г.

Почтовый адрес, по которым могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования:

105066, г.Москва, ул. Ольховская, д. 22, ОАО "ЦМД".

Список лиц, имеющих право на участие в общих собраниях акционеров ОАО "Ростовская генерирующая компания", ОАО "Управляющая компания Ростовэнерго", ОАО "Энергосбыт Ростовэнерго", ОАО "Магистральная сетевая компания Ростовэнерго", составлен по состоянию на 20 сентября 2004 года.

Повестки дня:

Об утверждении Устава Общества.

Об избрании Генерального директора Общества.

Об избрании членов Совета директоров Общества.

Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества.

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее, чем за два дня до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров, т.е. не позднее 02 ноября 2004 года.

С информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению общих собраний акционеров ОАО "Ростовская генерирующая компания", ОАО "Управляющая компания Ростовэнерго", ОАО "Энергосбыт Ростовэнерго", ОАО "Магистральная сетевая компания Ростовэнерго", акционеры могут ознакомиться с 15 октября 2004 года по 05 ноября 2004 года (включительно), за исключением выходных и праздничных дней, с 11.00 часов до 17.00 часов по следующему адресу:

-г. Ростов-на-Дону, ул. Большая Садовая, д. 49, ком. 426, ОАО "Ростовэнерго". Телефоны для справок: (8 8632) 385-581, 385-158, 385-566, 385-108.

Совет директоров ОАО "Ростовэнерго"

