Совет директоров ОАО "ЛУКОЙЛ - Ухтанефтепереработка" (Республика Коми, г. Ухта, ул. Заводская, д. 11) сообщает, что 02 апреля 2007 года состоится внеочередное общее собрание акционеров.

Форма проведения собрания – собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование) с предварительным вручением (направлением) бюллетеней для голосования до проведения собрания.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования: 169300, Республика Коми, г. Ухта, ул. Заводская, д. 11.

Собрание состоится по адресу: Республика Коми, г. Ухта, ул. Заводская,  д. 11.

Собрание состоится в 11.00 часов.

Регистрация участников собрания проводится 02 апреля 2007 года с 09.00 часов по адресу: 169330, Республика Коми, г. Ухта, ул. Заводская,  д. 11.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании, составлен на 22 февраля 2007 года.

Повестка дня:

1. О досрочном прекращении полномочий члена Ревизионной комиссии ОАО "ЛУКОЙЛ-УНП"  А.А. Баландина.

2. Об избрании в состав Ревизионной комиссии ОАО "ЛУКОЙЛ-УНП" Д.Ф. Глаголевой.

С материалами, подлежащими предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного Общего собрания акционеров, можно ознакомиться с 12 марта 2007 года с 09.00 часов до 17.00 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья, по адресу: Республика Коми, г. Ухта, ул. Заводская, д. 11, ОАО "ЛУКОЙЛ-УНП".

Для участия в собрании при себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представителям акционеров – доверенность, оформленную надлежащим образом.

С вопросами обращаться по телефону: (82147) 7-17-52

Совет директоров открытого акционерного общества

"ЛУКОЙЛ - Ухтанефтепереработка"

