ОАО "Кузнецкие ферросплавы" сообщает о проведении 02 июня 2009 года в 10.00 (время местное) в г. Новокузнецке ул. Обнорского, 170, в актовом зале бытового корпуса ОАО "Кузнецкие ферросплавы", годового общего собрания акционеров в форме совместного присутствия акционеров (их уполномоченных представителей) для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование.

Начало регистрации участников собрания: 02 июня 2009 года в 09.00 (время местное), регистрация состоится по месту проведения собрания.

В соответствии с решением Совета директоров от 14 апреля 2008 года список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен на основании данных реестра акционеров ОАО "Кузнецкие ферросплавы" на 20 апреля 2009 года, 17.00 московского времени.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение годового отчета за 2008 финансовый год, бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках, распределение прибыли и убытков общества по результатам 2008 года (в том числе выплата (объявление) дивидендов).

2. Избрание членов Совета директоров Общества.

3. Избрание членов ревизионной комиссии Общества.

4. Утверждение аудитора Общества на 2009 год.

5. Утверждение текста изменений и дополнений в Устав Общества.

Акционер, непосредственно участвующий в собрании, должен иметь при себе документ, удостоверяющий его личность (паспорт), представитель акционера – доверенность от имени акционера и паспорт.

Вы можете не присутствовать на собрании, а выслать заполненные бюллетени по почте или сдать в счетную комиссию не позднее 31 мая 2009 года. Заполненные бюллетени можно высылать по адресу: 654077, Кемеровская обл., г. Новокузнецк, ул. Обнорского 170, кабинет № 102 Правовое управление. Бюллетени также можно сдать по адресу: 654077, Кемеровская обл., г. Новокузнецк, ул. Обнорского 170, кабинет № 102 Правовое управление, первый этаж инженерного корпуса ОАО "Кузнецкие ферросплавы" с 09.00 до 16.00 в рабочие дни.

С материалами по вопросам повестки собрания можно ознакомиться с 11 мая 2009 года по адресу: 654077, Кемеровская обл., г. Новокузнецк, ул. Обнорского 170, кабинет № 102 Правовое управление, первый этаж инженерного корпуса ОАО "Кузнецкие ферросплавы", тел.(3843) 398-384.

Совет директоров 

ОАО "Кузнецкие ферросплавы".
