ОАО "Шестая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" сообщает о проведении 30 октября 2007 года внеочередного Общего собрания акционеров в форме заочного голосования.

Дата проведения внеочередного Общего собрания акционеров (дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования) 30 октября 2007 года.

Почтовый адрес, по которому должны быть направлены заполненные бюллетени для голосования:

· 105082, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8, Открытое акционерное общество "Центральный Московский Депозитарий".

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров ОАО "ОГК-6", составлен по состоянию на 24 сентября 2007 года.

Повестка дня:

1. Об одобрении крупной сделки (взаимосвязанных сделок в связи с предложением инвесторам обыкновенных акций Общества и глобальных депозитарных расписок, удостоверяющих права в отношении обыкновенных акций Общества, в том числе с использованием механизма стабилизации).

С информацией (материалами) лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться в период с 10.10.2007 по 30.10.2007 включительно, в рабочие дни с 10.00 часов до 17.00 часов по следующему адресу: г. Москва, ул. Мытная, д. 21.

Указанная информация (материалы) также доступна с 19.10.2007 на веб-сайте Общества в сети Интернет.

Акционеры, проголосовавшие "ПРОТИВ" или не принявшие участие в голосовании по вопросу повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров "Об одобрении крупной сделки (взаимосвязанных сделок в связи с предложением инвесторам обыкновенных акций Общества и глобальных депозитарных расписок, удостоверяющих права в отношении обыкновенных акций Общества, в том числе с использованием механизма стабилизации)" вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций по цене 2,1 рублей за одну акцию.

Письменное требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций с указанием места жительства (места нахождения) акционера и количества акций выкупа которых он требует, направляется по адресу: 115162, г. Москва, ул. Мытная, д. 21, ОАО "ОГК-6".

Соответствующее требование должно быть предъявлено Обществу не позднее 14 декабря 2007 года.

Общество обязано выкупить акции у акционеров, предъявивших требования об их выкупе, в срок до 14 января 2008 года включительно.

Приложение: Уведомление о наличии права требовать выкупа Обществом акций, на 2 л., Форма требования акционера о выкупе Обществом принадлежащих ему акций, на 1 л., Форма отзыва требования акционера о выкупе Обществом принадлежащих ему акций, на 1 л.

Совет директоров ОАО "ОГК-6"
