ОАО "Хабаровскнефтепродукт" уведомляет о проведении 21 января 2010 года внеочередного общего собрания акционеров.

Собрание проводится в форме заочного голосования (без совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, составлен на основании данных реестра акционеров общества по состоянию на 16 декабря 2009 года.

Повестка дня:

1. Об увеличении уставного капитала ОАО "Хабаровскнефтепродукт" путем размещения дополнительных  обыкновенных акций по закрытой подписке.

2. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность. 

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени:

· 680030, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Мухина, д. 22

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования: 21 января 2010 года.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, можно ознакомиться в рабочие дни с 09.00 часов до 13.00 часов и с 14.00 часов до 17.00 часов начиная с 30 декабря 2009 года по месту нахождения общества: Российская Федерация,  г. Хабаровск, ул. Мухина, д. 22, комната № 116-1;

В заочном голосовании имеет право участвовать представитель акционера. В этом случае к бюллетеням для голосования должна прилагаться доверенность, оформленная в соответствии со ст. 57 Федерального закона "Об акционерных обществах". 

Справки по телефону: (4212) 79-38-29

Совет директоров

 ОАО "Хабаровскнефтепродукт"
