ОАО "МРСК Урала" извещает акционеров о проведении годового Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 19 июня 2009 года в 11.00 по адресу: г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, д. 1, актовый зал.

Регистрация акционеров производится с 10.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 12 мая 2009 года.

Повестка дня собрания:

1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках ОАО "МРСК Урала", а также о распределении прибыли (в том числе о выплате дивидендов) и убытков ОАО "МРСК Урала" по результатам 2008 финансового года.

2. Об избрании членов Совета директоров ОАО "МРСК Урала".

3. Об избрании членов Ревизионной комиссии ОАО "МРСК Урала".

4. Об утверждении Аудитора ОАО "МРСК Урала".

Почтовые адреса, по которым могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования:

· 620026, г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, д. 140, ОАО "МРСК Урала";

· 620026, г. Екатеринбург, а/я 111, Екатеринбургский филиал ОАО "Центральный Московский Депозитарий";

· 614990, г. Пермь, ул. Ленина, д. 50, Пермский филиал ОАО "Центральный Московский Депозитарий";

· 454092, г. Челябинск, ул. Тимирязева, д. 21, Южно-Уральский филиал ОАО "Центральный Московский Депозитарий";

· 105082, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "Центральный Московский Депозитарий".

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее 16 июня 2009 года.

С информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению годового Общего собрания акционеров ОАО "МРСК Урала", лица, имеющие право участвовать в Общем собрании акционеров, могут ознакомиться с 29 мая 2009 года по 18 июня 2009 года, с 09.00 до 16.00 по местному времени, за исключением выходных и праздничных дней, а также 19 июня 2009 года во время проведения собрания, по адресу: г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, д. 140, каб. 617, ОАО "МРСК Урала", Департамент корпоративного управления, а также на веб-сайте Общества в сети Интернет по адресу: www.mrsk-ural.ru.

Совет директоров ОАО "МРСК Урала"

