Открытое акционерное общество "Третья генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" сообщает о проведении 28 сентября 2007 года внеочередного Общего собрания акционеров в форме заочного голосования.

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования -  28 сентября 2007 года.

Почтовые адреса, по которым должны направляться заполненные бюллетени: 

· 121596, г. Москва, Можайское ш., д. 165, стр. 1, ОАО "ОГК-3".

· 109544, г. Москва, ул. Добровольческая, д. 1/64, ЗАО "Регистраторское общество "СТАТУС".

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее –   28 сентября 2007 года.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров ОАО "ОГК-3", составлен по состоянию на 23 августа 2007 года.

Повестка дня:

1. О выплате (объявлении) дивидендов Общества по результатам полугодия 2007 года.

2. Об одобрении крупной сделки.

С информацией (материалами) по вопросу повестки дня лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться в период с 07 сентября 2007 года по 28 сентября 2007 года (включительно), с 10.00 часов до 17.00 часов, за исключением выходных и праздничных дней, по следующим адресам:

· г. Москва, Можайское ш., д. 165, стр. 1, 7 этаж, 8 каб. (Департамент корпоративной политики ОАО "ОГК-3");

· г. Москва, ул. Добровольческая, д. 1/64, ЗАО "Регистраторское общество "СТАТУС".

Информация (материалы) размещается на веб-сайте Общества в сети Интернет не позднее 17 сентября 2007 года.

Акционеры, проголосовавшие против принятия решения об одобрении крупной сделки или не принимавшие участия в голосовании по этому вопросу, вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций по цене, определенной Советом директоров Общества, что составляет 4,042 рубля за одну акцию.

Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров Общества на день составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров ОАО "ОГК-3".

Письменное требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций (далее – Требование) с указанием места жительства (места нахождения) акционера и количества акций, выкупа которых он требует, направляется по адресу: 121596, г. Москва, Можайское ш., д. 165, стр. 1, ОАО "ОГК-3".

Подпись акционера - физического лица (или его представителя) на Требовании и на отзыве указанного Требования должна быть удостоверена нотариально или держателем реестра акционеров Общества.

Требование должно быть предъявлено Обществу не позднее 12 ноября 2007 года.

С момента получения Обществом Требования до момента внесения в реестр акционеров Общества записи о переходе права собственности на выкупаемые акции к Обществу или до момента отзыва акционером Требования акционер не вправе совершать связанные с отчуждением или обременением этих акций сделки с третьими лицами. Отзыв акционером Требования должен поступить в Общество не позднее 12 ноября 2007 года.

Общество   обязано  выкупить  акции у акционеров, предъявивших требования о выкупе,  в срок до 12 декабря 2007 года.

Форма Требования прилагается.

Совет директоров ОАО "ОГК-3"

