Совет Директоров ОАО "Высокогорский горно-обогатительный комбинат" на основании Устава Общества, Федерального закона "Об акционерных обществах" и решения Совета Директоров Протокол № 7 от "14 " апреля 2006 года извещает о созыве общего годового собрания акционеров в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров.

Дата проведения общего годового собрания акционеров: 02 июня 2006 года
Место проведения годового общего собрания акционеров – Свердловская область, город Нижний Тагил, улица Фрунзе, дом 52.

Время начала регистрации участников собрания – 9.00 местного времени;

Время начала проведения годового общего собрания – 11.00 местного времени. 

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем годовом собрании акционеров ОАО  "Высокогорский горно-обогатительный комбинат ": 16 апреля 2006 года.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) ОАО "ВГОК", а также распределение прибыли и убытков ОАО "ВГОК " по результатам финансового 2005 года.

2. Избрание членов Совета директоров ОАО "ВГОК".

3. Избрание членов Ревизионной комиссии ОАО "ВГОК".

4. Утверждение Аудитора ОАО "ВГОК" на 2006 год.

5. Утверждение устава ОАО "ВГОК" в новой редакции.

6. Утверждение Положения о совете директоров ОАО "ВГОК" в новой редакции.

7. Утверждение Положения об исполнительном органе ОАО "ВГОК".

8. Утверждение Положения о порядке созыва и проведения общего собрания акционеров ОАО  "ВГОК " в новой редакции.

9. Утверждение Положения о ревизионной комиссии ОАО "ВГОК "в новой редакции.

Акционер вправе направить заполненные бюллетени в общество по одному из указанных адресов:

· Российская Федерация, 622025, Свердловская область, г. Н. Тагил, ул. Индустриальная, дом 80, ком. 306, ОАО Регистратор  "ЛОКО " или

· Российская Федерация, 622002, Свердловская область, г. Нижний Тагил, ул. Фрунзе, 17, ОАО "ВГОК ".

Материалы по вопросам повестки дня общего годового собрания предоставляются акционерам ОАО  "ВГОК " с 30 апреля 2006 года ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 8.00 до 17.00 (перерыв на обед с 11.45 до 12.30) по адресу: г. Нижний Тагил, ул. Фрунзе 52, Отдел имущественных отношений ОАО  "ВГОК ", телефон 24-54-74.

Для участия в собрании при себе необходимо иметь паспорт, а представителям акционеров также доверенность, оформленную надлежащим образом. Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально), прилагаются к направленным этими лицами бюллетеням для голосования или передаются счетной комиссии или осуществляющему функции счетной комиссии регистратору при регистрации этих лиц для участия в общем собрании.

Совет директоров ОАО  "ВГОК "

