Совет директоров ОАО "НК "Роснефть" - Комсомольский НПЗ" 06 марта 2006 года решил созвать годовое (по итогам 2005 года) общее собрание акционеров Общества, которое проводится в форме собрания (совместного присутствия акционеров Общества для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) 

Собрание состоится 30 мая 2006 года в 15.00 часов по адресу: 681007, г. Комсомольск-на-Амуре, ул.Ленинградская, д. 115, заводоуправление, актовый зал.

Регистрация лиц, участвующих в годовом общем собрании акционеров Общества, осуществляется с 13.00 часов 30 мая 2006 года по адресу: г. Комсомольск-на-Амуре, ул.Ленинградская, д. 115, заводоуправление, актовый зал.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО "НК "Роснефть" - Комсомольский НПЗ", составлен на основании данных реестра акционеров Общества по состоянию на 14 апреля 2006 года.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков), а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков Общества по результатам 2005 года.

2. О Вознаграждении и компенсации расходов членам Совета директоров и Ревизионной комиссии Общества.

3. Избрание членов Совета директоров Общества.

4. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

5. Утверждение Аудитора Общества.

С материалами собрания можно ознакомиться 30 апреля 2006 года по адресу:

· г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Ленинградская, д. 115.

Справки по телефону в г. Комсомольске-на-Амуре (4217) 22-70-25, 52-59-74, 52-52-76.

и.о. Генерального директора

В.В. Мелехин

