ОАО "Челябинский трубопрокатный завод" (Россия, 454129, г. Челябинск, ул. Машиностроителей, д. 21) сообщает о проведении 17 октября 2007 года внеочередного общего собрания акционеров.

Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров: заочное голосование, без проведения собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Дата окончания приёма бюллетеней для голосования на внеочередном общем собрании акционеров: 17 октября 2007 г.

Время окончания приёма бюллетеней: 17.00 часов 17 октября 2007 года.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 07 сентября 2007 года.

Повестка дня:

1. Об одобрении крупной сделки (совокупности взаимосвязанных сделок), состоящей из договора займа между Обществом и компанией ChTPZ Capital S.A. и связанных с ним договоров и соглашений.

2. Об одобрении крупной сделки (совокупности взаимосвязанных сделок) по размещению ОАО "ЧТПЗ" по открытой подписке в ЗАО "ФБ ММВБ" процентных неконвертируемых документарных облигаций на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии 02 и серии 03.

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня внеочередного  общего собрания акционеров можно ознакомиться  с  27 сентября 2007 года (с 10.00 часов до 14.00 часов, кроме субботы и воскресенья) по адресам: 

· 454129, г. Челябинск, ул. Машиностроителей, д. 21.

· 109316, г. Москва, Волгоградский проспект, д. 2, Филиал Московский ЗАО "Регистратор ИНТРАКО".

Осуществить своё право на участие в голосовании можно путем направления Обществу заполненных бюллетеней для голосования, подписанных лично или уполномоченным представителем. В случае подписания бюллетеня представителем акционера, к нему должны прилагаться документы, подтверждающие право представлять интересы акционера, или их копии, заверенные в установленном порядке. Бюллетени можно направить по почте или лично сдать по адресам:  

· 454129, г. Челябинск, ул. Машиностроителей, д. 21,  до 17.00 часов 17 октября 2007 года время местное. 

· 109316, г. Москва, Волгоградский проспект, д. 2, Филиал Московский ЗАО "Регистратор ИНТРАКО", до 17.00 часов17 октября 2007 г. время местное.

Правопреемники лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в собрании, представляют также документы, подтверждающие полномочия правопреемников.

Телефон для справок: г. Челябинск, (351) 259-02-88; г. Москва, (495) 730-05-46 

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ (ИХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ):

В соответствии с положениями ст. 75 Федерального закона "Об акционерных обществах" в случае принятия Общим собранием акционеров решения об одобрении крупной сделки (первый и второй вопросы Повестки дня), акционеры Общества, которые:

· не приняли участия в голосовании по указанному вопросу, или 

· проголосовавшие "против" принятия решения об одобрении крупной сделки, 

имеют право требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций.

УСЛОВИЯ ВЫКУПА АКЦИЙ:

Выкуп акций осуществляется по цене, определенной Советом директоров, на основании Отчета об оценке рыночной стоимости 1 (одной) обыкновенной акции ОАО "Челябинский трубопрокатный завод", выполненного 20.07.2007г. Обществом с ограниченной ответственностью "Аналитическое агентство оценки" (лицензия на осуществление оценочной деятельности в Российской Федерации № 011162 от 21.02.2005 года  сроком действия до 21.02.2010 года), и составляющей 102 (сто два) рубля 00 копеек за 1 (Одну) акцию.

Общая сумма средств, направляемых Обществом на выкуп акций, не может превышать 10 процентов стоимости чистых активов Общества на дату принятия решения, которое повлекло возникновение у акционеров права требовать выкупа обществом принадлежащих им акций. В случае, если общее количество акций, в отношении которых заявлены требования о выкупе, превышает количество акций, которое может быть выкуплено Обществом с учетом установленного выше ограничения, акции выкупаются у акционеров пропорционально заявленным требованиям.

ОАО "Челябинский трубопрокатный завод"

