ОАО "Ярославский завод "Красный Маяк", расположенное по адресу: 150003 г. Ярославль, ул. Республиканская, д.3, сообщает о созыве по решению Совета директоров годового общего собрания акционеров по итогам 2004 года 29 марта 2006 года в форме собрания (совместное присутствие акционеров).

Место проведения собрания: актовый зал ОАО "Ярославский завод "Красный Маяк" по адресу: г. Ярославль, пр-т Машиностроителей, д.83, заводоуправление.

Начало собрания: 19 часов. Регистрация участников проводится 29 марта 2006 года с 18 часов.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен на основании данных реестра акционеров по состоянию на 27 марта 2006 года.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчёта за 2004 год, годовой бухгалтерской отчётности, распределение прибыли и убытков по результатам финансового года.

2. Избрание членов Совета директоров.

3. Избрание членов Ревизионной комиссии.

4. Утверждение Аудитора.

5. Избрание Генерального директора.

6. Одобрение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

Для регистрации необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

Представитель акционера дополнительно предъявляет доверенность, подтверждающую его полномочия. Доверенность должна быть оформлена в соответствии со ст.185 Гражданского кодекса РФ.

С информационными материалами по повестке дня годового общего собрания акционеров можно ознакомиться в заводоуправлении ОАО "ЯЗКМ" по адресу:

· г. Ярославль, пр-т Машиностроителей, д.83,

с 6 марта 2006 года с 10.00 до 17.00 часов.

Телефон: 49-05-15 (Лопаткин Евгений Алексеевич)
Совет директоров ОАО "Ярославский завод "Красный Маяк"

