Очередное годовое общее собрание акционеров ОАО "Новороссийский морской торговый порт" созывается по инициативе совета директоров и проводится в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

Собрание состоится: 29 июня 2007 года в 13.00.

Время начала регистрации участников собрания:11.00.

Место проведения собрания: г. Новороссийск, ул. Портовая, д.16.

Список лиц, имеющих право на участие в собрании, составлен по данным реестра по состоянию на 10 мая 2007 года.

Повестка дня очередного общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчёта Общества;

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества;

3. Утверждение распределения прибыли Общества по результатам 2006 года;

4. О размерах, сроках и форме выплаты дивидендов по результатам 2006 года;

5. Избрание членов совета директоров (наблюдательного совета) Общества;

6. Избрание членов ревизионной комиссии (ревизора) Общества;

7. Утверждение аудитора Общества.
Акционер имеет право направить заполненный бюллетень в ОАО "НМТП" по адресу: 353907, г. Новороссийск, ул. Мира, д. 2, кабинет управления собственности.

Голоса, представленные бюллетенями, поступившие в ОАО "НМТП" до 26 июня 2007 года включительно, будут учтены при определении кворума и подведении итогов голосования.

Участникам собрания необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров также доверенность на представление интересов акционера с правом голосования по вопросам повестки дня собрания.

С материалами, предоставляемыми акционерам при подготовке к проведению очередного собрания, можно ознакомиться в рабочие дни с 9.00 до 16.00 начиная 08 июня 2007 года по следующему адресу: г. Новороссийск, ул. Мира, д. 2, кабинет управления собственности.

Совет директоров

