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ДЕПОЗИТАРИЙ ООО "ИФК "МЕТРОПОЛЬ"




Уважаемые Депоненты!

Депозитарий ООО «ИФК «МЕТРОПОЛЬ» оповещает Вас, что с 12 апреля 2009 года изменилась система депозитарного учета ценных бумаг клиентов доступных для совершения сделок, в том числе и на ММВБ, в рамках брокерского обслуживания ООО «ИФК «МЕТРОПОЛЬ». Для учета указанных ценных бумаг всем клиентам с действующим договором комиссии открыты специальные разделы счета депо клиента с типом «Брокерский».
Напоминаем, что для оперативного оформления поручений по депозитарным операциям, связанным с зачислением / списанием  ценных бумаг по сделкам, заключенным в рамках договора комиссии с клиентом, Депозитарий ООО «ИФК «МЕТРОПОЛЬ» рекомендует назначить ООО «ИФК «МЕТРОПОЛЬ» оператором «Брокерского» раздела счета Депо с ограниченными полномочиями.  Для этого необходимо подписать и направить в адрес Депозитария ООО «ИФК «МЕТРОПОЛЬ» подписанное поручение на назначение ООО «ИФК МЕТРОПОЛЬ» оператором брокерского раздела счета (Форма D6), а также Доверенность на ООО «ИФК «МЕТРОПОЛЬ», как на оператора брокерского раздела счета Депо. Дополнительно обращаем Ваше внимание, что клиенты физические лица должны подписать указанную Доверенность на оператора либо непосредственно в офисе компании, либо заверить Доверенность у нотариуса.
В случае, если Вы хотите перевести ценные бумаги с  «Брокерского» на «Основной» или другие разделы счета Депо, то необходимо уведомить об этом Депозитарий путём подачи соответствующего распоряжения на перевод ценных бумаг по разделам (Форма С1). 
С уважением,

Руководитель Депозитария

ООО «ИФК «МЕТРПОЛЬ»




А. Б. Жукова

