ОАО "Челябинский трубопрокатный завод" извещает своих акционеров о проведении 09 апреля 2008 года годового общего собрания акционеров.

Годовое общее собрание акционеров  проводится в форме собрания (совместного присутствия), с предоставлением права акционерам (их представителям) принять участие в голосовании путем направления заполненных бюллетеней для голосования, в соответствии с положениями п.3 ст.60 Федерального закона "Об акционерных обществах".

Собрание состоится по адресу: Российская Федерация, город Челябинск,  ул. Новороссийская,  д. 83, Дворец культуры ОАО "ЧТПЗ".

Время начала собрания – в 17.00 часов 00 минут (по местному времени).

Время начала регистрации – 15.00 часов (по местному времени).

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен в соответствии с решением Совета директоров на основании данных реестра акционеров Общества по состоянию на 04 марта 2008 года.
Повестка дня:

1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и об убытках (счетов  прибылей и убытков) за 2007 год, о распределении прибыли и убытков ОАО "ЧТПЗ" по результатам  2007 года.

2. Об избрании членов Совета директоров ОАО "ЧТПЗ".

3. Об избрании членов Ревизионной комиссии ОАО "ЧТПЗ".

4. Об утверждении независимого аудитора ОАО "ЧТПЗ".

5. Об одобрении сделок, являющихся на основании ст. 81 Федерального закона "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, и  которые могут быть совершены в будущем  в процессе осуществления ОАО "ЧТПЗ" его обычной хозяйственной деятельности, и об определении предельной суммы, на которую могут быть совершены такие сделки, на период до следующего годового общего собрания акционеров.

6. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, предметом которой является имущество, стоимость которого составляет более 2 %, но менее 25 %  балансовой стоимости активов ОАО "Челябинский трубопрокатный завод" – заключении между Открытым акционерным обществом "Челябинский трубопрокатный завод" и ЕБРР Письма-подтверждения  в отношении Договора гарантии и возмещения и об определении цены такой сделки.

Акционеры (представители акционеров) вправе принять участие в голосовании по вопросам Повестки дня путем направления заполненных  бюллетеней  для  голосования  по  адресу: 

· 454129, Российская Федерация, г. Челябинск, ул. Машиностроителей, д. 21, ОАО "Челябинский трубопрокатный завод";

· 109316, Российская Федерация, г. Москва, Волгоградский проспект, д. 2, Филиал Московский ЗАО "Регистратор Интрако". 

Дата окончания приема Обществом заполненных бюллетеней для голосования: 06 апреля 2008 года.

Акционеры (представители акционеров) вправе принять участие в голосовании по вопросам Повестки дня лично, для чего им необходимо пройти процедуру регистрации. 

Регистрация акционеров (их представителей) проводится 09 апреля 2008 года Регистрация оканчивается не ранее завершения обсуждения последнего вопроса Повестки дня общего собрания акционеров, по которому имеется кворум. Регистрацию участников собрания осуществляет специализированный регистратор Общества. Регистрация акционеров осуществляется при условии предоставления акционерами и их представителями документов, удостоверяющих личность, и, документов, подтверждающих полномочия на участие в общем собрании акционеров. Для представителей акционеров необходима Доверенность, оформленная в соответствии с требованиями ст. 57 Федерального закона  "Об акционерных обществах".

С информационными материалами по вопросам Повестки дня собрания акционеры (их представители) могут ознакомиться, начиная с "20" марта 2008 года  по адресам: 

· Российская Федерация, г. Москва, Волгоградский проспект, д. 2,  Филиал "Московский" ЗАО "Регистратор Интрако", с понедельника по пятницу включительно с 10.00 часов до 14.00 часов. Телефон для справок: (495)730-05-46.

· Российская Федерация,  г. Челябинск, ул. Машиностроителей, д. 21, с 10.00 часов до 16.00 часов (время местное), в рабочие дни. Телефон для справок: (351) 255-70-58, 259-02-88.
ОАО "ЧТПЗ"

