ОАО "Ковровский механический завод", находящееся по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, г. Ковров, ул. Социалистическая, д. 26, сообщает, что внеочередное общее собрание акционеров Общества в форме собрания (совместного присутствия акционеров) состоится 08 февраля 2010 года по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, г. Ковров, ул. Социалистическая, д. 26 (в зале заседаний Общества). 

Регистрация лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, будет осуществляться по месту его проведения с 08.00. Начало собрания: 09.00.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров Общества: 02 декабря 2009 года.
Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:

1. Досрочное прекращение полномочий членов Совета директоров ОАО "КМЗ".

2. Досрочное прекращение полномочий членов Ревизионной комиссии ОАО "КМЗ".

3. Избрание нового состава Совета директоров ОАО "КМЗ".

4. Избрание нового состава членов Ревизионной комиссии ОАО "КМЗ".

Бюллетени для голосования, полученные акционерами до проведения годового общего собрания, после их заполнения могут направляться по адресу; 601909, Российская Федерация, Владимирская область, г. Ковров, ул. Социалистическая, 26, Бюро корпоративных отношений юридического отдела ОАО "КМЗ" не позднее 05 февраля 2010 года.

Для регистрации физическим лицам необходимо иметь при себе паспорт, представителям юридических лиц - доверенность на право участия в собрании.

Ознакомление с информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, будет осуществляться с 19 января 2010 года в рабочие дни в Бюро корпоративных отношений юридического отдела ОАО "КМЗ" по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, г. Ковров, ул. Социалистическая, д. 26.

Открытое акционерное общество "Ковровский механический завод"

