ОАО "Московская городская электросетевая компания" сообщает Вам о проведении внеочередного Общего собрания акционеров Общества в форме заочного голосования. Дата проведения внеочередного Общего собрания акционеров: 18 апреля 2008 года.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на 06 марта 2008 года.

Повестка дня:

1. О реорганизации ОАО "МГЭсК" в форме присоединения к ОАО "МОЭСК", об утверждении Договора о присоединении ОАО "МГЭсК" к ОАО "МОЭСК", об утверждении передаточного акта.

Почтовый адрес, по которому могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования: 109544, г. Москва, ул. Добровольческая, д.1/64, ЗАО "СТАТУС"- регистратор Общества.

Дата окончания приема заполненных бюллетеней: 18 апреля 2008 года.

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров Общества лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться в период с 18 марта по 18 апреля 2008г. включительно, по рабочим дням с 10.00 до 12.00 часов и с 14.00 до 17.00 (по московскому времени) по следующим адресам: 

· ОАО "МГЭсК" - 115035, Российская Федерация, г. Москва, ул. Садовническая, дом 36, стр. 1, Управление корпоративных прав. Проход в здание осуществляется строго по предварительной записи по телефону. Телефон для справок: (495) 957-42-66. 

· ЗАО "СТАТУС" - регистратор Общества - 109544, г. Москва, ул. Добровольческая, д.1/64. 

Дополнительно информация (материалы) размещается на странице в сети Интернет – http://www.mgesk.ru/.

Совет директоров ОАО "МГЭсК"

