Башкирское открытое акционерное общество энергетики и электрификации "Башкирэнерго" (место нахождения Общества - Российская Федерация, г. Уфа, ул. К. Маркса, дом 30) сообщает о проведении 05 мая 2006 года годового общего собрания акционеров ОАО "Башкирэнерго" в форме собрания.

Место проведения: г. Уфа, ул. Кирова, 1, конференц-зал Дома Профсоюзов.

Время начала собрания: 15.00 по местному времени.

Время начала регистрации: с 13.00 по местному времени по месту проведения собрания.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров – 20 марта 2006 года (на конец операционного дня).
Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счета прибылей и убытков) Общества, а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков Общества по результатам финансового года. Определение размера дивиденда и формы его выплаты по акциям каждой категории (типа).

2. Внесение изменений и дополнений в Устав Общества.

3. Утверждение Аудитора Общества.

4. Избрание членов Совета директоров Общества.

5. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

Заполненные бюллетени для голосования могут быть направлены по адресу:

· 450000, г. Уфа, а/я 1277.

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетеням для голосования, полученными Обществом не позднее чем за два дня до даты проведения общего собрания акционеров.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться с 14 апреля 2006года в помещении исполнительного аппарата Правления ОАО "Башкирэнерго" по адресу: г. Уфа, ул. К. Маркса, 30, комната 106П, ежедневно с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 (местного времени), кроме выходных дней (суббота, воскресенье), тел. (3472) 79-70-21.

Участнику общего собрания акционеров необходимо иметь при себе документ, содержащий необходимые данные для его идентификации со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров.

Совет директоров ОАО "Башкирэнерго"

