Открытое акционерное общество "Московская объединенная электросетевая компания" извещает акционеров о проведении годового Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 28 мая 2008 года в 10.00 по адресу: Российская Федерация, г. Москва, 119134, ул. Б. Якиманка, 24, "Президент-отель". 
Регистрация акционеров производится с 09.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 16 апреля 2008 года.

Повестка дня собрания:

1. Об утверждении Годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках ОАО "Московская объединенная электросетевая компания".

2. О распределении прибыли (в том числе о выплате дивидендов) и убытков ОАО "Московская объединенная электросетевая компания" по результатам 2007 финансового года.

3. Об избрании членов Совета директоров ОАО "Московская объединенная электросетевая компания".

4. Об избрании членов Ревизионной комиссии ОАО "Московская объединенная электросетевая компания".

5. Об утверждении Аудитора ОАО "Московская объединенная электросетевая компания".

6. О выплате членам Совета директоров Общества вознаграждений и компенсаций.

7. О выплате членам Ревизионной комиссии Общества вознаграждений и компенсаций.

8. О внесении изменений и дополнений в Устав ОАО "Московская объединенная электросетевая компания".

С информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к собранию, лица, имеющие право на участие в Годовом общем собрании акционеров ОАО "МОЭСК", могут ознакомиться в период с 08 мая по 28 мая 2008 года включительно по рабочим дням с 10.00 до 17.00 в помещении исполнительного органа ОАО "Московская объединенная электросетевая компания" по адресу: 115114, г. Москва, Дербеневская набережная, 7, стр. 14; или в помещении ЗАО "СТАТУС" по адресу: 109544, г. Москва, ул. Добровольческая, 1/64, а также на веб-сайте Общества в сети Интернет по адресу: www.moesk.ru.

Указанная информация (материалы) также должна быть доступна лицам, принимающим участие в годовом Общем собрании акционеров, во время его проведения.

Заполненные бюллетени для голосования могут быть направлены по следующему адресу: 109544, г. Москва, ул. Добровольческая, 1/64, ЗАО "СТАТУС".

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее 25 мая 2008 года (включительно).

Совет директоров ОАО "МОЭСК"

