06 апреля 2007 года состоится внеочередное общее собрание акционеров ОАО "Тэбукнефть".

Форма проведения Общего собрания акционеров: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) с предварительным направлением бюллетеней для голосования до проведения общего собрания.

Собрание состоится по адресу: Республика Коми, Сосногорский район, пос. Нижний Одес, Площадь Ленина, дом 1.

Время начала собрания в 11.00 часов.

Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в собрании: 10.00 часов по адресу: Республика Коми, Сосногорский район, пос. Нижний Одес, Площадь Ленина, дом

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования: 125124, г. Москва, 3-я ул. Ямского поля, д.28, ОАО "Регистратор НИКойл" (ТН).

Дата окончания приема бюллетеней для голосования, предварительно направленных акционерам до проведения общего собрания: 03 апреля 2007 года.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие на внеочередном Общем собрании акционеров: 02 марта 2007 года.

Повестка дня:

1. О досрочном прекращении полномочий члена Ревизионной комиссии ОАО "Тэбукнефть" Ф.Е.Шутя.

2. Об избрании в состав Ревизионной комиссии ОАО "Тэбукнефть" Ф.Ф.Исламова.

С информацией (материалами), подлежащими предоставлению при подготовке к проведению внеочередного Общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу:

· Республика Коми, г. Усинск, ул. Нефтяников, д. 31, каб.503

· Республика Коми г. Ухта, ул. Заводская, д. 9, каб.3 06;

· Москва, 3-я ул. Ямского поля, д. 28, ОАО "Регистратор "НИКойл".

В случае, если акционер не может лично участвовать на внеочередном общем собрании акционеров, он может оформить доверенность на своего представителя в соответствии со ст.185 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Реестродержателем Общества является ОАО "Регистратор НИКойл", расположенный по адресу: Москва, 3-я ул. Ямского поля, д.28, тел.: (095) 755-9077.

Телефоны для справок 8 (82144) 55357.

Совет директоров ОАО "Тэбукнефть" 

