ОАО "Михайловский ГОК" извещает акционеров о проведении 20 октября 2008 года внеочередного Общего собрания акционеров в форме заочного голосования.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг по состоянию на 12 сентября 2008 года.

Повестка дня:

1. Об одобрении в соответствии с пунктом 4 статьи 83 Федерального закона "Об акционерных обществах" взаимосвязанных сделок, в совершении которых имеется заинтересованность - Договоров поручительства между Акционерным Банком "ОРГРЭСБАНК" (Открытое акционерное общество) и Открытым акционерным обществом "Михайловский ГОК", принимающим на себя солидарную ответственность с Обществом с ограниченной ответственностью "Уральская металлоломная компания", являющимся Заемщиком по Кредитным договорам.

2. Утверждение Устава ОАО "Михайловский ГОК" в новой редакции.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования Открытым акционерным обществом "Михайловский ГОК": 20 октября 2008 года.

В соответствии с пунктом 1 статьи 58 ФЗ "Об акционерных обществах" при определении кворума и итогов голосования будут учитываться голоса, представленные бюллетенями, полученными ОАО "Михайловский ГОК" до даты окончания приема бюллетеней.

Почтовый адрес для направления заполненных бюллетеней:

· 307170, Россия, Курская область, г. Железногорск, ул. Ленина, 21.

С информацией (материалами) акционер может ознакомиться с 30 сентября 2008 года по адресу: 307170, Россия, Курская область, г. Железногорск, ул. Ленина, 21, кабинет № 75 с 14.00 до 17.00, кроме выходных дней.

Совет директоров ОАО " Михайловский ГОК"

