ОАО "Пятая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" сообщает Вам о проведении внеочередного Общего собрания акционеров Общества в форме заочного голосования.

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования – 26 сентября 2006 года.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО "ОГК-5", составлен по состоянию на 15 августа 2006 года.

Повестка дня:

1. О выплате (объявлении) дивидендов по результатам первого полугодия 2006 финансового года.

2. Об одобрении Договора об Андеррайтинге, являющегося для ОАО "ОГК-5" крупной сделкой.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования:

· 105082, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "ЦМД" (с пометкой: общее собрание ОАО "ОГК-5").

С информацией (материалами), предоставляемыми при подготовке к  Общему собранию акционеров, лица, имеющие право на участие в Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться в период с 6 сентября 2006 года по 26 сентября 2006 года включительно

по рабочим дням с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по следующим адресам:

· Россия, г. Москва, 4-й Сетуньский проезд, д. 10-А, стр. 2, отдел корпоративных отношений ОАО "ОГК-5";

· Россия, г. Москва, ул. Б. Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "ЦМД";

· Россия, г. Конаково Тверской обл., ул. Промышленная, д. 12, филиал "Конаковская ГРЭС" ОАО "ОГК-5".

В связи с тем, что повестка дня Общего собрания акционеров, содержит вопрос об одобрении крупной сделки, акционеры владельцы именных обыкновенных акций Общества (далее – "акции") вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций. Данное право возникает у акционеров Общества в соответствии со статьей 75 Федерального закона "Об акционерных обществах" в случае, если они голосовали против принятия решения об одобрении крупной сделки, либо не принимали участие в голосовании по указанному вопросу.

Выкуп акций Обществом осуществляется по цене, определенной Советом директоров ОАО "ОГК-5" (Протокол № 18 от 24.08.2006 г.), в размере рыночной стоимости акций – 2, 06 рубля (Два рубля шесть копеек) за одну акцию.

Акционеры ОАО "ОГК-5" могут направить Обществу требование о выкупе принадлежащих им именных обыкновенных акций (с указанием места жительства (место нахождения) акционера, количества акций, выкупа которых он требует) в письменной форме до 10 ноября 2006 г. 

Подпись на требовании акционера – физического лица или его представителя должна быть удостоверена нотариально или регистратором Общества (ОАО "ЦМД"). Общество выкупит акции у акционеров, предъявивших требование о выкупе, до 11 декабря 2006 г.

Телефоны для справок (495) 380-02-34

Совет директоров ОАО "ОГК-5"

