ОАО "Кузбассэнерго – региональная электросетевая компания" сообщает о проведении 16 октября 2007 года внеочередного Общего собрания акционеров Общества в форме заочного голосования.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на 10 сентября 2007 года.
Повестка дня:

1. О передаче полномочий единоличного исполнительного органа Общества управляющей организации – ОАО "МРСК Сибири".

Заполненный бюллетень для голосования должен быть направлен по одному из следующих адресов: 

· 650099, Российская Федерация, г. Кемерово, ул. Н. Островского, 11, ОАО "Кузбассэнерго – РЭК";

· 650000, Российская Федерация, г. Кемерово, пр. Советский, 27, оф. 405, Кемеровский филиал Закрытого акционерного общества "Регистраторское общество "СТАТУС".

При подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными по указанным адресам не позднее 16 октября 2007 года.

С информацией (материалами) по вопросу повестки дня лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, могут ознакомиться в период с 26 сентября 2007 года по 15 октября 2007 года (кроме выходных и праздничных дней), с 09.00 до 17.00 по следующим адресам:

· Российская Федерация, г. Кемерово, ул. Н. Островского, 11, каб. 205, ОАО "Кузбассэнерго – РЭК"; 

· Российская Федерация, г. Кемерово, пр. Советский, 27, оф. 405, Кемеровский филиал Закрытого акционерного общества "Регистраторское общество "СТАТУС".

Контактный телефон: (3842)390987.

Совет директоров 

ОАО "Кузбассэнерго – РЭК"

