ОАО "Челябинский металлургический комбинат" извещает акционеров о проведении 15 января 2008 года внеочередного Общего собрания акционеров в форме заочного голосования. 

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг по состоянию на 10 декабря 2007 года.

Повестка дня:

1. Одобрение крупной сделки.

Лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров или их представители  должны направить заполненные бюллетени почтовой связью по адресу:

· 454047, г. Челябинск, ул. 2-я Павелецкая,14, ОАО "ЧМК".

В случае заполнения бюллетеней представителями лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, к направляемым этими лицами бюллетеням для голосования прилагаются документы (письменная доверенность, оформленная в соответствии с требованиями ст. ст. 185, 186 ГК РФ, или иной  документ в соответствии с действующим законодательством РФ), удостоверяющие полномочия представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Информация (материалы), подлежащая  предоставлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров будет доступна для ознакомления в помещении единоличного исполнительного органа Общества по адресу: г. Челябинск, ул. 2-ая Павелецкая, 14, каб. 4.6 и в помещении  Дворца культуры и техники ОАО "ЧМК"по адресу: г.Челябинск, ул. Я. Гашека, 1, с 24 декабря 2007 г. по 14 января 2008 г. с 9-00 до 17-00, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также для представителя акционера –  документы, подтверждающие его полномочия (доверенность и/или другие документы в  соответствии с законодательством РФ). 

В соответствии с п.1 ст.75 ФЗ "Об акционерных обществах" акционеры – владельцы голосующих акций вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций в случае, если они голосовали против принятия решения "Об одобрении крупной сделки" или не принимали участия в голосовании по данному вопросу.

Выкуп акций будет осуществляться по цене, определенной Советом директоров Общества, в соответствии с п.3 ст.75 ФЗ "Об акционерных обществах" на основании отчета независимого оценщика.

Цена выкупа акций Общества составляет 9076 руб. 00 коп. (Девять тысяч семьдесят шесть рублей, 00 копеек) за одну обыкновенную акцию.

Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров Общества по состоянию на 10.12.2007г. 

Выкуп акций будет осуществляться Обществом в следующем порядке:

Акционер, имеющий право требовать от Общества выкупа всех или части принадлежащих ему акций, должен направить в ОАО "ЧМК" требование о выкупе принадлежащих ему акций в письменной форме (прилагается), содержащее следующие данные:

· Фамилию, имя, отчество (полное наименование) акционера;

· Место жительства (место нахождения) акционера;

· Количество, категория (тип) и государственный номер выпуска акций, выкупа которых он требует;

· Паспортные данные, подпись акционера или его уполномоченного представителя, удостоверенная держателем реестра акционеров Общества или нотариально - для  физического лица;

· Основной государственный регистрационный номер (ОГРН), подпись уполномоченного лица и печать юридического лица –  для юридического лица, являющегося резидентом;

· Информация об органе, зарегистрировавшем иностранную организацию, регистрационном номере, дате и месте регистрации, подпись уполномоченного лица и печать юридического лица –  для юридического лица, не являющегося резидентом;

· Оригинал или копия доверенности, в случае, если требование подписано уполномоченным  представителем акционера;

· Способ оплаты (в случае безналичного расчета – реквизиты банковского счета).

Подпись акционера – физического лица, равно как и его представителя, на требовании  акционера о выкупе принадлежащих ему акций должна быть удостоверена нотариально или держателем реестра акционеров общества.

В случае учета прав на акции номинальным держателем к требованию акционера должна быть приложена выписка со счета депо с указанием общего количества учитываемых ценных и количества акций, подлежащих выкупу, в отношении которых осуществлено блокирование операций.

Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций должно быть предъявлено (поступить в Общество) не позднее 45 дней с даты принятия внеочередным Общим собранием акционеров Общества решения "Об одобрении крупной сделки" по адресу:

· 454047, г. Челябинск, ул. 2-я Павелецкая, д.14., ОАО "ЧМК".

Акционеры – клиенты номинальных держателей перед направлением в Общество требования обязаны предъявить требование депозитарию. Депозитарий обязан произвести блокирование операций в отношении подлежащих выкупу акций по счету депо акционера, в количестве, указанном в требовании, и выдать акционеру в течение одного рабочего дня выписку с его счета депо с указанием общего количества акций, учитываемых на его счете депо, и количества подлежащих выкупу акций, в отношении которых осуществлено блокирование операций.

Требования, поступившие в Общество позже указанного срока, или содержащие неполную информацию, или оформленные с нарушением требований действующего законодательства к рассмотрению не принимаются.

Акционер вправе отозвать свое требование не позднее 45 дней с даты принятия внеочередным Общим собранием акционеров Общества указанного выше решения. В этом случае акционер направляет или вручает Отзыв требования о выкупе принадлежащих ему акций в письменной форме (прилагается) по адресу, по которому направляется требование выкупе акций.

Подпись акционера – физического лица, равно как и его представителя, на отзыве указанного требования  должна быть удостоверена нотариально или держателем реестра акционеров общества.

Обращаем Ваше внимание, что с момента получения Обществом требования о выкупе акций до момента внесения в реестр акционеров Общества записи о переходе права собственности на выкупаемые акции к Обществу (или до момента отзыва акционером требования о выкупе этих акций) акционер не вправе совершать связанные с отчуждением или обременением этих акций сделки с третьими лицами.

В случае если совокупная стоимость предъявленных и подлежащих выкупу акций Общества превысит 10% стоимости чистых активов Общества на дату принятия внеочередным Общим собранием акционеров Общества указанного выше решения, акции будут выкупаться у акционеров пропорционально заявленным требованиям (п.5 ст.76 ФЗ "Об акционерных обществах"). Количество акций, подлежащих выкупу у каждого акционера в этом случае, определяется путем деления общего количества акций, которые могут быть выкуплены с учетом указанного ограничения, на общее количество акций, заявленных к выкупу; полученное число (коэффициент пересчета) умножается на количество акций, предъявленных к выкупу каждым акционером.

Выкуп акций у акционеров, предъявивших требование о выкупе, будет осуществляться в течение 30 дней после истечения 45-дневного срока с даты принятия внеочередным Общим собранием акционеров Общества указанного выше решения.

Оплата акций, подлежащих выкупу, осуществляется за счет Общества одним из способов, указанных акционером в требовании:

· в безналичном порядке путем перечисления суммы выкупа на банковский счет, указанный акционером в требовании;

· путем перечисления суммы выкупа почтовым переводом по адресу, указанному акционером в требовании. 

· наличными денежными средствами через кассу Общества по адресу: 454047, г. Челябинск, ул. 2-я Павелецкая д.14. в рабочие дни, с 10-00 до 15-00.

В случае отсутствия в требовании указания на способ уплаты акций, подлежащих выкупу, денежные средства будут перечислены акционерам посредством почтового перевода (по адресу места жительства (места нахождения), указанному в реестре акционеров).

После оплаты подлежащих выкупу ценных бумаг Обществом акции будут списаны с лицевых счетов зарегистрированных лиц в установленном законом порядке.

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии п.5 ст.44 ФЗ "Об акционерных обществах" лицо, зарегистрированное в реестре акционеров Общества, обязано своевременно информировать держателя реестра акционеров об изменении своих данных. В случае непредставления зарегистрированными лицами информации об изменении своих данных в системе ведения реестра акционеров Общества, их требования о выкупе Обществом акций будет неудовлетворено, при этом Общество и держатель реестра акционеров Общества не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.

С информацией по вопросу осуществления процедуры выкупа акций акционеры, имеющие право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, могут также ознакомиться в рабочие дни с 09.00 до 17.00 по адресу:

· 454047, г. Челябинск, ул. 2-я Павелецкая, д.14, каб. 4.6. и по телефону: (351) 724-28-12.

Совет директоров Открытого акционерного общества 

"Челябинский металлургический  комбинат"

