Настоящим уведомляю о проведении внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Омский каучук", проводимого в форме собрания (совместного присутствия для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленных на голосование) 26 сентября 2008 года

Собрание проводится по адресу: г. Омск, пр. Губкина, д. 30, в помещении заводоуправления Общества.

Время начала собрания - 12-00 часов. 

 Регистрация участников собрания состоится 26 сентября 2008 г. по адресу: пр. Губкина, д. 30 с 10-00 часов.

Дата составления списка акционеров (закрытие реестра), имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: 27 июня 2008 года.

Повестка дня:

1. Избрание членов Совета директоров Общества

2. Избрание членов ревизионной комиссии Общества

3. Утверждение аудитора Общества

Акционер, прибывший для регистрации и участия в работе собрания должен иметь при себе паспорт.

Полномочные представители (доверенные лица) акционеров допускаются к участию в работе Собрания только при наличии оформленной в соответствии с законодательством РФ, доверенности и документа, удостоверяющего его личность (паспорт).

Материалы, предоставляемые акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания, не рассылаются. С ними можно ознакомиться по адресу:

· 644035, г. Омск, пр. Губкина, д. 30, кабинет № 313

с 09-00 часов до 17-00 часов по рабочим дням (в пятницу до 16-00 часов.) с 06 сентября 2008 года по 26 сентября 2008 года

В соответствии со ст. 60 ФЗ "Об акционерных обществах", акционерам будут направлены бюллетени для голосования на внеочередном общем собрании акционеров ОАО "Омский каучук".

Прием бюллетеней осуществляется в соответствии с п.1. ст. 58 ФЗ "Об акционерных обществах". Акционер может проголосовать досрочно, для чего необходимо внимательно заполнить, и подписать бюллетень, и, либо лично сдать его в ОАО "Омский каучук", либо направить почтой по адресу: 644035, г. Омск, пр. Губкина, д. 30. В голосовании будут принимать участие бюллетени, полученные Обществом не позднее, чем за два дня до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров (до 24 сентября 2008 года включительно).

Телефон для справок: 8-(3812) – 644-156
Внешний управляющий

ОАО "Омский каучук"

О.А. Мухин

