Совет директоров ОАО "Ванадий-Тула" извещает о том, что 26 июня 2009 года в 11.00 по адресу: Россия, г. Тула, ул. Пржевальского, д.1, состоится годовое общее собрание акционеров ОАО "Ванадий-Тула" в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование.

Регистрация участников собрания будет производиться 26 июня 2009 года в 10.00 и до завершения обсуждения последнего вопроса повестки дня годового общего собрания акционеров, по которому имеется кворум, по адресу проведения годового общего собрания акционеров.

Список лиц, имеющих право на участие в собрании составлен на 11 мая 2009 года.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, ч& том числе отчета о прибылях и убытках (счета прибылей и убытков) Общества за 2008 год.

2. Выплата дивидендов по акциям общества по результатам 2008 финансового года.

3. Избрание членов Совета директоров в новом составе.

4. Избрание Ревизионной комиссии Общества.

5. Утверждение аудитора Общества.

Заполненные бюллетени вы можете направить по адресу: Россия, 300016, г. Тула, ул. Пржевальского, д.1.

Право на участие в годовом общем собрании акционеров осуществляется акционером как лично, так и через своего представителя.

С информацией (материалами), подлежащей представлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, Вы можете ознакомиться с 30 мая 2009 года по адресу: Россия, 300016, г. Тула, ул. Пржевальского, д. 1; По рабочим дням с 10.00 до 16.00. Телефоны для справок: (4872) 46-68-01.

Генеральный директор ОАО "Ванадий-Тула"

В.В.Жуков

