ОАО "РусГидро" извещает акционеров о проведении внеочередного Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 27 декабря 2008 года в 13.00 по адресу: Российская Федерация, Московская область, Наро-Фоминский район, д. Рогозинино, Бизнес - центр "Империал Парк Отель".

Регистрация акционеров производится с 11.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 16 октября 2008 года.

Повестка дня собрания:

1. О досрочном прекращении полномочий Совета директоров Общества;

2. Об избрании Совета директоров Общества.

Заполненный бюллетень для голосования может быть направлен по адресу:

· 105082, г. Москва, ул. Б. Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "Центральный Московский Депозитарий".

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными по указанному адресу не позднее 24 декабря 2008 года.

Акционеры (акционер) Общества, владеющие в совокупности не менее чем 2% голосующих акций Общества, имеют право выдвинуть кандидатов для избрания в Совет директоров Общества, число которых не может превышать количественный состав Совета директоров.

Предложения о выдвижении кандидатов должны быть представлены не позднее 27 ноября 2008 года по адресу:

· 117393, г. Москва, ул. Архитектора Власова, д.51, ОАО "РусГидро".

С информацией (материалами), предоставляемой лицам, имеющим право на участие в Собрании, можно ознакомиться по месту проведения Собрания (в день проведения Собрания), а также в период с 05 декабря 2008 года по 27 декабря 2008 года (включительно) с 10.00 до 18.00 (по московскому времени) по адресам:

· г. Москва, ул. Архитектора Власова, д. 51, ОАО "РусГидро";

· г. Москва, ул. Б. Почтовая, д. 34, стр.8, ОАО "Центральный Московский Депозитарий";

· на веб-сайте Общества в сети Интернет: www.rushydro.ru.

Совет директоров

ОАО "РусГидро"

