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от «17» апреля 2009г.
	Депонентам ЗАО «ДКК»


Уважаемые господа!

Настоящим Закрытое Акционерное Общество «Депозитарно-Клиринговая Компания» (далее - ЗАО «ДКК») доводит до Вашего сведения, что из ОАО "Южная генерирующая компания - ТГК-8" (далее – Общество), в наш адрес поступила копия Требования акционера о выкупе обыкновенных именных акций (государственный регистрационный номер выпуска 1-01-34308-Е).

Требование акционера предъявлено на основании статьи 84.8 Федерального закона от 26.12.1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах».

Согласно Требованию, ориентировочная дата, на которую будет составляться список владельцев выкупаемых ценных бумаг – 08 мая 2009 года.

На основании полученных документов и в соответствии с п.5 статьи 84.8 Федерального закона от 26.12.1995 г. № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», которая гласит «…Со дня составления списка владельцев ценных бумаг переход прав на выкупаемые ценные бумаги и их обременение не допускается. С даты, указанной в требовании о выкупе ценных бумаг, производится блокирование всех операций с выкупаемыми ценными бумагами в системе ведения реестра владельцев ценных бумаг, а также по соответствующим счетам депо…» 08 мая 2009 года по окончании операционного дня со стороны ЗАО «ДКК» будет произведено блокирование всех операций с обыкновенными именными акциями указанного Общества (государственный регистрационный номер выпуска 1-01-34308-Е).

В случае изменения даты составления списка владельцев выкупаемых ценных бумаг, дата блокирования операций с акциями Общества также будет изменена, о чем будет сообщено дополнительно.

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с п.6,7 указанной статьи владельцы выкупаемых ценных бумаг вправе направить акционеру – владельцу более 95% акций Общества Заявление с реквизитами счета в банке для перечисления денежных средств за выкупаемые ценные бумаги в срок не позднее даты составления списка. В противном случае денежные средства будут направлены на депозит нотариуса по месту нахождения Общества.

С уважением,

Начальник Клиентского отдела

ЗАО «ДКК»
С.Н.Аристов 

Исполнитель: М.С.Романченко

(495) 956 09 99 (доб. 209)


