Совет директоров ОАО "ЛУКОЙЛ - Ухтанефтепереработка" (169300, Республика Коми, г. Ухта, ул. Заводская, д.  11) сообщает, что 29 декабря 2006 года состоится внеочередное общее собрание акционеров.

Форма проведения собрания – заочное голосование.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования - 29 декабря  2006 года.

Местонахождение Общества:

Почтовый адрес для направления заполненных бюллетеней: 169300, Республика Коми, г. Ухта, ул. Заводская, д. 11.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров - 23 ноября 2006 года.

Повестка дня:

1. Об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

В соответствии с главой XI Федерального закона "Об акционерных обществах" и статьей 28 Устава ОАО "ЛУКОЙЛ-УНП" решение об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, принимается общим собранием акционеров большинством голосов всех не заинтересованных в сделке акционеров – владельцев голосующих акций, если предметом сделки или нескольких взаимосвязанных сделок является имущество, стоимость которого по данным бухгалтерского учета Общества составляет 2 или более процента балансовой стоимости активов Общества  по данным бухгалтерской отчетности на последнюю отчетную дату. Балансовая стоимость активов ОАО "ЛУКОЙЛ – УНП"  на последнюю отчетную дату составляет 10 677 554 тыс. руб.

Информация (материалы) доступна для ознакомления лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, в течение 20 дней до даты проведения собрания по месту нахождения единоличного исполнительного органа Общества по адресу: 169300 Республика Коми, г. Ухта, ул. Заводская, д. 11.

С вопросами обращаться по телефону: (82147) 7-17-11.

Совет директоров открытого акционерного общества

"ЛУКОЙЛ - Ухтанефтепереработка"

