ОАО "Мурманское морское пароходство" извещает акционеров о проведении годового Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 19 июня 2009 года в 16.00 по адресу: Российская Федерация, г. Мурманск, ул. Володарского, 6 (музей, 3 этаж).

Регистрация акционеров производится с 14.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 14 мая 2009 года.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение годового отчета Общества.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества.

3. Утверждение распределения прибыли Общества по результатам 2008 года.

4. О размере, сроках и форме выплаты дивидендов по результатам 2008 года.

5. Избрание генерального директора Общества.

6. Избрание членов Совета директоров Общества.

7. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

8. Утверждение аудитора Общества.

Акционеры вправе принять участие в общем собрании, присутствуя лично, либо представить заполненные и подписанные бюллетени для голосования по вопросам повестки дня лично или почтой (с пометкой СОБРАНИЕ) не позднее, чем за два дня до даты проведения собрания по адресам:

· 183038, г. Мурманск, Коминтерна, 15, ОАО "Мурманское морское пароходство";

· 163000, г. Архангельск, пр. Троицкий, д. 21, Архангельский филиал ОАО "Центральный Московский Депозитарий".

Дата окончания приема бюллетеней: 16 июня 2009 года, 17.00.

При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, бюллетени для голосования, полученные по почте; для представителей акционеров, дополнительно к перечисленным документам - доверенность на представление интересов акционеров и участие в собрании, оформленную в соответствии с требованиями пункта 1 статьи 57 ФЗ "Об акционерных обществах" и пунктами 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса РФ.

С материалами годового собрания акционеры могут ознакомиться с 29 мая 2009 года, с 10.00 до 17.00 ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, по адресу:

· г. Мурманск, ул. Володарского, д. 6 (холл, 1 этаж).

По всем вопросам, связанным с проведением собрания, обращайтесь по телефонам: (8152) 481-238, 481-112.

Совет директоров ОАО "ММП"










