ОАО "Роспечать" Ярославской области извещает акционеров о проведении внеочередного Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 26 декабря 2008 года в 14.00 по адресу: Российская Федерация, Ярославская область, г. Ярославль, ул. Угличская, дом l0, зал заседаний ОАО "Роспечать" Ярославской области.

Регистрация акционеров производится с 13.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 25 ноября 2008 года.

Повестка дня собрания:

1. Досрочное прекращение полномочий Генерального директора Общества Сластникова А.Е.

2. Избрание нового Генерального директора Общества.

3. Избрание счетной комиссии Общества.

Порядок предоставления информации (материалов), предоставляемой акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров Общества ​возможность ознакомления с информацией предоставляется в течение 20 дней до проведения внеочередного общего собрания акционеров Общества в здании исполнительного органа Общества ежедневно по будням с 16.00 до 17.00 по адресу: г. Ярославль, ул.Угличская, д.10, 3-й этаж, каб.36.

Право голоса по каждому вопросу повестки дня имеют акции обыкновенные именные бездокументарные.

Акционеры, являющиеся владельцами в совокупности не менее чем 2-мя процентами голосующих акций общества имеют право в срок не позднее 05 декабря 2008 года выдвинуть для избрания на внеочередном общем собрании кандидатов на пост Генерального директора и членов счетной комиссии.

Совет директоров

ОАО "Роспечать" Ярославской области

