Совет директоров ОАО "Шестая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" сообщает о проведении 04 мая 2007 года внеочередного общего собрания акционеров в форме собрания (совместного присутствия).

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Неглинная, д. 4, гостиница "Арарат Парк Хаятт".

Время проведения собрания: 10.00 часов.

Время начала регистрации лиц, участвующих в собрании: 09.00 часов.

Почтовый адрес, по которому могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования:

· 105082, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8, Открытое акционерное общество  "Центральный Московский Депозитарий".

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными не позднее 02 мая 2007 года.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на 19 февраля 2007 года.

Повестка дня:

1. О досрочном прекращении полномочий членов совета директоров и избрании членов совета директоров Общества.

С информацией (материалами), предоставляемой лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, указанные лица могут ознакомиться в период с 13 апреля 2007 года по 03 мая 2007 года включительно, в рабочие дни с 10.00 часов минут до 17.00 часов по следующему адресу:

· г. Москва, 2-й Верхний Михайловский пр., д. 9, стр. 5.

а также 04.05.2007 по месту проведения внеочередного Общего собрания акционеров

Общества.

Указанная информация (материалы) размещается с 13 апреля 2007 года на веб-сайте Общества в сети Интернет www.ogk6.ru.

Акционеры (акционер) Общества, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих Общества, вправе предложить кандидатов для избрания в Совет директоров Общества. Такие предложения должны поступить в Общество не позднее 03 апреля 2007 года.

Совет директоров ОАО "ОГК- 6 "

