Акционерный коммерческий Сберегательный банк Российской Федерации (Открытое акционерное общество) извещает акционеров о проведении внеочередного общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 28 ноября 2007 года в 14.00 по адресу: Российская Федерация, г. Москва, ул. Вавилова, 19, конференц-зал Сбербанка России.

Регистрация акционеров производится с 11.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 00 часов 00 минут 17 октября 2007 года.

Повестка дня собрания:

1. О досрочном прекращении полномочий Президента, Председателя Правления Сбербанка России г-на Казьмина А. И. В связи с переходом на другую работу.

2. Об избрании Президента, Председателя Правления Сбербанка России.

С информацией (материалами), предоставляемой акционерам при подготовке к проведению Общего собрания, можно ознакомиться по адресам: 

г. Москва, ул. Добровольческая, дом 1/64, тел. 974-73-87;

в территориальных банках и в отделениях Сбербанка России, расположенных в областных, краевых, республиканских центрах субъектов Российской Федерации;

на web-сайте Сбербанка России в сети интернет: www.sbrt.ru.
Почтовые адреса, по которым можно направить заполненные бюллетени:

117997, г. Москва, ул. Вавилова, 19.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования, предварительно направленных (врученных) акционерам до проведения общего собрания: 

25 ноября 2007 года до 18.00.

Заявки для непосредственного участия в собрании необходимо представлять по адресу: 117997, г. Москва, ул. Вавилова, 19, или по факсу: (495) 505-88-84. Заявка должна содержать наименование (фамилия, имя, отчество) акционера или его представителя, принимающего участие в собрании, почтовый адрес и номер контактного телефона.

Участникам собрания необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий его полномочия, а для представителей акционеров – доверенность, заверенную согласно Федеральному закону РФ "Об акционерных обществах".

Справки по телефонам:

(495) 505-88-91, 505-88-89 – Сбербанк России;

(495) 974-83-50 – регистратор Сбербанка России – ЗАО "Регистраторское общество "СТАТУС".

Совет директоров 

Сбербанка России

