Совет директоров ОАО "Северсталь" (Место нахождения общества: РФ, г.Череповец, Вологодская область, ул. Мира, д. 30) уведомляет Вас, что 29 мая 2006 г. состоится внеочередное общее собрание акционеров общества, которое проводится в форме заочного голосования.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 29 мая 2006 года.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО "Северсталь", - 13 апреля 2006 года включительно.

Повестка дня:

1. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность - договора купли-продажи акций между Обществом (Продавец) и Компанией ФРАНТДИЛ ЛИМИТЕД" (FRONTDEAL LIМПЕD) (Покупатель) и его условий.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования:

· 162600, Россия, Вологодская область, г. Череповец, ул. Мира, д. 30, здание центральной проходной, каб. 311.

Акционеры могут ознакомиться с материалами по повестке дня внеочередного общего собрания акционеров по адресу:

· г. Череповец, ул. Мира, д. 30, здание центральной проходной ОАО "Северсталь" , кабинет 311 (3-й этаж), с 8 мая по 29 мая 2006 года (кроме выходных дней) с 8.15 до 17.30, перерыв с 12.00 до 1З.00.

В случае подписи бюллетеня для голосования представителем акционера к бюллетеню должна быть приложена доверенность, оформленная в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса РФ.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ!

ГОЛОСОВАНИЕ НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ РАЗОСЛАННЫМИ АКЦИОНЕРАМ БЮЛЛЕТЕНЯМИ.

Совет директоров ОАО "Северсталь"

