Кузбасское Открытое Акционерное Общество энергетики и электрификации извещает акционеров о проведении внеочередного общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 28 февраля 2008 года в 13.00 по адресу: Российская Федерация, г. Кемерово, проспект Ленина, 90/4.

Регистрация акционеров производится с 11.30 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 20 декабря 2007 года.

Повестка дня собрания:

1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров и избрании членов Совета директоров Общества.

Почтовый адрес, по которому могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования: 

· 650000, Россия, г. Кемерово, пр-т Кузнецкий, дом 30, ОАО "Кузбассэнерго";

· 105082, Россия, г. Москва, ул. Большая Почтовая, дом 34, стр. 8, ОАО "Центральный Московский Депозитарий".

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее – 25 февраля 2008 года.

С информацией (материалами) лица, имеющие право участвовать в Общем собрании акционеров, предоставляемой при подготовке к проведению внеочередного Общего собрания акционеров ОАО "Кузбассэнерго", могут ознакомиться с 08 февраля 2008 года по 27 февраля 2008 года (кроме выходных и праздничных дней), с 10.00 до 17.00 по следующим адресам:

· 650000 , Россия, г. Кемерово, пр-т Кузнецкий, дом 30, каб. 306; 

· 656037, Россия, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Бриллиантовая, дом 2;

· 105082, Россия, г. Москва, ул. Большая Почтовая, дом 34, стр.8, ОАО "Центральный Московский Депозитарий";

а также 28 февраля 2008 года (в день проведения собрания) по месту проведения внеочередного Общего собрания акционеров Общества.

В соответствии с требованиями статьи 53 Федерального закона "Об акционерных обществах" акционеры Общества, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций ОАО "Кузбассэнерго", вправе предложить кандидатов в Совет директоров ОАО "Кузбассэнерго". Такие предложения должны поступить в ОАО "Кузбассэнерго" не позднее 29 января 2008 года.

Телефоны для справок: (3842) 453761, 453830.

Совет директоров "Кузбассэнерго"
