Депозитарием ООО “ИФК “МЕТРОПОЛЬ” получена информация о проведении 29 декабря 2005 года внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Уралкалий"
Наименование эмитента
ОАО "Уралкалий"

Вид собрания
Внеочередное

Форма проведения собрания
Заочное голосование

Дата собрания
29 декабря 2005 года

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени:
Россия, 618426, Пермская область, г.Березники, ул. Пятилетки, 63.

Дата фиксации
22 ноября 2005 года

Советом директоров ОАО "Уралкалий" принято решение о проведении внеочередного общего собрания акционеров в форме заочного голосования.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования по вопросу повестки дня внеочередного общего собрания акционеров - 29 декабря 2005 года.

Время окончания приема бюллетеней для голосования по вопросу повестки дня внеочередного общего собрания акционеров - 17 час. 00 мин.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, 22 ноября 2005 года.

Повестка дня:

1. О выплате (объявлении) дивидендов по результатам девяти месяцев 2005 г.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени:

· Россия, 618426, Пермская область, г.Березники, ул. Пятилетки, 63.

К бюллетеням, в случае их подписания представителями лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, действующими на основании доверенностей, должны быть приложены доверенности, оформленные в соответствии с требованиями действующего законодательства.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, вправе ознакомиться с 09 декабря 2005 года в рабочие дни с 09.00 до 16.00 по адресу: Пермская область, г. Березники, ул. Пятилетки, д.63, административный корпус, к. 104 а, отдел корпоративных отношений (справочные телефоны: (34242) 9-62-67,9-65-67,9-69-39,9-66-56).

Вместе с бюллетенем для голосования, высылаемым лицу, имеющему право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, заказным письмом, кроме сопроводительного письма прилагается инструкция о порядке голосования.

Совет директоров

ОАО "Уралкалий"

