Совет директоров ОАО "Таганрогская авиация" (347923, г. Таганрог, Площадь Авиаторов, д. 1), извещает акционеров о проведении 14 марта 2008 года внеочередного общего собрания акционеров в форме - собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) 

Место проведения собрания - 347923, г. Таганрог, Площадь Авиаторов, д. 1, в помещении конференц-зала

Время начала собрания в 10.00 часов.

Время начала регистрации участников собрания с 08.00 часов в указанном выше помещении.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, будет составлен на основании данных реестра акционеров - владельцев именных ценных бумаг ОАО "Таганрогская авиация", по состоянию на 05 февраля 2008 года.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета общества за 2006 г.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и об убытках (счетов прибылей и убытков) общества за 2006 г.

3. Утверждение распределения прибыли общества по результатам 2006 г.

4. О размере, сроках и форме выплаты дивидендов по результатам 2006 г.

5. Утверждение изменений и дополнений в Устав ОАО "ТАВИА".

6. Утверждение Аудитора общества.

7. Избрание членов Совета директоров ОАО "ТАВИА".

Бюллетени для голосования по вопросам повестки дня предварительно будут направлены акционерам по почтовым адресам.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров при подготовке к проведению общего собрания, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания, в бюро акционирования и ценных бумаг ОАО "ТАВИА" по адресу: 347923, г. Таганрог, Площадь Авиаторов, д. 1.

Акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, имеют право направить свои предложения по выдвижению кандидатов в Совет директоров ОАО, "ТАВИЯ" число которых не может превышать 9-ть кандидатур. Такие предложения должны поступить в Общество не менее чем за 30 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров, т.е. до 13 февраля 2008 года.

Совет директоров ОАО "ТАВИА"

