ОАО "Волжский абразивный завод" сообщает о проведении 14 ноября 2007 года в 13.00 внеочередного общего собрания акционеров.

Внеочередное общее собрание акционеров проводится в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

Место проведения собрания: Российская Федерация, г. Волжский, Волгоградской области, автодорога № 6, 18, заводоуправление ОАО "ВАЗ".

Время начала регистрации участников собрания: 11.30.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества по состоянию на 01 сентября 2007 года.
Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:

1. Досрочное прекращение полномочий всех членов Совета директоров Общества.

2. Избрание членов Совета директоров Общества.

3. Об уменьшении уставного капитала Общества путем погашения принадлежащих обществу собственных акций.

4. О внесении изменений и дополнений в Устав Общества, связанные с уменьшением уставного капитала общества.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу: 404130, Россия, г. Волжский Волгоградской области, ОАО "Волжский абразивный завод", автодорога № 6, 18, в отделе ценных бумаг с 9.30 до 16.30.

Участнику внеочередного общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера — также доверенность на право участия во внеочередном общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.
Совет директоров общества
