 ОАО "Приаргунское производственное горно-химическое объединение" извещает акционеров о проведении внеочередного общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 31 января 2008 года в 10.00 по адресу: Российская Федерация, г. Краснокаменск Читинской области, конференц-зал ГМЗ.

Регистрация акционеров производится с 09.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 09 ноября 2007 года.

Повестка дня собрания:

1. Досрочное прекращение полномочий членов совета директоров Общества.

2. Определение количественного состава совета директоров Общества.

3. Избрание членов совета директоров Общества.

Акционеры могут ознакомиться с информацией (материалами) по вопросам повестки дня собрания по адресу: г. Краснокаменск Читинской области, управление ОАО "ППГХО", комн. 119, начиная с 11 января 2008 года по рабочим дням с 14.00 до 17.00 часов местного времени. 

В соответствии с пунктом 2 статьи 53 Федерального закона "Об акционерных обществах" акционеры (акционер) ОАО "ППГХО", являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе предложить кандидатов для избрания в Совет директоров ОАО "ППГХО", число которых не может превышать количественный состав Совета директоров ОАО "ППГХО". Такие предложения должны поступить в ОАО "ППГХО" не позднее 23 декабря 2007 года.

После определения состава кандидатов в совет директоров ОАО "ППГХО" акционерам будет направлен бюллетень для голосования на внеочередном общем собрании акционеров. 

Телефон для справок: (302-45) 2-87-96, 3-50-26.

Совет директоров ОАО "ППГХО"

