ОАО "Втормет" уведомляет акционеров о проведении годового общего собрания акционеров, проводимого в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.

Собрание состоится 28 августа 2008 года в 14.00 по местному времени.

Время начала регистрации участников собрания: 12.00 по местному времени.

Место проведения годового общего собрания акционеров: Российская Федерация, Алтайский край, город Барнаул, ул. Весенняя, 19.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров 21 июля 2008 года. В список лиц, имеющих право на участие в общем собрании включены: акционеры -владельцы обыкновенных акций.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) ОАО "Втормет", а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков по результатам финансового 2007 года.

2. Избрание членов Совета директоров ОАО "Втормет".

3. Избрание членов Ревизионной комиссии ОАО "Втормет".

4. Утверждение аудитора ОАО "Втормет" на 2008 год.

5. Одобрение крупных сделок.

Лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров (их представители), вправе принять участие в таком собрании.

С информацией (материалами) по подготовке годового общего собрания акционеров можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания, начиная с 08 августа 2008 года по адресу: город Барнаул, ул. Весенняя, 19, офис ОАО "Втормет" , с 12.00 до 17.00 местного времени.

Акционерам и их доверенным лицам для регистрации необходимо иметь при себе паспорт или иной документ удостоверяющий личность, а для представителей акционеров, также доверенность, оформленную в соответствии с требованиями п.п. 4, 5 ст. 185 Гражданского Кодекса Российской Федерации или удостоверенной нотариально.

Совет директоров

