ОАО "Пермэнергоремонт" извещает акционеров о проведении внеочередного общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 27 декабря 2007 года в 11.00 по адресу: Российская Федерация, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 38, территория ТЭЦ-6, здание ОАО "Пермэнергоремонт".

Регистрация акционеров производится с 10.30 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 17 октября 2007 года.

Повестка дня собрания:

1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров Общества и избрании членов Совета директоров Общества.

2. О досрочном прекращении полномочий членов Ревизионной комиссии и избрании членов Ревизионной комиссии Общества

3. О досрочном прекращении полномочий аудитора и утверждении аудитора Общества"

4. Об утверждении Устава Общества в новой редакции.

Адреса, по которым могут быть направлены заполненные бюллетени:

· 630007, г. Новосибирск, ул. Коммунистическая, 50, а/я 303, ЗАО "Реестр А-Плюс",

· 614000, г. Пермь, ул. Кирова, 8, ЗАО "Реестр А-Плюс" (Пермский филиал),

· 614064, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 38, ОАО "Пермэнергоремонт" (каб. 306, Корпоративный секретарь Общества - Басова Е.Е.).

Акционер (акционеры), являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, вправе предложить кандидатов для избрания в Совет директоров, Ревизионную комиссию Общества. Такие предложения должны поступить в Общество до 27 ноября 2007 года.

С информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению внеочередного Общего собрания акционеров ОАО "Пермэнергоремонт", лица, имеющие право участвовать в Общем собрании акционеров, могут ознакомиться с 06 декабря 2007г. по 27 декабря 2007г. (включительно), с 10.00 до 16.00, за исключением выходных и праздничных дней, по следующим адресам:

· г. Новосибирск, ул. Коммунистическая, 50, а/я 303, ЗАО "Реестр А-Плюс",

· г. Пермь, ул. Кирова, 8, ЗАО "Реестр А-Плюс" (Пермский филиал),

· г. Пермь, ул. Героев Хасана, 38, ОАО "Пермэнергоремонт" (каб. 306, Корпоративный секретарь Общества - Басова Е.Е.).

Бюллетени для голосования по вопросам повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров Общества будут направлены заказным письмом (вручены под роспись) лицам, имеющим право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества дополнительно.

Совет директоров ОАО «Пермэнергоремонт»

