ОАО "Брянская магистральная сетевая компания" сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров в форме заочного голосования
Дата окончания приема Обществом заполненных бюллетеней для голосования 30 марта 2007 года.
Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на 22 февраля 2007 года.

Повестка дня:

1. О реорганизации Общества в форме присоединения к ОАО "ММСК "Центр" (в том числе об утверждении Договора о присоединении и передаточного акта).

Почтовые адреса, по которым должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 

· 241050, Российская Федерация, г. Брянск, ул. Красноармейская, д. 138

· 105082, Российская Федерация, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "Центральный Московский Депозитарий".

С информацией (материалами) лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться в период с 28 февраля по 30 марта 2007 года включительно, в рабочие дни с 10.00 минут до 16.00 минут по следующим адресам:

· Российская Федерация, г. Брянск, ул. Красноармейская, д. 138

· Российская Федерация, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "Центральный Московский Депозитарий".

Акционеры – владельцы привилегированных акций Общества обладают правом голоса по вопросу повестки для внеочередного Общего собрания акционеров Общества (только для Обществ, имеющих привилегированные акции).

Приложение: Уведомление о наличии права требовать выкупа Обществом акций на 1 листе. Уведомление является неотъемлемой частью настоящего Сообщения. 

Телефоны для справок: 8-495-221-97-81,8-495-780-99-46

Совет директоров

ОАО "Брянская магистральная сетевая компания"
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