Депозитарием ООО “ИФК “МЕТРОПОЛЬ” получена информация о проведении 02 марта 2006 года внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Дагестанская энергосбытовая компания"
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ОАО "Дагестанская энергосбытовая компания" сообщает о проведении 02 марта 2006 года внеочередного общего собрания акционеров в форме собрания (совместного присутствия).

Время начала собрания: 10 часов 00 минут по местному времени.

место проведения внеочередного Общего собрания акционеров  – Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Лаптиева, д.1, конференц-зал Махачкалинской ТЭЦ.

Регистрация лиц, участвующих в собрании, будет осуществляться с 09 часов 00 минут по местному времени по месту проведения собрания.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 16 января 2006 года.

Повестка дня:

1. Об утверждении Положения о порядке подготовки и проведения Общего собрания акционеров Общества.

2. Об утверждении Положения о порядке созыва и проведения заседаний Совета директоров Общества.

3. Об утверждении Положения о Ревизионной комиссии Общества.

4. О выплате членам Совета директоров Общества вознаграждений и компенсаций.

5. О выплате членам Ревизионной комиссии Общества вознаграждений и компенсаций.

6. Об утверждении Аудитора Общества.

Заполненные бюллетени для голосования могут быть направлены по одному из следующих  почтовых адресов:

· 367000, Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Дахадаева, д. 73 ;

· 105082, Россия, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр.8, ОАО "ЦМД".

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными по указанным адресам не позднее чем за два дня до даты проведения собрания - 27 февраля 2006 года включительно.

С информацией (материалами), лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться в период с 10 февраля 2006 года по 2 марта 2006 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по следующим адресам:

· Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Дахадаева, д.73;

· 105082, Россия, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д.34, стр.8, ОАО "Центральный Московский Депозитарий".

· информация также должна быть доступна участникам общего собрания акционеров с момента начала регистрации до закрытия собрания.

Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров и бюллетени для голосования направляются каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, заказным письмом не позднее 30 января 2006 года.
ОАО "Дагестанская энергосбытовая компания"

