Депозитарием ООО “ИФК “МЕТРОПОЛЬ” получена информация о проведении 24 апреля 2006 года внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Вымпел-Коммуникации"
	Наименование эмитента
	ОАО "Вымпел-Коммуникации"
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	Внеочередное собрание

	Форма проведения собрания
	Совместное присутствие
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	24 апреля 2006 года

	Дата фиксации
	09 марта 2006 года


Совет директоров ОАО "Вымпел-Коммуникации" (Российская Федерация, 127083, Москва, ул. Восьмого Марта, дом 10, строение 14) сообщает о созыве совместного внеочередного общего собрания акционеров открытого акционерного общества "Вымпел-Коммуникации", закрытого акционерного общества "Экстел", закрытого акционерного общества "Сотовая Компания", закрытого акционерного общества "Ставтелесот", закрытого акционерного общества "Восток-Запад Телеком", открытого акционерного общества "Оренсот", открытого акционерного общества "Билайн-Самара" и открытого акционерного общества "Даль Телеком Интернэшнл".

Собрание акционеров ВымпелКома и Присоединяемых обществ ("СОСА" или "Собрание") состоится 24 апреля 2006 года в 10.00 (по московскому времени) по адресу: Россия, 127083, г. Москва, ул. 8 Марта, д. 10, стр. 14. СОСА будет проводиться в форме собрания (с голосованием бюллетенями). Регистрация участников Собрания начинается в 09.00 по тому же адресу.

Акционеры, зарегистрированные в реестре акционеров Общества и реестрах акционеров Присоединяемых обществ по состоянию на конец рабочего дня (по московскому времени) держателя реестра акционеров Общества и Присоединяемых обществ 09 марта 2006 года ("Акционеры"), будут иметь право на участие в Собрании по следующему вопросу повестки дня:
1. О внесении изменений и дополнений в Устав ВымпелКома.

Акционеры могут сообщать о нарушениях процедуры регистрации Генеральному директору Общества.

Акционеры будут голосовать на СОСА по вопросу повестки дня по принципу "одна акция - один голос". Во избежание сомнений, каждая обыкновенная акция ВымпелКома дает право на один голос на СОСА, и каждая привилегированная конвертируемая акция типа А ВымпелКома дает право на один голос на СОСА.

ВымпелКом, являющийся единственным акционером Присоединяемых обществ, не будет иметь права голосовать на СОСА (как это предусмотрено в Статье 4.3. Договоров о присоединении, заключенных между Обществом и каждым из Присоединяемых обществ 31 октября 2005 года).

Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с правилами голосования, изложенными в бюллетене, и в графе напротив выбранного варианта голосования поставьте любой знак, такой как крестик или кружок (или количество голосов, подаваемых за соответствующий вариант голосования, если это указано в правилах голосования, изложенных в бюллетене). Для принятия положительного решения по этому вопросу необходимо получить определенное количество голосов владельцев акций, принимающих участие в Собрании и имеющих право голоса. Соответственно, голос воздержавшегося акционера, подавшего бюллетень, будет равнозначен голосу, поданному против предложенного решения.

Бюллетень должен быть подписан Вами как Акционером ВымпелКома.

Вам предлагается (а) принести бюллетень на СОСА 24 апреля 2006 года или (б) направить бюллетень заказной почтой или доставить лично в офис Генерального директора ВымпелКома по адресу: Россия, 127083, Москва, ул. 8 Марта, д. 10, стр. 14, с понедельника по пятницу с 9:30 до 18:00 (по московскому времени), таким образом, чтобы бюллетень был получен нами не позднее 21 апреля 2006 года. Если Вы присутствуете лично или представляете других Акционеров по доверенности, просьба иметь при себе на СОСА удостоверение личности, а также документы, составленные в соответствии с законодательством Российской Федерации, которые подтверждают Ваше право голосовать от имени других Акционеров.

Держатели АДА должны вернуть свои бюллетени в "Бэнк оф Нью-Йорк" в соответствии с их инструкциями, чтобы "Бэнк оф Нью-Йорк" получил бюллетени не позднее 12:00 (по нью-йоркскому времени) 21 апреля 2006 года,

Уведомление о результатах Собрания будет разослано Акционерам в соответствии с Уставом ВымпелКома и законодательством Российской Федерации.
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