Открытое акционерное общество "Салаватнефтеоргсинтез" сообщает о проведении Внеочередного общего собрания акционеров в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения внеочередного общего собрания акционеров.

Дата проведения собрания: 20 октября 2006 года, 11 часов.

Место проведения собрания: Республика Башкортостан, г. Салават, пл. Ленина, Дворец культуры "Нефтехимик".

Время начала регистрации участников собрания – 10 часов.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, составлен поданным реестра владельцев именных ценных бумаг Общества по состоянию на 17 августа 2006 года.

Повестка дня:

1. Досрочное прекращение полномочий всех членов Совета директоров ОАО "Салаватнефтеоргсинтез".

2. Избрание Совета директоров ОАО "Салаватнефтеоргсинтез".

Акционер (акционеры), являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций ОАО "Салаватнефтеоргсинтез", вправе предложить не более 13 кандидатов для избрания в Совет директоров ОАО "Салаватнефтеоргсинтез". Предложения акционеров должны содержать фамилию, имя, отчество каждого кандидата, место его работы, и занимаемую им должность, письменное согласие кандидата баллотироваться, дату и место рождения кандидата, паспортные данные, регистрацию по постоянному месту жительства, место работы, номер телефона, занимаемые должности за последние 5 лет, социальный номер, номер пенсионного страхового свидетельства. Предложения акционеров должны поступить в ОАО "Салаватнефтеоргсинтез" не позднее 17 часов 00 минут 20 сентября 2006 года. Предложения акционеров следует направлять по адресу:

· 453256, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Молодогвардейцев, д. 30.

Определить 17 часов 00 минут 17 октября 2006 года последним днем приема бюллетеней акционеров, учитываемых при определении кворума внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Салаватнефтеоргсинтез" и подведении итогов голосования. Прием бюллетеней осуществляется в ОАО "Салаватнефтеоргсинтез" по следующему почтовому адресу:

· 453256, Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Молодогвардейцев, д. 30.

Ознакомление акционеров с материалами по вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Салаватнефтеоргсинтез" производится, начиная с 29 сентября 2006 года по 19 октября 2006 года по адресу:

· Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Колхозная, д. 22, кабинет 9, по рабочим дням с 09.00 до 17.00, а также во время проведения общего собрания акционеров по месту его проведения.

Перечень информации (материалов), предоставляемой акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Салаватнефтеоргсинтез":

· сведения о кандидатах в состав Совета директоров ОАО "Салаватнефтеоргсинтез";

· проекты решений акционеров по вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров.
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