ОАО "Межрегиональная энергетическая компания" извещает акционеров о проведении годового Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 30 июня 2008 года в 11.00 по адресу: Российская Федерация, Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Коркмасова, дом 13 "а".

Регистрация акционеров производится с 10.30 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 28 мая 2008 года.

Повестка дня собрания:

1. Об избрании счетной комиссии Общества.

2. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках Общества, а также о распределении прибыли (в том числе о выплате дивидендов) и убытков Общества по результатам 2007 финансового года.

3. Об избрании членов Совета директоров Общества.

4. Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества.

5. Об утверждении аудитора Общества.

Заполненный бюллетень для голосования может быть направлен по следующему адресу:

· 367000, Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Дахадаева, 73, ОАО "МЭК".

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными по указанному адресу не позднее 27 июня 2008 года.

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня лица, имеющие право на участие в годовом Общем собрании акционеров, могут ознакомиться в период с 09 июня 2008 года по 29 июня 2008 года с 10.00 до 17.00 по следующему адресу:

· Республика Дагестан, г. Махачкала, ул. Дахадаева, 73, ОАО "МЭК",

30 июня 2008 года (в день проведения собрания) по месту проведения годового Общего собрания акционеров Общества;

а также в сети Интернет по адресу: http://www.einv.ru/mek.html
Tел. для справок (8722) 67-59-45.

 Совет директоров ОАО "МЭК"

