Совет директоров ОАО "Судостроительная фирма "АЛМАЗ" (далее - "Общество") уведомляет Вас о проведении 29 сентября 2006 года внеочередного общего собрания акционеров в форме совместного присутствия.

Собрание проводится по адресу: 197110, г. Санкт-Петербург, Петровский пр., д.26.

Начало собрания - 15-00 час.

Регистрация участников собрания будет проводиться по указанному выше адресу в день проведения собрания с 14-00 час.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании - 26 июля 2006 года.

Повестка дня собрания:

1. О досрочном прекращении полномочий Совета директоров Общества.

2. Об избрании Совета директоров Общества.

3. О прекращении полномочий членов Ревизионной комиссии.

4. Об избрании членов Ревизионной комиссии.

5. Об утверждении новой редакции устава Общества.

Акционер может принять участие в собрании как лично, так и через своего представителя. При участии в собрании лично, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, бюллетени для голосования. Представитель акционера действует в соответствии с полномочиями, основанными на доверенности, составленной в письменной форме и оформленной в соответствии с Гражданским кодексом РФ или удостоверенной нотариально. Представителю акционера при себе необходимо иметь доверенность, документ, удостоверяющий личность, бюллетени для голосования.

Лица, имеющие право на участие в собрании, вправе проголосовать заочно, представив заполненные бюллетени в Общество лично, по почте или с курьером. Голоса, представленные бюллетенями, полученными Обществом не позднее, чем за 2 дня до даты проведения собрания (до 27 сентября 2006 года), учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования Голоса, представленные бюллетенями, поступившими в Общество после 26 сентября 2006 года, при определении кворума и подведении итогов голосования учитываться не будут.

Прием бюллетеней для голосования осуществляется с 09 сентября 2006 года по 26 сентября 2006 года в рабочие дни с 15..00 до 16-00 по адресу:

· 197110, г. Санкт-Петербург, Петровский пр., д.26.

Заполненные бюллетени можно направить по адресу Общества:

· 197110, г. Санкт-Петербург, Петровский пр., д.26.

С информацией, подлежащей представлению при подготовке к про ведению собрания, можно ознакомиться с 09 сентября 2006 года по 28 сентября 2006 года в рабочие дни с 15-00 до 16-00 по адресу:

· г. Санкт-Петербург, Петровский пр., д.26.

Телефон для справок: (812) 235-94-27.

Совет директоров ОАО "Судостроительная фирма "АЛМАЗ"

