ОАО "Кузнецкие ферросплавы" сообщает о проведении 12 сентября 2008 года в 10.00 (время местное) в г. Новокузнецке, ул. Обнорского, 170, в актовом зале бытового корпуса ОАО "Кузнецкие ферросплавы" внеочередного общего собрания акционеров. Форма собрания: совместного присутствия акционеров (их уполномоченных представителей) для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование.

Начало регистрации в 09.00 (время местное), регистрация состоится по месту проведения собрания.

Список лиц, имеющих право на участие в собрании составлен на 05 августа 2008 года (17.00 московского времени).

Повестка дня собрания:

1. Выплата (объявление) дивидендов по обыкновенным и привилегированным акциям по результатам первого полугодия 2008 финансового года.

Акционер, непосредственно участвующий в собрании, должен иметь при себе документ, удостоверяющий его личность (паспорт), представитель акционера – доверенность от имени акционера и паспорт.

С материалами по вопросам повестки собрания можно ознакомиться с 22 августа 2008 года по адресу: 654077, Кемеровская обл., г. Новокузнецк, ул. Обнорского 170, кабинет № 102 юридический отдел, первый этаж инженерного корпуса ОАО "Кузнецкие ферросплавы", тел.(3843) 398-384.

Совет директоров ОАО "Кузнецкие ферросплавы"

