Открытое акционерное общество "Ярославская сбытовая компания" сообщает о проведении 03 ноября 2006 года в 11 часов 00 минут внеочередного общего собрания акционеров Общества.

Форма проведения – собрание (совместное присутствие).

Место проведения собрания: г. Ярославль, Которосльная набережная, д. 26, гостиница "Юбилейная", конференц-зал.

Время начала регистрации участников собрания: 09 часов 00 минут.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на 23 августа 2006 года.

Повестка дня:

1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров и избрании членов Совета директоров Общества.

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее 01 ноября 2006 г.

Почтовый адрес, по которому могут быть направлены заполненные бюллетени:

· 105082, Россия, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр.8, ОАО "ЦМД".

С информацией (материалами)  лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, могут ознакомиться в период с 14 октября 2006 г. по 03 ноября 2006 г. включительно, с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по рабочим дням в помещении исполнительного органа Общества по адресу:

· Ярославская область, г. Ярославль, пр-т Ленина 21 б, комн. 214 "Корпоративный отдел";

· г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8 Открытое акционерное общество "Центральный Московский Депозитарий" (ОАО "ЦМД").

Акционеры Общества, владеющие в совокупности не менее чем 2% голосующих акций Общества, вправе предложить кандидатов для избрания в Совет директоров Открытого акционерного общества "Ярославская сбытовая компания" в срок до 04 октября 2006 г.

Телефон для справок: (4852) 79-74-49, 25-96-13.

Совет директоров

Открытого акционерного общества

"Ярославская сбытовая компания"

