ОАО "ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез" (далее - Общество) уведомляет Вас, что в 10.00 19 мая 2006 года во Дворце культуры нефтехимиков, расположенном по адресу: Нижегородская область, г. Кстово, ул. Талалушкина, д. 15, состоится годовое общее собрание акционеров Общества.

Форма проведения годового общего собрания – собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование), с предварительным направлением бюллетеней для голосования до проведения общего собрания акционеров. Время начала регистрации: 19 мая 2006 года 8.00.

Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров Общества на день составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, - 31 марта 2006 года.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета Общества по результатам 2005 года.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и об убытках (счетов прибылей и убытков) Общества по результатам 2005 года.

3. Утверждение распределения прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков Общества по результатам 2005 года. 

4. Об определении количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций   Общества и прав, представляемых этими акциями.

5. Об избрании членов Наблюдательного совета Общества.

6. Утверждение Устава ОАО "ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез" в новой редакции.

7. Избрание Генерального директора Общества.

8. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

9. Утверждение Аудитора Общества.

10. Об одобрении крупной сделки.

11. Об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

Вы можете непосредственно участвовать в собрании или проголосовать по вопросам повестки собрания, направив (или вручив лично) заполненные бюллетени по следующим адресам:

· 607650, Нижегородская область, г. Кстово, ОАО "ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез";

· 125124, г. Москва, 3-я улица Ямского поля, д.28, ОАО "Регистратор "НИКойл".

Дата окончания приема Обществом заполненных бюллетеней – 16 мая 2006 года включительно. Если Вы предпочтете лично участвовать в собрании акционеров, для  регистрации Вам необходимо при себе иметь бюллетени для  голосования и документ, удостоверяющий личность. Доверенные лица акционеров для регистрации должны при себе иметь бюллетени доверителей, доверенность, документ, удостоверяющий личность. Первым руководителям юридических лиц – акционеров Общества для регистрации в качестве участников собрания необходимо представить документ о назначении на должность.

Полное фирменное наименование регистратора – Открытое акционерное общество "Регистратор "НИКойл". Место нахождения регистратора – 125124 г. Москва, 3-я улица Ямского поля, д.28

С материалами по вопросам повестки годового общего собрания Вы можете ознакомиться в рабочие дни, начиная с 29 апреля 2006 года, с 9.00 до 17.00 в отделе операций с имуществом и земельными участками Общества по адресу: г. Кстово, Нижегородская область, ОАО "ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез", заводоуправление, комн. 422 , и в день проведения собрания – во Дворце культуры нефтехимиков (Нижегородская область, г. Кстово, ул. Талалушкина, 15). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (доверенным лицам – документ, удостоверяющий личность и доверенность).

Порядок осуществления выкупа Обществом акций по требованию акционеров

В связи с включением в повестку дня собрания вопроса о совершении крупной сделки и в соответствии со статьями 75 и 76 Федерального закона "Об акционерных обществах" акционеры вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им голосующих акций, если они голосовали против одобрения крупной сделки либо не принимали участия в голосовании по данному вопросу. Цена выкупа акций установлена решением Наблюдательного совета Общества с учетом заключения независимого оценщика и составляет 726-28  руб. за каждую обыкновенную именную акций и 573-76 руб. за каждую привилегированную именную акцию Общества.

Письменное требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций с указанием места жительства (места нахождения), количества и типа акций, которые он требует выкупить, направляется Обществу по адресу: 607650, Нижегородская область г. Кстово ОАО "ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез", отдел операций с имуществом и земельными участками.

Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций должно быть предъявлено Обществу не позднее 45 дней с момента принятия соответствующего решения общим собранием акционеров, т.е. не позднее 2 июля 2006 года.

В течение 30 дней после истечения срока подачи требований о выкупе акций Общество обязано выкупить акции у акционеров, предъявивших требование о выкупе. Выкуп осуществляется в следующем порядке:

· на основании предъявленных требований о выкупе Общество направляет регистратору распоряжении о блокировании этих акций до даты их выкупа;

· в адрес акционеров, должным образом предъявивших требования о выкупе принадлежащих им акций, направляются договор купли-продажи, форма передаточного распоряжения и инструкция по их  заполнению; 

· на основании полученных передаточных распоряжений Общество в течение 30 дней, начиная с 3 июля 2006 года, должно выплатить соответствующему акционеру причитающиеся ему денежные средства.

В соответствии с пунктом 5 статьи 76 Федерального закона  "Об акционерных обществах" общая сумма средств, направляемых Обществом на выкуп акций, не может превышать 10 процентов стоимости чистых активов общества на дату принятия общим собранием акционеров решения об одобрении крупной сделки. В случае, если общее количество акций, в отношении которых будут заявлены требования о выкупе, превысит количество акций, которое может быть выкуплено Обществом с учетом выше оговоренного ограничения, акции выкупаются у акционеров пропорционально заявленным требованиям. В случае, если это приведет к тому, что у акционера будет выкупаться дробное число акций, то это число подлежит округлению до целого числа по следующим правилам:

· при значении знаков, следующих после запятой, от 50 до 99 к целому числу прибавляется единица;

· при значении знаков, следующих после запятой, от 01 до 49 в расчет принимается лишь целое число.

тел. для справок (831-45) 5-47-04

Наблюдательный совет Общества

