Совет директоров ОАО "Западно-Сибирский Металлургический комбинат" уведомляет, что 27 апреля 2006 года состоится годовое общее собрание акционеров, проводимое в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров.

Место проведения собрания: город Новокузнецк Кемеровской области, ул. Тореза, д. 22В, Культурный центр ОАО "ЗСМК".

Время начала регистрации участников собрания: 09.00 местного времени.

Время начала собрания: 11.00 местного времени.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг ОАО "ЗСМК" на 14 марта 2006 года 24 часа 00 минут местного времени.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) ОАО "ЗСМК", а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков по результатам финансового 2005 года.

2. Избрание членов Совета директоров ОАО "ЗСМК".

3. Избрание членов Ревизионной комиссии ОАО "ЗСМК".

4. Утверждение аудитора ОАО "ЗСМК" на 2006 год.

5. Внесение изменений в Устав ОАО "ЗСМК".

Лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров (их представители), вправе принять участие в таком собрании или направить заполненные бюллетени в Общество. Заполненные бюллетени для голосования, полученные Обществом не позднее, чем за два дня до даты проведения годового общего собрания акционеров, учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования.

Бюллетени, полученные Обществом от акционеров:

· физических лиц должны быть подписаны лично акционером либо его представителем,

· юридических лиц должны быть подписаны лицом, действующим от имени юридического лица без доверенности либо иным лицом, действующим от имени юридического лица по доверенности.

В случае подписания бюллетеней представителем акционера, к бюллетеням должна быть приложена доверенность на голосование, оформленная в соответствии с требованиями статьи 57 Федерального закона "Об акционерных обществах", пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского Кодекса Российской Федерации или ее нотариально заверенная копия и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Почтовые адреса, по которым акционеры могут направить заполненные бюллетени для голосования:

· 654043, г. Новокузнецк Кемеровской обл., шоссе Космическое, д. 16, дирекция по правовым вопросам ОАО "ЗСМК"

· или 654038, г. Новокузнецк Кемеровской обл., ул. Климасенко, д. 1/2, каб. 207, отдел корпоративных и имущественных отношений ОАО "ЗСМК"

· или 127055, г . Москва, ул. Новослободская, д. 24, стр. 2, ОАО Регистратор "ЛОКО".

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться, начиная с 7 апреля 2006 года по адресу:

· 654038, г. Новокузнецк Кемеровской обл., ул. Климасенко, д. 1/2 каб. 207, отдел корпоративных и имущественных отношений ОАО "ЗСМК" с 9.00 до 17.00 по местному времени в рабочие дни. Перерыв с 11.30 до 12.00.

При личном обращении при себе иметь документ, удостоверяющий личность – паспорт гражданина Российской Федерации, в отношении уполномоченного представителя – паспорт, доверенность, оформленную в соответствии с требованиями Гражданского Кодекса Российской Федерации, заверенную нотариально и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Решения, принятые годовым общим собранием акционеров и итоги голосования будут опубликованы в форме отчета об итогах голосования в срок не позднее 10 дней после составления протокола об итогах голосования в периодических печатных изданиях (газетах) определенных Уставом Общества: "Металлург Запсиба", "Кузнецкий рабочий", "Известия".

В случае принятия общим собранием акционеров положительного решения о выплате (объявлении) дивидендов по размещенным акциям ОАО "ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ" по результатам 2005 финансового года, Общество обязано исполнить обязательство по выплате доходов в виде дивидендов лицам, включенным в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в установленный Уставом Общества срок - не более 60 дней со дня принятия соответствующего решения.

Выплата доходов в виде дивидендов акционерам Общества будет производиться безналичным путем зачисления денежных средств на лицевые (расчетные) счета по данным банковских реквизитов, содержащихся в анкете зарегистрированного лица. В том случае, если акционер своевременно не представил в Общество или держателю реестра информацию о банковских реквизитах и/или изменении своих анкетных данных, в результате чего возникли трудности в выплате ему дивидендов в установленный срок, Общество и регистратор Общества ответственность не несут.

В целях более оперативного исполнения Обществом денежного обязательства и обеспечения акционерам необременительной возможности получения денежных средств Обществом может быть заключен договор с банком–агентом, выполняющим услуги по выплате дивидендов лицам, проживающим в г. Новокузнецк и Новокузнецком районе, о чем акционеры будут информированы дополнительно путем опубликования сообщения в печатных изданиях (газетах): "Металлург Запсиба", "Кузнецкий рабочий".
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