ОАО "Северсталь" извещает акционеров о проведении внеочередного Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 19 октября 2009 года в 12.00 по адресу: Российская Федерация, Вологодская область, город Череповец, улица Жукова, дом 4, здание дирекции по кадрам ОАО "Северсталь".

Регистрация акционеров производится с 11.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 07 августа 2009 года.

Повестка дня собрания:

1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета ди​ректоров ОАО "Северсталь".

2. Избрание членов Совета директоров ОАО "Северсталь".

3. Об изменении размера вознаграждений и компенсаций расхо​дов, выплачиваемых членам Совета директоров ОАО "Северсталь".

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполнен​ные бюллетени для голосования:

· 162608, Российская Федерация, Вологодская область, город Череповец, улица Мира, 30, здание центральной проходной ОАО "Северсталь", каб. 311.

Для регистрации на внеочередном общем собрании акционе​ров лица, имеющие право на участие в общем собрании акционе​ров, должны иметь при себе следующие документы:

· Акционеры — физические лица должны иметь при себе паспорт.

· Представители акционеров должны иметь при себе паспорт и доверенность. Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе (имя или наимено​вание, место жительства или место нахождения, паспортные дан​ные (нумерация бланка паспорта и дата его выдачи). Доверен​ность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса РФ или удостоверена нотариально.

Акционеры могут ознакомиться с материалами по повест​ке дня внеочередного общего собрания акционеров по адресу: 162608, Российская Федерация, Вологодская область, город Че​реповец, улица Мира, 30, здание центральной проходной ОАО "Северсталь", кабинет 311 с 25 сентября 2009 года по 19 октября 2009 года (кроме выходных дней) с 08.15 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

При определении кворума и подведении итогов голосования на внеочередном общем собрании акционеров будут учтены бюл​летени, полученные Обществом не позднее 16 октября 2009 года включительно.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ!

ГОЛОСОВАНИЕ НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ ОБЩЕМ СОБРА​НИИ АКЦИОНЕРОВ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ РАЗОСЛАННЫ​МИ АКЦИОНЕРАМ БЮЛЛЕТЕНЯМИ.

Совет директоров ОАО "Северсталь"

