Ленское золотодобывающее открытое акционерное общество "Лензолото" извещает акционеров о проведении внеочередного общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 20 февраля 2008 года в 11.00 по адресу: Российская Федерация, г. Москва, Тверской бульвар, д. 15, стр. 1.

Регистрация акционеров производится с 10.30 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 30 ноября 2007 года.

Повестка дня собрания:

1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров ОАО "Лензолото".

2. Об избрании членов Совета директоров ОАО "Лензолото".

Почтовые адреса, по которым акционеры могут направлять заполненные и подписанные бюллетени для голосования:

· 666904, Иркутская область, г. Бодайбо, ул. Мира, д. 2;

· 121357, г. Москва, а/я 10, ЗАО "Национальная регистрационная компания" (ОАО "Лензолото").

За информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного Общего собрания акционеров, Вы можете обращаться, начиная с 30 января 2008 года с понедельника по пятницу с 09.00 до 17.00 по местному времени, по следующим адресам:

· Российская Федерация, Иркутская область, город Бодайбо, ул. Мира, д. 2;

· Российская Федерация, город Москва, Тверской бульвар, д. 15, стр. 1.

Вы вправе участвовать во внеочередном Общем собрании акционеров лично или направить своего представителя, выдав ему доверенность на голосование.

Для регистрации и участия в собрании Вам необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), Вашему представителю - документ, удостоверяющий личность (паспорт), и доверенность на голосование.

Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе (имя или наименование, место жительства физического лица или место нахождения юридического лица, паспортные данные). Доверенность должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского Кодекса РФ или удостоверена нотариально.

Совет директоров ОАО "Лензолото"

