ОАО "Челябинский металлургический комбинат" извещает акционеров о проведении 07 декабря 2007 года внеочередного Общего собрания акционеров в форме заочного голосования. 

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг по состоянию на 01 ноября 2007 года.

Повестка дня:

1. Одобрение крупной сделки.

Лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров или их представители должны направить заполненные бюллетени почтовой связью по адресу: 

454047, г. Челябинск, ул. 2-я Павелецкая, 14, ОАО "ЧМК". 

В случае заполнения бюллетеней представителями лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, к направляемым этими лицами бюллетеням для голосования прилагаются документы (письменная доверенность, оформленная в соответствии с требованиями ст. ст. 185" 186 ГК РФ, или иной документ в соответствии с действующим законодательством РФ), удостоверяющие полномочия представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Информация (материалы), подлежащая предоставлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров будет доступна для ознакомления в помещении единоличного исполнительного органа Общества по адресу: г. Челябинск, ул. 2-ая Павелецкая, 14, каб. 4.6 и в помещении Дворца культуры и техники ОАО "ЧМК" по адресу: г.Челябинск, ул. Я. Гашека, 1, с 16 ноября 2007 г. с 09.00 до 17.00, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также для представителя акционера - документы, подтверждающие его полномочия (доверенность и/или другие документы в соответствии с законодательством РФ).

Совет директоров
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