ОАО "Южно-Кузбасская ГРЭС" (далее - Общество) сообщает о проведении 16 июня 2009 года годового Общего собрания акционеров Общества в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Место проведения собрания: 652740, Российская Федерация, Кемеровская обл., г. Калтан, ул. Комсомольская, д. 20, ОАО "Южно-Кузбасская ГРЭС", конференц-зал.

Время проведения собрания: 14.00 часов по местному времени.

Время начала регистрации лиц, участвующих  в  собрании: 13.00 часов поместному времени.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров ОАО "Южно-Кузбасская ГРЭС", - 08 мая 2009 года.

Повестка дня:

1. Об утверждении годового отчета Общества за 2008 год, годовой бухгалтерской отчетности Общества за 2008 год, в том числе отчета о прибылях и убытках Общества, а также распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков Общества по результатам 2008 финансового года.

2. Об избрании Совета директоров Общества.

3. Об избрании Ревизионной комиссии Общества.

4. Об утверждении аудитора Общества.

5. О внесении изменений и дополнений в Устав Общества.

6. О внесении изменений в Положение о Совете директоров Общества.

7. О передаче полномочий единоличного исполнительного органа Общества управляющей организации.

Регистрация осуществляется по месту проведения собрания.

Почтовый адрес, по которому могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования: 652740, Российская Федерация, Кемеровская обл., г. Калтан, ул. Комсомольская, д. 20, ОАО "Южно-Кузбасская ГРЭС", 19 кабинет.

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее 13 июня 2009 года.

С информацией (материалами) по вопросам повестки дня лица, имеющие право на участие в годовом Общем собрании акционеров Общества, вправе ознакомиться в период с 25 мая 2009 года по 15 июня 2009 года включительно, с 09.00 часов до 16.00 часов по адресу: 652740, Российская Федерация, Кемеровская обл., г. Калтан, ул. Комсомольская, д. 20, ОАО "Южно-Кузбасская ГРЭС", 19 кабинет; а также 16 июня 2009 года по месту проведения годового Общего собрания акционеров Общества.

Телефон для справок: 8 (38471) 3-03-69

Совет директоров

ОАО "Южно – Кузбасская ГРЭС"

