ОАО "Судостроительная фирма "Алмаз" извещает акционеров о проведении годового Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 19 июня 2009 года в 15.00 по адресу: Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, Петровский проспект, дом 26, зал проведения собраний.

Регистрация акционеров производится с 14.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 04 мая 2009 года.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках Общества, а также распределения прибыли, в т.ч. выплата (объявление) дивидендов, и убытков Общества по итогам работы в 2008 году.

2. Утверждение аудитора Общества.

3. Одобрение сделок между ОАО "Судостроительная фирма "АЛМАЗ" и рядом хозяйственных обществ, которые могут быть совершены в будущем в процессе осуществления обычной хозяйственной деятельности и в совершении которых имеется заинтересованность.

4. Выборы Совета директоров Общества.

5. Выборы Ревизионной комиссии Общества.

Акционер может принять участие в собрании как лично, так и через своего представителя. При участии в собрании лично, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, бюллетени для голосования. Представитель акционера действует в Соответствии с полномочиями, основанными на доверенности, составленной в письменной форме и оформленной в соответствии с Гражданским кодексом РФ или удостоверенной нотариально. Представителю акционера при себе необходимо иметь доверенность, документ, удостоверяющий личность, бюллетени для голосования.

Лица, имеющие право на участие в собрании, вправе проголосовать заочно, представив заполненные бюллетени в Общество лично, по почте или с курьером. Голоса, представленные бюллетенями, полученными Обществом не позднее, чем за 2 дня до даты проведения собрания (до 17 июня 2009 года), учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования Голоса, представленные бюллетенями, поступившими в Общество после 16 июня 2009 года, при определении кворума и подведении итогов голосования учитываться не будут.

Прием бюллетеней для голосования осуществляется с 30 мая 2009 года по 16 июня 2009 года включительно в рабочие дни с 15.00 до 16.00 по адресу:

· 197110, г. Санкт-Петербург, Петровский пр., д. 26.

Заполненные бюллетени можно направить по адресу Общества:

· 197110, г. Санкт-Петербург, Петровский пр., д. 26.

С информацией, подлежащей представлению при подготовке к проведению собрания, можно ознакомиться с 30 мая 2009 года по 18 июня 2009 года в рабочие дни с 15.00 до 16.00 по адресу: г. Санкт-Петербург, Петровский пр., д. 26.

Телефон для справок: (812) 235-94-27.

Совет директоров ОАО "Судостроительная фирма "АЛМАЗ"

