ОАО "Московская теплосетевая компания" извещает акционеров о проведении внеочередного Общего собрания акционеров в заочной форме, которое состоится 24 февраля 2010 года.

Списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по данным реестра акционеров на 18 января 2010 года.

Повестка дня собрания:

1. Об объявленных акциях Общества.

2. О внесении изменений и дополнений в Устав Общества.

3. Об увеличении уставного капитала Общества путем проведения дополнительной эмиссии обыкновенных именных акций Общества, размещаемых по подписке.

Адреса, по которым должны направляться заполненные бюллетени:

· 115184, г. Москва, ул. Б. Татарская, д. 46, стр. 1, ОАО "Московская теплосетевая компания";

· 107996, г. Москва, ул. Стромынка, д. 18, а/я 9, ОАО "Регистратор Р.О.С.Т.".

Информацией (материалами), предоставляемой лицам, имеющим право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, является:

· проект изменений и дополнений в Устав Общества;

· технико-экономическое обоснование участия города Москвы в дополнительной эмиссии обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО "МТК";

· перечень имущества, принадлежащего городу Москве и вносимого в уставный капитал Общества;

· проекты решений внеочередного Общего собрания акционеров Общества.

С указанной информацией (материалами), лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться в период с 04 февраля 2010 года по 24 февраля 2010 года включительно, в рабочие дни с 10.00 до 17.00 по следующим адресам:

· 115184, г. Москва, ул. Большая Татарская, д. 46, стр.1, отдел корпоративной политики и управления активами ОАО "Московская теплосетевая компания", каб. 303, тел. (495) 633-37-64;

· 107996, г. Москва, ул. Стромынка, д. 18, а/я 9, ОАО "Регистратор Р.О.С.Т.", тел. (495) 771-73-35.

Совет директоров ОАО "Московская теплосетевая компания"

