ОАО "СИТРОНИКС" сообщает о проведении 08 октября 2007 года внеочередного общего Собрания акционеров в форме заочного голосования.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО "СИТРОНИКС", составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг по состоянию на 28 августа 2007 года.

Повестка дня:

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, - участие ОАО "СИТРОНИКС" в Партнерстве с ограниченной ответственностью "Стратегический фонд 2006 Корал/Система" (The 2006 Coral/Sistema Strategic Fund, Limited Partnership).

С информацией и материалами к внеочередному Общему собранию акционеров можно ознакомиться по месту нахождения Общества по адресу: 125047, г. Москва, ул. 3-я Тверская-Ямская, д. 39/5, стр.1, офис ОАО "СИТРОНИКС" в рабочие дни с 18 сентября 2007 г., с 10.00 до 18.00 (без перерыва на обед). Информацию предоставляет Корпоративный секретарь Общества.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: Россия, 125047, г. Москва, ул. 3-я Тверская-Ямская, д. 39/5, стр.1, ОАО "СИТРОНИКС".

Дата окончания приёма бюллетеней для голосования: 08 октября 2007 года.

В случае подписания бюллетеней для голосования представителями лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, действующими на основании доверенностей, составленных в письменной форме, доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе (имя или наименование, место жительства или место нахождения, паспортные данные). Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса РФ или удостоверена нотариально. 

Совет директоров ОАО "СИТРОНИКС"
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