В соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" по инициативе Совета директоров созывается внеочередное общее собрание акционеров ОАО ТКЗ "Красный котельщик".

Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров ОАО ТКЗ "Красный котельщик" заочное голосование.

Акционеры и их представители вправе принять участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО ТКЗ "Красный котельщик" путем направления заполненных бюллетеней для голосования по следующему почтовому адресу: 347928, Ростовская область, город Таганрог, ул. Ленина, 220.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 09 февраля 2007 года.
Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров составлен по состоянию на конец рабочего дня 22 декабря 2006 года.

Повестка дня:

1. Об одобрении договора поручительства.

С информацией (материалами), предоставляемой акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров ОАО ТКЗ "Красный котельщик", можно ознакомиться по месту нахождения ОАО ТКЗ "Красный котельщик": 347928, Ростовская область, г. Таганрог, .ул. Ленина, 220, к. 315 в период с 19 января 2007 года по 08 февраля 2007 года, с 9.00 до 15.00.

По всем вопросам, связанным с проведением внеочередного общего собрания акционеров ОАО ТКЗ "Красный котельщик", Вы можете обращаться по телефону (8634) 31-37-84.

Совет директоров ОАО ТКЗ "Красный котельщик"

