Совет директоров ОАО "Разрез Березовский-1", настоящим сообщает Вам о проведении годового общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, которое состоится 27 июня 2006 года в 15:00 часов по адресу:

· 662315, г. Шарыпово, Красноярского края, территория промплощадки ОАО "Разрез Березовский-1", строение 1.

Начало регистрации акционеров – 27 июня 2006 года в 14 часов 00 минут.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие на годовом общем собрании акционеров Общества, 24 апреля 2006 года.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках Общества.

2. Распределение прибыли и убытков, в том числе о выплате (объявлении) дивидендов по акциям Общества по результатам 2005 финансового года.

3. Избрание Ревизионной комиссии Общество.

4. Утверждение Аудитора Общества на 2006г.

5. Избрание Совета директоров Общества.

6. Утверждение Устава Общества в новой редакции.

В соответствии с действующим законодательством РФ акционерам предоставляется право ознакомления со следующей информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров:

· годовой отчет общества;

· заключение ревизионной комиссии;

· рекомендации Совета директоров по распределению прибыли, в том числе по выплате (объявлении) дивидендов по акциям Общества;

· информации о наличии или отсутствии письменного согласия выдвинутых кандидатов на избрание в соответствующие органы управления Общества;

· годовая бухгалтерская отчетность

· проект новой редакции Устава Общества

Для ознакомления с информацией (материалами) при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), для представителей акционеров - надлежащим образом оформленную доверенность и документ, удостоверяющий личность (паспорт).

Акционеры, желающие ознакомиться с информацией (материалами), могут обратиться с 06 июня 2006 года с 09 до 17 часов в рабочие дни, по адресу:

· 662315, г. Шарыпово, Красноярского края, территория промплощадки ОАО "Разрез Березовский-1", строение 1.

Заполненные бюллетени для голосования, высланные акционерами по адресу:

· 662315, г. Шарыпово, Красноярского края, территория промплощадки ОАО "Разрез Березовский-1", строение 1 (с пометкой "на собрание акционеров"), принимаются до 25 июня 2006 года включительно.

Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально), передаются счетной комиссии при регистрации этих лиц для участия в общем собрании.

Совет директоров ОАО "Разрез Березовский-1"

