ОАО "Торговый дом ЦУМ" (далее - ОАО "ТД ЦУМ" или Общество), уведомляет о проведении 27 июня 2008 года годового Общего собрания акционеров.

Собрание проводится г. Москва, ул. Петровка, д. 2, 6 этаж 

Время начала собрания - в 13.00 часов.

Регистрация акционеров (представителей акционеров) производится в день проведения собрания с 12.00 часов.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров - 12 мая 2008 года 

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках ОАО "ТД ЦУМ" за 2007 год.

2. Распределение прибыли, в том числе выплата дивидендов за 2007 год, и убытков ОАО "ТД ЦУМ" по результатам 2007 года.

3. Избрание Совета директоров ОАО "ТД ЦУМ".

4. Избрание Ревизионной комиссии ОАО "ТД ЦУМ"..

5. Утверждение аудитора ОАО "ТД ЦУМ".

Акционеры вправе принять участие в общем собрании лично (при регистрации необходимо предъявить паспорт и бюллетень для голосования), направить представителя (при регистрации он должен предъявить паспорт, доверенность, оформленную надлежащим образом, и бюллетень для голосования) или направить заполненный и подписанный бюллетень по почте в Общество по адресу: 103779, г. Москва, ул. Петровка, дом 2, секретариат. Бюллетени, полученные Обществом позже 25 июня 2008 г. не будут учитываться при определении кворума общего собрания акционеров и подведения итогов голосования.

Ознакомление с информацией (материалами), предоставляемой акционерам для ознакомления при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, осуществляется в помещении Общества по адресу: г. Москва, ул. Петровка, д. 2, секретариат по рабочим дням с 14.00 часов до 18.00 часов.

Совет директоров ОАО "ТД ЦУМ"

 Разъяснения по порядку голосования (вопросы 1,2,4,5):

Если голосование осуществляется лицом, включенным в список лиц, имеющих право на участие в собрании, либо его уполномоченным представителем, и после даты составления указанного списка лицо, включенное в список, не передало акции другому лицу, то голосующий вправе оставить только один вариант голосования: "ЗА", "ПРОТИВ" или "ВОЗДЕРЖАЛСЯ", путем зачеркивания ненужных вариантов

•голосования. Поля для проставления числа голосов, находящиеся ниже вариантов голосования, заполнять не надо. Также не надо делать отметок 5 голосовании по указанию приобретателя, владельца депозитарных расписок, по доверенности, о том, что часть акций передана. При этом лицо, "сточенное в список, не является владельцем депозитарных ценных бумаг.

1Гсли голосование осуществляется в соответствии с указаниями лиц, которые приобрели акции после даты составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании, или в соответствии с указаниями владельцев депозитарных ценных бумаг, то:

если в бюллетене оставлены более одного варианта голосования, то в полях для проставления числа голосов, отданных за каждый 1ариант голосования, должно быть указано число голосов, отданных за соответствующий вариант голосования, и сделана отметка о том, что голосование осуществляется в соответствии с указаниями приобретателей акций, переданных после даты составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании, и (или) в соответствии с указаниями владельцев депозитарных ценных бумаг;

голосующий по доверенности, выданной в отношении акций, переданных после даты составления списка лиц. имеющих право на участие в общем собрании, в поле для проставления числа голосов, находящемся ниже оставленного варианта голосования, должен указать число голосов, отданных за оставленный вариант голосования, и сделать отметку о том, что голосование осуществляется по доверенности, сданной в отношении акций, переданных после даты составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании;

если после даты составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании, переданы не все акции, голосующий в юле для проставления числа голосов, находящемся ниже оставленного варианта голосования, должен указать число голосов, отданных за

•оставленный вариант голосования, и сделать отметку о том, что часть акций передана после даты составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании. Если в отношении акций, переданных после даты составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании, получены указания приобретателей таких акций, совпадающие с оставленным вариантом голосования, то такие голоса суммируются.

Голосование по выборам Совета директоров (вопрос № 3)

разъяснение по порядку кумулятивного голосования при избрании состава Совета директоров (вопрос 3): При кумулятивном голосовании число голосов, принадлежащих каждому акционеру, умножается на число лиц, которые должны быть избраны в Совет директоров (наблюдательный совет) общества (9), и акционер вправе отдать полученные таким образом голоса полностью за одного кандидата или распределить их между двумя и более кандидатами

Дробная часть голоса, полученная в результате умножения числа голосов, принадлежащих акционеру - владельцу дробной акции, на число лиц, которые должны быть избраны в совет директоров (наблюдательный Совет) общества, может быть отдана только за одного кандидата.

Избранными в состав совета директоров (наблюдательного совета) общества считаются кандидаты, набравшие наибольшее число голосов.

Заполненный бюллетень можно направить по адресу: г. Москва, ул. Петровка, дом 2, секретариат. бюллетень должен быть получен по указанному адресу в срок не позднее 25 июня 2008 года.

