Совет директоров ОАО "Мостострой-11" настоящим уведомляет Вас о проведении 29 июня 2007 года годового общего собрания акционеров Общества.

Собрание проводится в форме совместного присутствия без предварительной рассылки бюллетеней по адресу: г. Сургут, ул. Энергетиков, 26, красный уголок ОАО "Мостострой-11".

Начало проведения собрания: 12.00.

Время начала регистрации участников собрания: 11.00.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании: 01 июня 2007 года.
Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счёта прибылей и убытков) Общества, распределения прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков Общества по результатам 2006 года.

2. Избрание членов Совета директоров Общества.

3. Избрание членов ревизионной комиссии Общества.

4. Утверждение аудитора Общества.

5. Об участии Общества в некоммерческой организации "Ассоциация отечественных мостостроителей".

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к общему собранию, можно ознакомиться в течение 20 дней до дня даты проведения собрания по адресу: 628408, г. Сургут, ул. Энергетиков, 26, ОАО "Мостострой-11".

Регистрация проводится по месту проведения собрания. Функции счетной комиссии выполняет регистратор Общества - ЗАО "Ведение реестров компаний", филиал № 8 (г. Тюмень). Участникам годового общего собрания необходимо иметь паспорт и надлежащим образом оформленную доверенность.

Совет директоров ОАО "Мостострой-11"

