Общее количество размещаемых ценных бумаг не должно превышать количества  15 551 071 (Пятнадцать миллионов пятьсот пятьдесят одна тысяча семьдесят одна ) штуки. 

Общество может разместить  меньшее количество ценных бумаг, чем указано в Решении о дополнительном  выпуске ценных бумаг. Фактическое количество размещенных ценных бумаг указывается в Отчете об итогах дополнительного выпуска ценных бумаг, представляемом на регистрацию. 

Изменение и/или расторжение договоров, заключенных при размещении дополнительных акций, осуществляется по основаниям и в порядке, предусмотренном гл. 29 Гражданского кодекса РФ.

8.4. Цена (цены) или порядок определения цены размещения  ценных бумаг выпуска

Цена размещения дополнительно размещаемых обыкновенных акций в т.ч. цена размещения дополнительных акций, размещаемых лицам, имеющим преимущественное право приобретения, - 1,00 (Один  руб. 00 коп.) рубль.
8.5. Порядок осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг:

Дата составления списка лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 

15 мая  2007 года  (дата составления списка лиц, имеющих  право на участие в годовом общем собрании акционеров, на котором принято решение о размещении данного дополнительного выпуска акций).

Порядок уведомления лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, о возможности его осуществления:

Уведомление акционеров о возможности осуществления ими преимущественного права приобретения размещаемых акций осуществляется после государственной регистрации выпуска акций и до начала срока их размещения путем опубликования в  печатном издании «Подольский рабочий» уведомления, содержащего все необходимые сведения в соответствии с п.1 Статьи  41 Федерального закона "Об акционерных обществах" от 26.12.95 № 208-ФЗ.

Уведомление должно содержать:

· государственный регистрационный номер выпуска и дату государственной регистрации;

· количество  размещаемых акций;

· цену размещения акций, в том числе цену размещения акций, приобретаемых по преимущественному праву;

· порядок определения количества ценных бумаг, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения;

· порядок подачи заявлений в общество о приобретении дополнительных акций лицами, имеющими преимущественное право их приобретения;

· срок, в течение которого такие заявления должны поступить в общество;

· порядок оплаты приобретаемых  акций (в том числе, реквизиты расчетного счета или место нахождение кассы эмитента);

· срок действия преимущественного права. 

Такое уведомление о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг рассматривается как оферта эмитента.

Порядок осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг, в том числе срок действия указанного преимущественного права и порядок заключения договоров в ходе его реализации:

Акционеры, не принимавшие участие в голосовании  или голосовавшие против по вопросу об увеличении уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций из числа объявленных посредством закрытой подписки в количестве 15 551 071 (Пятнадцать миллионов пятьсот пятьдесят одна тысяча семьдесят одна) штук, включаются в список лиц, имеющих преимущественное  право  приобретения размещаемых акций данного дополнительного  выпуска акций, пропорционально количеству принадлежащих им обыкновенных акций.

Указанные лица вправе реализовать свое право полностью или частично. Если в результате определения количества размещаемых дополнительных акций, в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения, может быть осуществлено такое право, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой дополнительной акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа.
В течение 45 дней после опубликования  в печатном издании «Подольский рабочий» уведомления о возможности реализации преимущественного права приобретения акций данного выпуска, лица, имеющие такое право, вправе направить эмитенту по адресу: 142103, Московская область, г. Подольск, ул. Железнодорожная,  д.2,  кабинет Генерального директора, письменные заявления  на приобретение акций настоящего выпуска. 

Заявление о приобретении акций в порядке осуществления преимущественного права должно содержать следующую информацию:

· заголовок: «Заявление на приобретение дополнительно размещаемых акций открытого акционерного общества «Подольский машиностроительный завод» в порядке осуществления  преимущественного права»;

· фамилию, имя, отчество (для юридических лиц – полное наименование) лица, имеющего преимущественное право приобретения дополнительно размещаемых акций; 

· паспортные данные - серия (при наличии), номер паспорта, кем и когда выдан (для юридических лиц - данные о государственной регистрации); 

· указание места его жительства (для юридических лиц – место нахождения);
·  количество приобретаемых им ценных бумаг, которое не должно превышать количество акций, пропорциональное его доле  в уставном капитале общества на 15 мая 2007 г. (дату составления списка лиц, имеющих  право на участие в годовом общем собрании акционеров, на котором принято решение о размещении данного дополнительного выпуска акций);

·  номера счетов приобретателя, на которые будет осуществляться возврат средств в  случае признания выпуска несостоявшимся либо иной способ возврата средств.
Заявление должно быть подписано приобретателем или его представителем, действующим на основании доверенности, оформленной в соответствии с требованиями статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверенной нотариально. В случае подписания заявления представителем приобретателя, к заявлению должен прилагаться оригинал или нотариально заверенная копия доверенности, подтверждающая полномочия представителя. 
Получение эмитентом письменного заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг и документа об их оплате рассматривается как акцепт акционера, договор купли-продажи акций по преимущественному праву считается заключенным на количество акций указанное в заявлении, при условии их полной оплаты. При этом в случае, если заявления о приобретении ценных бумаг и документы об их оплате поступают в адрес эмитента до даты начала размещения ценных бумаг, указанные документы считаются полученными, а соответствующие договоры – заключенными  в дату начала размещения ценных бумаг.

Если количество акций, указанное в заявлении, превышает количество акций, которое  лицо, имеющее преимущественное право,  может приобрести, то договор считается заключенным на количество акций, пропорциональное количеству акций, принадлежащих данному акционеру по состоянию на 15 мая   2007 г.  Лицо, направившее заявление, уведомляется об этом в тот же день  путем направления ему уведомления почтовым  отправлением или вручением  его под роспись. В этом случае возврат остатка  денежных средств осуществляется указанным способом в заявлении на приобретение акций настоящего выпуска.

Если документ об оплате акций, приложенный к заявке, свидетельствует об оплате на меньшую сумму,  чем цена количества акций, указанная    в заявлении,  договор считается не заключенным, о чем лицо, направившее заявление уведомляется в тот же день, путем направления ему данного уведомления почтовым  отправлением или вручением  его под роспись, с указанием причин неудовлетворения заявки. Такое лицо вправе направить повторное  заявление  с указанием количества приобретаемых акций в пределах оплаченной суммы или документ о доплате на полную сумму, в течение срока реализации преимущественного права оставшегося с момента первого уведомления. В случае неполучения ответа в установленный срок, такое лицо считается не реализовавшим свое преимущественное право, уплаченные денежные средства возвращаются ему  перечислением на  номера счетов или другим  способом,  указанным в заявлении о приобретении ценных бумаг.
Об удовлетворении заявления сообщается в день фактического его  рассмотрения устно или в письменной форме простым письмом.

При не поступлении от лиц,  имеющих преимущественное право приобретения акций настоящего выпуска,  заявлений на приобретение размещаемых ценных бумаг в указанные выше сроки, такие лица считаются не реализовавшими свое преимущественное право.

В случае если по итогам осуществления преимущественного права образовалась дробная акция, она не подлежит размещению среди участников закрытой  подписки и считается неразмещенной. 

До окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг, размещение ценных бумаг иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается.

Порядок подведения итогов осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг:

В течение трех рабочих дней  с момента истечения срока реализации преимущественного права приобретения акций настоящего выпуска  лицами, имеющими такое право, Генеральный директор утверждает  итоги осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг, лицами, имеющими такое право. 

Документ, отражающий данные итоги, должен содержать следующие сведения:  

· полное фирменное наименование эмитента;

· место нахождения  Эмитента;

· вид, категорию (тип) и форму размещения ценных бумаг;

· государственный регистрационный номер и дату государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг;

· наименование регистрирующего органа, осуществившего государственную регистрацию дополнительного выпуска ценных бумаг;

· количество акционеров, воспользовавшихся преимущественным правом приобретения ценных бумаг;

· количество размещенных акций в результате реализации преимущественного права лицами, имеющими такое право, с указанием количества размещенных дробных акций;  количество акций (выраженное целым числом),  которое осталось для размещения в ходе закрытой подписки.

Порядок раскрытия информации об итогах осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг:

Итоги осуществления акционерами преимущественного права приобретения размещаемых акций, доводятся до акционеров, осуществляющих преимущественное право  приобретения размещаемых акций,  и участников закрытой подписки  путем направления уведомления каждому из указанных лиц почтовым отправлением или вручения его под роспись, а также, в соответствии с нормативно-правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг, публикуется в ленте новостей в течение 5 дней с момента утверждения итогов осуществления акционерами преимущественного права приобретения размещаемых акций.

Уведомление должно содержать следующую информацию:

· полное фирменное наименование эмитента;

· место нахождения эмитента;

· почтовый адрес эмитента;

· вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки ценных бумаг;

· количество размещаемых акций данного дополнительного выпуска;

· наименование регистрирующего органа, осуществившего государственную регистрацию выпуска ценных бумаг, место его нахождения;

· дата государственной регистрации;

· государственный регистрационный номер, присвоенный данному дополнительному выпуску;

· цена размещения одной ценной бумаги выпуска;

· фактический срок осуществления акционерами преимущественного права;

· количество фактически размещенных ценных бумаг в процессе реализации акционерами общества преимущественного права приобретения дополнительно размещаемых акций;

· количество размещенных дробных акций;

· количество акций, оставшихся для размещения среди участников закрытой подписки.

8.6. Условия и порядок оплаты ценных бумаг.

При приобретении акций выпуска предусмотрена форма оплаты денежными средствами (рублями Российской Федерации).

При приобретении ценных бумаг выпуска не предусмотрена форма оплаты неденежными средствами.
Условия и порядок предоставления рассрочки при оплате ценных бумаг выпуска:

Возможность рассрочки при оплате ценных бумаг данного дополнительного выпуска не предусмотрена. 
Иные условия и порядок оплаты ценных бумаг выпуска:

Зачисление акций данного дополнительного выпуска на лицевые счета в реестре владельцев именных ценных бумаг открытого акционерного общества «Подольский машиностроительный завод» осуществляется только  после полной их оплаты и не позднее последнего дня срока размещения акций, установленного настоящим  решением о дополнительном выпуске ценных бумаг.

Все акции выпуска оплачиваются путем внесения денежных средств в кассу предприятия, расположенную по адресу:  142103, Московская область, г. Подольск, ул. Железнодорожная,  д.2.

 или  путем перечисления денежных средств платежными поручениями, денежным переводом или внесением на расчетный счет предприятия.

Реквизиты счетов, на которые должны перечисляться денежные средства в оплату ценных бумаг дополнительного выпуска:

Владелец счета: 

Открытое акционерное общество «Подольский машиностроительный завод»
Номер счета: 40702810000000000265

Полное наименование: 

Закрытое акционерное общество «Подольский сберегательный банк»
Сокращенное наименование: ЗАО «Промсбербанк»

Место нахождения: 142100, Московская область, г.Подольск, ул. Кирова д.19   

БИК: 044695151 

К/с: 30101810700000000151  

В случае если  сумма средств, переданных приобретателем в оплату акций, превышает общую стоимость приобретаемых акций, средства, превышающие эту стоимость, возвращаются эмитентом приобретателю, способом, указанным таким приобретателем в заявлении на приобретение акций дополнительного выпуска.  Данный порядок применяется и к иным случаям, когда возникает необходимость возврата денежных средств лицам, осуществившим перечисление средств  в пользу эмитента.

