Ярославское открытое акционерное общество энергетики и электрификации "Ярэнерго" (далее – Общество) сообщает о проведении 21 января 2008 года внеочередного Общего собрания акционеров Общества в форме заочного голосования.

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования: 21 января 2008 года. 

Почтовые адреса, по которым должны быть направлены заполненные бюллетени для голосования (в один из трех): 

· 129090, Российская Федерация, город Москва, Глухарев пер., дом 4/2 (ОАО "МРСК Центра")

· 105082, Российская Федерация, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, строение 8, (ОАО "Центральный Московский Депозитарий")

· 150003, Российская Федерация, город Ярославль, улица Воинова, дом 12 (ОАО "Ярэнерго").

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на 06 декабря 2007 года. 

Повестка дня:

1. О реорганизации Общества в форме присоединения к ОАО "МРСК Центра", об утверждении Договора о присоединении ОАО "Белгородэнерго", ОАО "Брянскэнерго", ОАО "Воронежэнерго", ОАО "Костромаэнерго", ОАО "Тверьэнерго", ОАО "Курскэнерго", ОАО "Липецкэнерго", ОАО "Орелэнерго",  ОАО "Тамбовэнерго", ОАО "Смоленскэнерго", ОАО "Ярэнерго" к ОАО "МРСК Центра", об утверждении передаточного акта.

С информацией (материалами) по вопросу повестки дня лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, могут ознакомиться в период с 21 декабря 2007 года по 21 января 2008 года (включительно) по рабочим дням с 10.00 часов до 17.00 часов по следующим адресам: 

· 129090, город Москва, Глухарев пер., дом 4/2 (ОАО "МРСК Центра");

· 150003, Российская Федерация, город Ярославль, улица Воинова, дом 12 (ОАО "Ярэнерго").

· 105082, Российская Федерация,  г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, строение 8, (ОАО "Центральный Московский Депозитарий")

а также на веб-сайте Общества в сети Интернет по адресу: www.yarene.elektra.ru 

Телефон для справок: (4852) 30-21-07. Контактное лицо: Начальник отдела департамента корпоративной политики ЯО ОАО "Корпоративные сервисные системы" Полянская Тамара Михайловна.

Приложение:

1. Уведомление о наличии права требовать выкупа Обществом акций в 1 экз. на 1 л. 

Уведомление является неотъемлемой частью настоящего Сообщения.

2. Рекомендуемая форма требования акционера на 1 л. 

3. Рекомендуемая форма отзыва требования акционера на 1 л.

Совет директоров ОАО "Ярэнерго"

