Совет директоров ОАО "Таганрогская авиация", находящегося по адресу: 347923, г. Таганрог, пл. Авиаторов, 1, извещает акционеров о проведении 24 ноября 2006 года в 10-00 в помещении конференц-зала (адрес: 347923, г.Таганрог, пл. Авиаторов, 1) внеочередного общего собрания акционеров в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Время начала регистрации участников собрания с 8 часов 00 мин. в указанном выше помещении.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен на основании данных реестра акционеров - владельцев именных ценных бумаг ОАО "Таганрогская авиация", по состоянию на 20 сентября 2006 года.

Повестка дня:

1. Внесение изменений и дополнений в Устав Открытого акционерного общества "Таганрогская авиация", предложенные ООО "Финансово-экономическая компания "МАЯК-АЛЬФА".

2. Досрочное прекращение полномочий членов Совета директоров ОАО "Таганрогская авиация".

3. Избрание членов Совета директоров ОАО "Таганрогская авиация".

4. Досрочное прекращение полномочий единоличного исполнительного органа общества - Генерального директора.

5. Избрание единоличного исполнительного органа общества – Генерального директора.

6. Утверждение договора с Генеральным директором.

Бюллетени для голосования по вопросам повестки дня предварительно направляются акционерам по почтовым адресам.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров при подготовке к проведению общего собрания, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания, начиная с 03 ноября 2006г., в бюро ценных бумаг ОАО "ТАВИА" по адресу:

· 347923, г. Таганрог, пл. Авиаторов, 1.

Уважаемые акционеры, вы имеете возможность направить (сдать) бюллетени для голосования по адресу:

· 347923, г. Таганрог, пл. Авиаторов, 1 для ОАО "Регистратор "ДонФАО".

Заполненные бюллетени для голосования, полученные регистратором ОАО "ТАВИА", не позднее, чем за два дня до даты проведения общего собрания акционеров, учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования.

Участнику собрания необходимо иметь при себе паспорт, а для представителя акционера - также доверенность на право участия в собрании и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Совет директоров ОАО "ТАВИА"

