ОАО "Нутринвестхолдинг" извещает акционеров о проведении годового Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 27 июня 2008 года в 17.00 по адресу: Российская Федерация, г. Москва, Ленинградский проспект, дом 37 А, корп. 14, 4-й этаж.

Регистрация акционеров производится с 16.30 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 27 мая 2008 года.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, отчета о прибылях и убытках, распределение прибыли и убытков, выплата дивидендов по итогам деятельности ОАО "НУТРИНВЕСТХОЛДИНГ" за 2007 г.

2. Избрание Совета директоров ОАО "НУТРИНВЕСТХОЛДИНГ".

3. Избрание Ревизора ОАО "НУТРИНВЕСТХОЛДИНГ".

4. Утверждение Аудитора ОАО "НУТРИНВЕСТХОЛДИНГ".

С информацией (материалами), подлежащими предоставлению акционерам Общества при подготовке к проведению общего собрания акционеров Общества, можно ознакомиться с 28 мая 2008 года по рабочим дням с 10.00 до 18.00 (по Московскому времени) по адресу: Российская Федерация, г. Москва, Ленинградский проспект, 37А, корп. 14, 4-й этаж.

Участнику годового общего собрания акционеров Общества необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционера ​

также доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров Общества и/или документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности, оформленные в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Телефон для справок: +7 (495) 730-40-73.

Совет директоров ОАО "Нутринвестхолдинг"

