ОАО "Мосэнергосбыт" извещает акционеров о проведении годового Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 30 июня 2009 года в 10.00 по адресу: Российская Федерация, г. Москва, ул. Вавилова, 9.

Регистрация акционеров производится с 09.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 18 мая 2009 года.

Повестка дня собрания:

1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках Общества за 2008 год.

2. О распределении прибыли (в том числе о выплате дивидендов) и убытков Общества по результатам 2008 финансового года.

3. Об избрании членов Совета директоров Общества.

4. Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества. 

5. Об утверждении аудитора Общества.

6. Об утверждении внутренних документов Общества, регулирующих деятельность органов Общества.

7. О выплате членам Совета директоров Общества вознаграждений и компенсаций.

Почтовые адреса, по которым могут направляться заполненные бюллетени:

· 117312, г. Москва, ул. Вавилова, д. 9, ОАО "Мосэнергосбыт";

· 107023, г. Москва, ул. Большая Семеновская, д. 40, стр. 2а, а/я 3, ЗАО "Реестр А-Плюс" (Московский филиал).

При определении кворума и подведении итогов голосования будут учитываться бюллетени, полученные Обществом не позднее двух дней до даты поведения Общего собрания акционеров. 

С информацией (материалами), предоставляемыми при подготовке к проведению Общего собрания акционеров лица, имеющие право на участие в Общем собрании акционеров общества, могут ознакомиться в период с 09 июня 2009 г. по 30 июня 2009 г. с 10.00 до 17.00 местного времени за исключением выходных и праздничных дней по адресу:

· г. Москва, ул. Вавилова, д. 9, ком. 213, ОАО "Мосэнергосбыт".

Информация (материалы) по вопросам повестки дня годового Общего собрания акционеров не позднее чем за 10 (десять) дней до даты проведения Общего собрания акционеров размещается на веб-сайте Общества в сети Интернет.

Совет директоров ОАО "Мосэнергосбыт"

