Депозитарием ООО “ИФК “МЕТРОПОЛЬ” получена информация о проведении 14 сентября 2005 года внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Вымпел-коммуникации»
Наименование эмитента
ОАО «Вымпел-коммуникации»

Вид собрания
Внеочередное повторное

Форма проведения собрания
Совместное присутствие акционеров

Дата собрания
14 сентября 2005 года

Место проведения
г. Москва, ул. 8 Марта, д. 10

Дата фиксации
12 июля 2005 года

Компания "Эко Телеком Лимитед" от имени созывающего акционера (Компании "Би-Эн-Уай") созывает 14 сентября 2005 года повторное внеочередное общее собрание акционеров ОАО "Вымпел – коммуникации".

Собрание состоится по адресу: Российская Федерация, 127083, г. Москва, ул. 8 Марта, д. 10.

Время начала собрания - в 18.00 часов.

Время начала регистрации – в 17.00 часов.

Акционеры, зарегистрированные на момент окончания рабочего дня регистратора ОАО "ВымпелКома" (по московскому времени) 12 июля 2005 года, имеют право голосовать на повторном внеочередном общем собрании акционеров.

Повестка дня:

1. Одобрение сделки с заинтересованностью, предметом которой является имущество, стоимость которого составляет более 2 % балансовой стоимости активов ОАО "ВыпелКом".

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: Российская Федерация, 127083, г. Москва, ул. 8 Марта, д. 10.

Крайним сроком для получения  ОАО "ВыпелКом" заполненных бюллетеней для голосования (применительно к тем акционерам, которые примут решение не присутствовать на  повторном внеочередном общем собрании акционеров), является 12 сентября 2005 года. Бюллетени (тех акционеров которые приняли решение не присутствовать на  повторном внеочередном общем собрании акционеров), не полученные к этой дате, не будут учитываться при определении кворума и результатов повторного внеочередного общего собрания акционеров.

Владельцы АДА должны направить свои бюллетени в Бэнк оф Нью-Йорк в соответствии с его указаниями не позднее 12.00 часов (по нью-йоркскому времени) 09 сентября 2005 года.

Компания "Эко Телеком Лимитед"

от имени Компании "Би-Эн-Уай"

