ОАО "Территориальная генерирующая компания № 5" (далее – Общество, ОАО "ТГК-5") сообщает о проведении 10 декабря 2007 года внеочередного Общего собрания акционеров Общества в форме совместного присутствия.

Место проведения: Россия, г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, д. 4/4, Актовый зал.
Время проведения: 12.00 часов.

Время начала регистрации: 09.00 часов.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров ОАО "ТГК-5", составлен по состоянию на 18 сентября 2007 года.

Повестка дня:

1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров Общества и избрании членов Совета директоров Общества.

2. О досрочном прекращении полномочий членов Ревизионной комиссии и избрании членов Ревизионной комиссии Общества. 

3. О досрочном прекращении  полномочий и утверждении Аудитора Общества.

4. Об утверждении Положения о порядке созыва и проведения заседаний Совета директоров Общества в новой редакции.

5. Об одобрении договора о предоставлении мощности на оптовый рынок, заключаемого между Обществом (Генератор) и ЗАО "Центр финансовых расчетов" (Унифицированная сторона) и НП "Администратор торговой системы оптового рынка электроэнергии Единой энергетической системы" (Администратор торговой системы), являющегося сделкой, связанной с приобретением, отчуждением или возможностью отчуждения Обществом прямо либо косвенно имущества, стоимость которого составляет 10 и более процентов балансовой стоимости активов Общества.

Почтовый адрес, по которому могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования: 

· Россия, г. Москва, ул. Большая Семеновская, д. 40, стр. 2 А, ЗАО "Реестр А - Плюс" (Московский филиал).

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее 07 декабря 2007 года.

С информацией (материалами), лица, имеющие право участвовать во  внеочередном Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться с 20 ноября 2007 года по 10 декабря 2007 года  включительно, с 10.00 часов до 17.00 часов (по местному времени) по рабочим дням, по следующим адресам:

· Россия, г. Киров, ул. Луганская, д. 51 (помещение единоличного исполнительного органа Общества);

· Россия, г. Москва, ул. Большая Семеновская, д. 40, стр. 2 А, ЗАО "Реестр А -Плюс" (Московский филиал); 

· а также 10 декабря 2007 года по месту проведения внеочередного Общего собрания акционеров Общества.
Акционеры (акционер) Общества, являющиеся в совокупности владельцами 2 (Двух) и более процентов обыкновенных акций Общества,  вправе направить в адрес Общества предложения по кандидатурам для избрания членов Совета директоров Общества (не более одиннадцати кандидатур) и членов Ревизионной комиссии Общества (не более пяти кандидатур) и Аудитора Общества. Такие предложения должны поступить в Общество не позднее 09 ноября 2007 года.

Совет директоров 

ОАО "ТГК-5"

