УВЕДОМЛЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ АКЦИОНЕРАМИ 

Открытого акционерного общества «ЕНИСЕЙСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ГЕНЕРИРУЮЩАЯ КОМПАНИЯ (тгк-13)» 

ПРЕИМУЩЕСТВЕННОГО ПРАВА ПРИОБРЕТЕНИЯ АКЦИЙ,  
РАЗМЕЩАЕМЫХ ПУТЕМ ОТКРЫТОЙ ПОДПИСКИ
 

Открытое акционерное общество «Енисейская территориальная генерирующая компания (ТГК-13)» (далее – ОАО «Енисейская ТГК (ТГК-13)», «Общество» или «Эмитент») сообщает о том, что «_21» февраля 2008 г. ФСФР России были зарегистрированы дополнительный выпуск и проспект обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «Енисейская ТГК (ТГК-13)» (далее – «Проспект ценных бумаг»), размещаемых путем открытой подписки. 

Дополнительному выпуску акций (далее по тексту – «Акции») присвоен государственный регистрационный номер 1-02-55093-E-001D.

В соответствии со статьями 40, 41 Федерального закона «Об акционерных обществах» от 24.12.1995  №208-ФЗ  акционеры Общества имеют преимущественное право приобретения дополнительных Акций, размещаемых посредством открытой подписки, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций Общества. Список лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных Акций Общества, составлен на основании данных реестра акционеров Общества на дату составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, на котором принято решение об увеличении уставного капитала Общества – 21 сентября 2007 г. 

1. Количество размещаемых Акций: 30 204 428 000 (тридцать миллиардов двести четыре миллиона четыреста двадцать восемь тысяч) штук номинальной стоимостью 0,01 (ноль целых одна сотая) рубля каждая.

2. Порядок определения цены размещения Акций:

Цена размещения дополнительных Акций (в том числе лицам, включённым в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных Акций) определяется Советом директоров Общества после окончания срока действия преимущественного права (срока, в течение которого письменные заявления о приобретении Акций должны поступить в Общество) ( далее – «Срок действия преимущественного права»).

Цена размещения дополнительных Акций, определяемая Советом директоров Общества, является одинаковой для лиц, включённых в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных Акций и иных приобретателей дополнительных Акций.

Общество раскрывает информацию о цене размещения Акций, цене размещения Акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения Акций в форме сообщения о цене размещения в ленте новостей информационных агентств «АК&М» или «АНО АЗИПИ» или «Интерфакс» и на странице в сети Интернет – http://www.tgk13.ru/shareholders/affilate/  в срок не позднее Даты начала размещения в порядке, указанном в п. 11 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг и п. 2.9 Проспекта ценных бумаг.

3. Порядок определения количества Акций, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения:

Максимальное количество Акций, которое может приобрести лицо в порядке осуществления им преимущественного права приобретения Акций, пропорционально количеству имеющихся у него обыкновенных акций Эмитента по состоянию на 21 сентября 2007 года (дату составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров Эмитента, на котором было принято решение об увеличении уставного капитала Эмитента путем размещения дополнительных Акций) и определяется по следующей формуле:

К= S x 22 642 (30 204 428 000 / (5 660 119 х 22 642)), где

К – максимальное количество Акций настоящего дополнительного выпуска, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право приобретения Акций;

S – количество обыкновенных именных акций Эмитента, принадлежащих лицу, имеющему преимущественное право приобретения Акций, по состоянию на 21 сентября 2007 года (дату составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров Эмитента, на котором было принято решение об увеличении уставного капитала Эмитента путем размещения дополнительных Акций);

30 204 428 000 – количество размещаемых Акций;

22 642 – коэффициент дробления, в соответствии с которым после даты составления списка лиц, имеющих преимущественное право приобретения Акций, но до размещения Акций дополнительного выпуска произошло дробление всех обыкновенных именных бездокументарных акций Эмитента;

5 660 119 – количество размещенных обыкновенных именных акций Эмитента по состоянию на 21 сентября 2007 года (дату составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров Эмитента, на котором было принято решение об увеличении уставного капитала Эмитента путем размещения дополнительных Акций).

4. Срок действия преимущественного права.

После государственной регистрации дополнительного выпуска Акций и не позднее, чем за 20 (двадцать) дней до Даты начала размещения Акций Эмитент публикует уведомление о возможности осуществления преимущественного права приобретения Акций (далее – «Уведомление») в ленте новостей информационных агентств «АК&М» или «АНО АЗИПИ» или «Интерфакс», а после опубликования в ленте новостей размещает Уведомление на сайте http://www.tgk13.ru/shareholders/affilate/ в сети Интернет и публикует Уведомление в газете «Российская газета». 

Подача заявления лицом, имеющим, имеющим преимущественное право приобретения Акций, осуществляется в течение 20 (двадцати) дней с момента опубликования Уведомления в газете «Российская газета» (далее – «Срок действия преимущественного права»).

5. Порядок, в котором заявления лиц, имеющих преимущественное право приобретения Акций, о приобретении Акций должны быть поданы в Общество.

Размещение Акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения Акций, осуществляется на основании поданных такими лицами письменных заявлений о приобретении Акций (далее – «Заявление»).

В процессе осуществления преимущественного права приобретения Акций с лицами, имеющими преимущественное право приобретения Акций, заключаются гражданско-правовые договоры в указанном ниже порядке. 

Заявление должно содержать следующие сведения:

- заголовок: «Заявление на приобретение акций Открытого акционерного общества «Енисейская территориальная генерирующая компания (ТГК-13)» в порядке осуществления преимущественного права»;

- фамилия, имя, отчество (полное фирменное наименование) лица, имеющего преимущественное право приобретения акций;

- указание места жительства (места нахождения) лица, имеющего преимущественное право приобретения акций;

- для физических лиц – указание паспортных данных (дата, год и место рождения; серия, номер и дата выдачи паспорта, орган, выдавший паспорт);

- для юридических лиц – сведения о регистрации юридического лица (в том числе для российских юридических лиц – сведения о государственной регистрации юридического лица/внесении в Единый государственный реестр юридических лиц (дата, регистрирующий орган, номер соответствующего свидетельства);

- указание количества приобретаемых акций.

Рекомендуется включить в Заявление также следующие сведения:

- способ уведомления акционера о результатах рассмотрения его Заявления;

- указание банковских реквизитов, по которым в случаях, предусмотренных Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг, может осуществляться возврат денежных средств;

- сведения о номинальном держателе, если акции должны быть зачислены в реестре акционеров Эмитента на лицевой счет номинального держателя (полное фирменное наименование, основной государственный регистрационный номер, наименование органа, осуществившего государственную регистрацию, дата государственной регистрации (внесения в единый государственный реестр юридических лиц), номер счета депо потенциального приобретателя акций, номер и дата депозитарного договора, заключенного между депозитарием и потенциальным приобретателем акций).

Заявление должно быть подписано лицом, имеющим преимущественное право приобретения Акций (уполномоченным им лицом, с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя), и для юридических лиц – содержать оттиск печати (при ее наличии).

Лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения Акций, несет ответственность за достоверность сведений, указанных в Заявлении, и их соответствие сведениям в реестре акционеров Эмитента.

Заявление должно быть получено Эмитентом в течение Срока действия преимущественного права.

Заявление предоставляется Эмитенту лично лицом, имеющим преимущественное право приобретения Акций, или уполномоченным им лицом, с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя, или доставляется курьером, либо направляется Эмитенту по почте по адресу: 660021, Российская Федерация, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Бограда, 144А.

Прием Заявлений осуществляется ежедневно в рабочие дни с 09:00 до 16:00 часов (по местному времени) в течение Срока действия преимущественного права по следующему адресу: 

Российская Федерация, 660021, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Бограда, д. 144а
В случае если:


- Заявление не отвечает требованиям, предусмотренным законодательством РФ, п. 8.5. Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг, п. 9.3. Проспекта ценных бумаг;


- Заявление не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано Заявление, как лицо, имеющее преимущественное право приобретения Акций;

- к Заявлению, подписанному представителем лица, имеющего преимущественное право приобретения Акций, не приложен оригинал или удостоверенная нотариально копия надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя;

- Заявление получено Эмитентом по истечении Срока действия преимущественного права, 

Эмитент не позднее 3 (трех) дней с даты получения Заявления направляет лицу, подавшему Заявление, уведомление о невозможности осуществления преимущественного права приобретения Акций на условиях, указанных в Заявлении, с указанием причин, по которым осуществление преимущественного права приобретения Акций невозможно.

В случае получения уведомления о невозможности осуществления преимущественного права приобретения Акций лицо, желающее осуществить преимущественное право приобретения Акций, до истечения Срока действия преимущественного права имеет право подать Заявление повторно, устранив недостатки, по которым осуществление преимущественного права приобретения Акций невозможно.

6. Порядок и условия оплаты Акций лицами, осуществляющими преимущественное право.
Лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения Акций, оплачивает приобретаемые Акции не позднее 5 (пяти) рабочих дней с момента раскрытия Эмитентом информации о цене размещения Акций в порядке, указанном в п. 11 Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг и п. 2.9 Проспекта ценных бумаг, по цене размещения Акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения Акций.
Акции при их приобретении оплачиваются полностью. Обязательство по оплате размещаемых Акций считается исполненным с момента поступления денежных средств на соответствующий счет Эмитента.

Оплата Акций потенциальными приобретателями может осуществляться денежными средствами в безналичном порядке в валюте Российской Федерации на расчетный счет Эмитента по следующим реквизитам:

Полное фирменное наименование кредитной организации: Акционерный коммерческий Сберегательный банк Российской Федерации (открытое акционерное общество) Восточно-Сибирский банк, 

Сокращенное фирменное наименование кредитной организации: Восточно-Сибирский банк Сбербанка РФ г. Красноярск
Место нахождения: 117997, г. Москва, ул. Вавилова, 19
Почтовый адрес: 660028,г. Красноярск, пр. Свободный, 46 

Р/счет: 40702810231020104460 

К/с:  30101810800000000627
БИК: 040407627
ИНН: 7707083893
Владелец счета: Открытое акционерное общество «Енисейская территориальная генерирующая компания (ТГК-13)» (ОАО «Енисейская ТГК (ТГК-13)»)
ИНН: 1901067718
Если это допускается действующим законодательством, оплата Акций потенциальными приобретателями может осуществляться денежными средствами в безналичном порядке в ЕВРО на счет по следующим реквизитам: 
Полное фирменное наименование кредитной организации: Акционерный коммерческий Сберегательный банк Российской Федерации (открытое акционерное общество) Восточно-Сибирский банк, 

Сокращенное фирменное наименование кредитной организации: Восточно-Сибирский банк Сбербанка РФ г. Красноярск

Место нахождения: 117997, г. Москва, ул. Вавилова, 19

Почтовый адрес: 660028, г. Красноярск, пр. Свободный, 46 

Транзитный валютный счет №:40702978831000200419
Банк посредник: DEUTSCHE BANK AG, FRANKFURT AM MAIN
SWIFT CODE - DEUTDEFF
Банк бенефициара: SBERBANK (VOSTOCHNO-SIBIRSKY HEAD OFFICE) KRASNOYARSK     

SWIFT CODE: SABRRUMMKR1

БИК: 040407627
ИНН: 7707083893
Владелец счета: Joint-Stock Company  «Yenisei Territorial Generating Company (TGC-13)», 

(JSC «Yenisei TGC (TGC-13)»)
ИНН: 1901067718
Зачисление размещаемых Акций на лицевые счета приобретателей в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента и на счета депо приобретателей в депозитариях, осуществляется только после полной оплаты соответствующих Акций.

Полные тексты Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг, Проспекта ценных бумаг, а также форма Заявления на приобретение акций Общества в порядке преимущественного права размещены в свободном доступе на сайте ОАО «Енисейская ТГК (ТГК-13)» в сети Интернет по адресу: http://www.tgk13.ru/shareholders/affilate/. Начиная с даты государственной регистрации дополнительного выпуска Акций ознакомиться с содержанием Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг и Проспекта ценных бумаг, а также получить их копии за плату, не превышающую расходы на копирование указанных документов, в срок не более 7 (семи) дней с даты предъявления соответствующего требования, заинтересованные лица могут по адресу: Российская Федерация, 660021, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Бограда, д. 144а.

По всем вопросам, связанным с реализацией преимущественного права на приобретение Акций ОАО «Енисейская ТГК (ТГК-13)» Вы можете обращаться в Департамент корпоративного управления Общества по телефонам: 

(3912) 56-54-95;

(3912) 74-42-40;

(3912) 74-42-33. 

Генеральный директор

ОАО «Енисейская ТГК (ТГК-13)»                                                                                      О.И. Сальков
 

Дата: «22» февраля 2008 г.

