ОАО "Тульский комбайновый завод" (далее - Общество) сообщает о проведении 24 декабря 2008 года внеочередного общего собрания акционеров Общества в форме собрания (совместное присутствие акционеров).

Место проведения Собрания: г. Тула, Щегловская засека, д. 31, ОАО  "ТуКЗ", инженерно-лабораторный корпус, 3 этаж, зал совещаний.

Время начала Собрания: 10.00 часов.

Время начала регистрации участников Собрания: 09.00 часов.

Список лиц, имеющих право на участие в Собрании, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества по состоянию на 06 октября 2008 года.

Повестка дня:

1. О реорганизации Общества в форме выделения из него Открытого акционерного общества "Комбайнмашстрой".

2. Об избрании членов Совета директоров Открытого акционерного общества "Комбайнмашстрой", создаваемого в результате реорганизации Общества в форме выделения.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные  бюллетени:

· 300004 г. Тула, Щегловская засека, д. 31, ОАО "ТуКЗ", внеочередному общему собранию акционеров. 

При определении кворума и подведении итогов голосования по вопросам повестки дня Собрания будут учитываться бюллетени, полученные Обществом не позднее 18.00 часов 22 декабря 2008 года

С информацией (материалами), предоставляемыми при подготовке к проведению общего собрания акционеров лица, имеющие право на участие в Собрании, могут ознакомиться в период с 21 ноября 2008 года по 23 декабря 2008 года с 09-00 часов до 18-00 часов местного времени за исключением выходных и праздничных дней по следующему адресу: 300004 г. Тула, Щегловская засека, д. 31, ОАО "ТуКЗ", отдел кадров.

Указанная информация также будет доступна лицам, принимающим участие в Собрании по месту его проведения с момента начала регистрации участников Собрания до закрытия Собрания.

Акционер или акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, вправе выдвинуть кандидатов в Совет директоров, Ревизионную комиссию Открытого акционерного общества "Комбайнмашстрой", создаваемого в результате реорганизации Общества в форме выделения, число которых не может превышать количественный состав соответствующего органа, а также выдвинуть кандидата на должность Генерального директора Открытого акционерного общества "Комбайнмашстрой".

Количественный состав Совета директоров Открытого акционерного общества "Комбайнмашстрой" — 7 членов.

Количественный состав Ревизионной комиссии Открытого акционерного общества "Комбайнмашстрой" — 3 члена.

Предложения о выдвижении кандидатов должны поступить в Общество не позднее чем за 45 дней до дня проведения Собрания.

Акционеры - владельцы голосующих акций Общества по состоянию реестра акционеров на 06 октября 2008 года вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций, если они голосовали на Собрании против принятия решения о реорганизации Общества либо не принимали участия в голосовании по этому вопросу. При этом выкуп акций Общества осуществляется в порядке и по цене, которые указаны в приложении к настоящему сообщению.

Приложение:

Уведомление о наличии права требовать выкупа Обществом акций на 1 л., Рекомендуемая форма требования акционера на 1 л.,

Рекомендуемая форма отзыва требования акционера на 1 л.

Совет директоров ОАО "ТуКЗ"

