ОАО "Синергия" извещает акционеров о проведении внеочередного Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 14 декабря 2009 года в 12.00 по адресу: Российская Федерация, г. Москва, улица Обручева, дом 30/1, стр. 1, 5 этаж, ОАО "Синергия".

Регистрация акционеров производится с 11.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 11 ноября 2009 года.

Повестка дня собрания:

1. Назначение единоличного исполнительного органа (Председателя правления) Общества.

С информацией к Собранию можно ознакомиться с 10 ноября 2009 г. по 14 декабря 2009 г. включительно по следующему адресу:

· 117485, Россия, город Москва, ул. Обручева, дом 30/1, строение 1, 5 этаж, ОАО "Синергия", Корпоративный секретарь/ Правовой департамент.

Время предоставления информации: с 10.00 до 16.00 в рабочие дни. В обеденный перерыв с 13.00 до 14.00 информация не предоставляется.

Для получения доступа к информации (материалам), предоставляемой акционерам Общества при подготовке к проведению Собрания, акционер должен направить по указанному адресу письменное заявление. Информация предоставляется не позднее 14 часов рабочего дня, следующего за днем получения такого заявления Обществом.

На Собрании акционер или его представитель вправе ознакомиться с указанной информацией (материалами) во время его проведения.

Председатель правления

ОАО "Синергия"

А.А.Мечетин,

Сайт эмитента

