ОАО "НПО Сатурн" извещает акционеров о проведении внеочередного Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 17 марта 2009 года в 14.00 по адресу: Российская Федерация, г. Рыбинск, пр. Ленина, дом 179, конференц-зал опытного завода ОАО "НПО "Сатурн".
Регистрация акционеров производится с 12.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 26 декабря 2008 года.

Повестка дня собрания:

1. О досрочном прекращении полномочий действующего Состава совета директоров.

2. Об избрании Совета директоров Общества.

3. Об утверждении новой редакции Устава общества.

Акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее 2 % голосующих акций Общества, вправе предложить кандидатов для избрания в Совет директоров Общества.

Предложения должны быть направлены по адресу: 152903, Ярославская обл., г. Рыбинск, пр. Ленина, 163, ОАО "НПО "Сатурн", Совет директоров. Предложения должны поступить в Общество до 30 января 2009 года включительно.

Акционеры имеют возможность направить заполненные бюллетени для голосования заказным письмом или сдать лично в любой рабочий день с 25 февраля 2009 года до 14 марта 2009 года (включительно) или проголосовать на собрании.

Почтовый адрес, по которому можно направить заполненные бюллетени для голосования: 152903, Ярославская область, г. Рыбинск, пр. Ленина, дом 163, ОАО "НПО "Сатурн", Бюро по работе с акционерами.

Адрес, по которому можно сдать бюллетени лично: 152903, Ярославская область, г. Рыбинск, пр. Ленина, дом 148, к.112 (с 09.30 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00).

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания, можно ознакомиться: с 25 февраля 2009 года (кроме субботы и воскресенья) с 10.00 до 17.30 часов (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу приема бюллетеней, а также по месту нахождения единоличного исполнительного органа общества и месту нахождения регистратора общества.

Совет директоров ОАО "НПО Сатурн"

