ОАО по производству мостовых железобетонных конструкций "Мостожелезобетонконструкция" извещает акционеров о проведении годового Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 04 июня 2009 года в 12.00 по адресу: Российская Федерация, г. Москва, проезд Комсомольской площади, дом 16.

Регистрация акционеров производится с 09.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 16 апреля 2009 года.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение годового отчета Общества.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества.

3. Утверждение распределения прибыли Общества по результатам 2008 года.

4. О размере, сроках и форме выплаты дивидендов по результатам 2008 года.
5. Избрание членов Совета директоров Общества.

6. Избрание Генерального директора общества.

7. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

8. Утверждение аудитора Общества.

9. Утверждение нормативов распределения прибыли на 2009 год.

Принявшими участие в собрании будут считаться акционеры, зарегистрировавшиеся для участия в нем, и акционеры, бюллетени которых получены не позднее 2 дней до даты проведения собрания.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования:

· 107140, г. Москва, проезд Комсомольской площади, дом 16.

Лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров, могут ознакомиться с информацией, подлежащей предоставлению при подготовке к его проведению, ежедневно с 13.00 до 15.00, кроме выходных дней, в период с 14 мая по 03 июня 2009 года по адресу: г. Москва, проезд Комсомольской площади, дом 16.

Участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера - также доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Справки по телефону: (495) 262-98-41.

Совет директоров ОАО "МЖБК"

