ОАО "Востокнефтепроводстрой" сообщает о проведении годового общего собрания акционеров в форме совместного присутствия с предварительным направлением бюллетеней для голосования.

Дата проведения собрания: 22 мая 2009 года по адресу: г. Уфа, ул. Октябрьской революции, 39, офис ОАО "Востокнефтепроводстрой".

Время начала собрания: 11.00.

Время начала регистрации участников собрания: 10.00.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании: 16 апреля 2009 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Определение порядка ведения общего собрания акционеров.

2. Утверждение Устава Общества в новой редакции.

3. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, а том числе отчета о прибылях и об убытках (счетов прибылей и убытков) общества, а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков общества по результатам финансового года.

4. Утверждение размера, срока и формы выплаты годовых дивидендов по всем типам акций Общества.

5. Избрание членов Совета директоров Общества.

6. Избрание членов ревизионной комиссии Общества.

7. Утверждение аудитора Общества.

8. Утверждение Положение о коллегиальном исполнительном органе.

9. О выплате годового вознаграждения членам Совета директоров по итогам 2008 года.

10. Одобрение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

Акционер вправе направить, заполненный бюллетень по адресу: 426011, г. Ижевск, ул, 10 лет Октября, 53, офис 622, Удмурдский республиканский филиал ОАО "Центральный Московский депозитарий" или 450000, г. Уфа, ул. Октябрьской революции, 39, ОАО "Востокнефтепроводстрой". Бюллетень, полученный не позднее, чем за два дня до даты проведения общего собрания, будет учитываться при определении кворума и подведении итогов голосования.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров Вы можете ознакомиться по адресу: 430000, г. Уфа, ул. Октябрьской революции, 39, каб. 6, тел: (347) 273-82-00, с 09.00 до 12.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Регистрация лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, производится при предъявлении ПАСПОРТА (при отсутствии паспорта, иного документе, удостоверяющего личность).

Совет директоров ОАО "Востокнефтепроводстрой"

