ОАО "Коршуновский горно-обогатительный комбинат" извещает акционеров о проведении 08 февраля 2008 года внеочередного Общего собрания акционеров в форме заочного голосования. 

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг по состоянию на 10 января 2008 года.

Повестка дня:

1. О принятии решения о передаче полномочий единоличного исполнительного органа Общества управляющей организации.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования на внеочередном общем собрании акционеров – 08 февраля 2008 года.

Лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров или их представители вправе представить лично или направить заполненные бюллетени для голосования заказным письмом по адресам:
· 665651, Иркутская область, Нижнеилимский район, г. Железногорск-Илимский, ул. Иващенко, 9А/1;
· 125993, Российская Федерация, г. Москва, ул. Красноармейская, дом 1.
Лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, могут ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров с 18 января 2008 года по 08 февраля 2008 года с 10.00 до 16.00 местного времени по адресам:
665651, Иркутская область, Нижнеилимский район, г. Железногорск-Илимский, ул. Иващенко, 9А/1;
125993, Российская Федерация, г. Москва, ул. Красноармейская, дом 1.
При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт или иной документ), а также для представителей акционеров - документы, подтверждающие его полномочия (письменную доверенность, оформленную в соответствии с требованиями ст. ст. 185, 186 ГК РФ и Федерального закона «Об акционерных обществах», или иной документ в соответствии с действующим законодательством РФ).
Лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров, вправе получить копии документов в течение 5 дней с даты поступления в Общество соответствующего требования за плату, не превышающую затраты за изготовление копий документов.
Голосование по всем вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров осуществляется бюллетенями для голосования.

Совет директоров
Открытого акционерного общества «Коршуновский горно-обогатительный комбинат»
