Настоящим ОАО "Алданзолото" уведомляет лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров ОАО "Алданзолото", что годовое Общее собрание акционеров будет проводиться 10 июля 2008 года в 12.00 в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров, по адресу: Российская Федерация, Республика Саха (Якутия), Алданский улус (район), пос. Нижний Куранах, ул. Школьная, 27, ДК "Металлург".

Регистрация лиц, участвующих в годовом Общем собрании акционеров будет проводиться 10 июля 2008 г. при предъявлении паспорта по вышеуказанному адресу с 11.00.

Датой составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании является 11 июня 2008 года.
Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета Общества за 2007 год.

2. Утверждении годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и об убытках (счетов прибылей и убытков) Общества за 2007 год.

3. О распределении прибыли Общества за 2007 год (в том числе о выплате (объявлении) дивидендов).

4. Избрание ревизионной комиссии Общества.

5. Утверждение аудитора Общества.

6. Избрание Совета директоров Общества.

Заполненные бюллетени могут направляться по адресу:

· 677980, РФ, РС(Я), г. Якутск, пер. Глухой, 2/1. ОАО PCP "Якутский Фондовый Центр",

· 678940, РФ, РС(Я). Алданский улус (район), пос. Нижний Куранах. ул. Строительная , 14.

Принявшими участие в годовом Общем собрании акционеров считаются акционеры, зарегистрировавшиеся для участия в нем, и акционеры, бюллетени которых получены не позднее двух дней до даты проведения общего собрания акционеров.

Для регистрации представители лиц, имеющих право участвовать в годовом Общем собрании акционеров, должны предъявить доверенность, оформленную в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 ст. 185 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверенную нотариально.

С информацией (материалами), подлежащими представлению лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, при подготовке к проведению Общего собрания акционеров, можно ознакомиться с 20 июня 2008 года с понедельника по пятницу с 09.00 до 17.00 по местному времени по адресу: Российская Федерация, Республика Саха (Якутия), Алданский улус (район), пос. Нижний Куранах, ул. Строительная, 14.

С уважением,

Совет директоров ОАО "Алданзолото"

