ОАО специального машиностроения и металлургии "Мотовилихинские заводы" извещает акционеров о проведении годового Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 20 июня 2009 года в 10.00 по адресу: Российская Федерация, г. Пермь, ул. 1905 года, дом 35, Заводоуправление ОАО "Мотовилихинские заводы", конференц-зал (2 этаж).

Регистрация акционеров производится с 09.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 05 мая 2009 года.

Повестка дня собрания:

1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках Общества за 2008 год.

2. О распределении прибыли и убытков Общества по результатам финансового, 2008 года.

3. Об определении количественного состава Совета директоров Общества, избрание его членов.

4. Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества.

5. Об утверждении аудитора Общества.

6. Об утверждении Устава Общества в новой редакции.

7. О вознаграждении членов Совета директоров Общества.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, можно ознакомиться с 31 мая 2009 года (в течение 20 дней до даты проведения собрания) по адресам:

· 614014, г. Пермь, ул. 1905 года, д. 35 ОАО "Мотовилихинские заводы" (кабинет 114);

· 614990, г. Пермь, ул. Ленина, д. 50 Пермский филиал ОАО "ЦМД" (7 этаж);

· www.mz.perm.ru
Вы имеете возможность направить (сдать) полученные бюллетени для голосования в счетную комиссию собрания не позднее, чем за 2 дня до даты проведения годового общего собрания акционеров или проголосовать на собрании. Дата окончания приема бюллетеней для голосования - 17 июня 2009 г.

Заполненный бюллетень для голосования может быть направлен по адресам:

· 614014, г. Пермь, ул. 1905 года, д. 35, ОАО "Мотовилихинские заводы";

· 105082, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "ЦМД";

· 614990, г. Пермь, ул. Ленина, д. 50, Пермский филиал ОАО "ЦМД".

Участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт, а для представителя акционера — также доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров.

Проезд к месту проведения годового общего собрания акционеров ОАО "Мотовилихинские заводы": остановка городского транспорта "Рабочий поселок", далее через сквер по направлению к лестнице, спуск к Заводоуправлению (главная проходная).

Совет директоров общества

