ПОРЯДОК ВЫКУПА АКЦИЙ:

Акционеры, имеющие право требования выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций, вправе направить в Общество требование  в письменной форме, содержащее следующие данные:

· фамилия, имя, отчество (полное наименование) акционера;

· место жительства (место нахождения);

· количество, категория (тип) и государственный регистрационный номер выпуска акций, выкупа которых требует акционер;

· паспортные данные для акционера - физического лица;

· основной государственный регистрационный номер (ОГРН) акционера - юридического лица в случае, если он является резидентом, или информация об органе, зарегистрировавшем иностранную организацию, регистрационном номере, дате и месте регистрации акционера - юридического лица, в случае, если он является нерезидентом;

· подпись акционера - физического лица или его уполномоченного представителя, засвидетельствованная нотариально или заверенная держателем реестра акционеров (Регистратором) Общества;
· подпись уполномоченного лица акционера - юридического лица и печать акционера - юридического лица;

· способ оплаты акций (путем выплаты через кассу Общества, перевода денежных средств на банковский счет акционера  или почтовым переводом),  реквизиты банковского счета в случае, если оплата за выкупаемые акции должна производиться путем перечисления денежных средств на банковский счет акционера;

· контактная информация.

Если выкупаемые ценные бумаги учитываются на счете депо в депозитарии, к требованию прилагается выписка  со счета депо с указанием количества подлежащих выкупу акций, в отношении которых депозитарием осуществлено блокирование операций.

Регистратором Общества является Московский филиал ЗАО "Регистратор Интрако". Для удостоверения Регистратором подписи на требовании о выкупе акционер вправе обратиться по адресу: Российская Федерация, г. Москва, Волгоградский проспект, д. 2, с понедельника по пятницу включительно с 10.00 часов до 14.00 часов. Телефон для справок: (495)730-05-46.

Требование о выкупе направляется в письменном виде, почтовым отправлением по адресу: 454129, гор. Челябинск, ул. Машиностроителей, д. 21, ОАО "Челябинский трубопрокатный завод", Дирекция по правовым и корпоративным вопросам. Требование может быть предоставлено по указанному адресу с понедельника  по пятницу с 10.00 часов до 16.00 часов. Телефон для справок: (351) 259- 02-88.

Дата начала приема требований о выкупе (при условии принятия общим собранием акционеров решения об одобрении крупной  сделки) - 18 октября 2007 года.

Дата окончания приема требований о выкупе - 01 декабря 2007 года.

С момента получения Обществом требования акционера о выкупе принадлежащих ему акций до момента внесения в реестр акционеров общества записи о переходе права собственности на выкупаемые акции к Обществу (или до момента отзыва акционером требования о выкупе этих акций)  акционер не вправе совершать связанные с отчуждением или обременением этих акций сделки с третьими лицами, о чем держателем указанного реестра вносится соответствующая запись в реестр акционеров Общества. 

Акционер вправе отозвать направленное в Общество требование о выкупе акций при условии, что отзыв акционером требования о выкупе принадлежащих ему акций должен поступить в Общество в не позднее "01" декабря 2007 года. Подпись акционера (его представителя) на отзыве должна быть засвидетельствована нотариально или заверена держателем реестра акционеров (Регистратором) Общества. 

Совет директоров Общества не позднее 06 декабря 2007 года утверждает отчет об итогах предъявления акционерами требований о выкупе принадлежащих им акций, содержащий:

· сведения о совокупном количестве акций, подлежащих выкупу, с учетом того обстоятельства, что на выкуп акций не может быть затрачена сумма, превышающая 10 (Десять) % стоимости чистых активов Общества;

· список акционеров, с указанием количества принадлежащих каждому из них акций, подлежащих выкупу, с учетом того обстоятельства, что при превышении общего количества акций, требования о выкупе которых заявлены акционерами, совокупного их количества, подлежащего выкупу по решению Совета директоров, акции выкупаются у акционеров пропорционально заявленным ими требованиям.

Общество обязано выкупить  акции не позднее 31 декабря 2007 года, оплатив акционерам стоимость выкупаемых акций. Оплата производится путем перечисления денежных средств на банковский счет акционера, через кассу Общества или почтовым переводом. При перечислении денежных средств почтовым переводом расходы по его отправке возлагаются на акционера. Общество вправе удержать из стоимости акций сумму, необходимую для обеспечения направления денежных средств почтовым переводом.

Держатель реестра акционеров общества вносит в этот реестр записи о переходе права собственности на выкупаемые акции к Обществу только после выплаты денежных средств акционеру или акционерам, предъявившим требования о выкупе принадлежащих им акций.

ОАО "Челябинский трубопрокатный завод"

