ОАО "Роспечать" Ярославской области извещает акционеров о проведении внеочередного Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 19 октября 2009 года в 14.00 по адресу: Российская Федерация, Ярославская область, г. Ярославль, ул. Свободы, д. 55, гостиница "Ринг Премьер Отель", зал "Утесов".

Регистрация акционеров производится с 13.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 27 июля 2009 года.

Повестка дня собрания:

1. Досрочное прекращение полномочий Совета директоров ОАО "Роспечать" Ярославской области.

2. Избрание Совета директоров ОАО "Роспечать" Ярославской области.

3. Досрочное прекращение полномочий Счетной комиссии ОАО "Роспечать" Ярославской области.

4. Избрание Счетной комиссии ОАО "Роспечать" Ярославской области.

5. Досрочное прекращение полномочий Ревизионной комиссии ОАО "Роспечать" Ярославской области.

6. Избрание Ревизионной комиссии ОАО "Роспечать" Ярославской области.

Порядок сообщения акционерам о проведении внеочередного общего собрания акционеров Общества - направление заказным письмом или вручение акционеру под роспись не позднее 07 августа 2009 года.

Порядок предоставления информации (материалов), предоставляемой акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров Общества -возможность ознакомления с информацией предоставляется в течение 20 дней до проведения внеочередного общего собрания акционеров в здании по адресу г. Ярославль, ул. Угличская, д. 10, 3 этаж, каб. 36, в будние дни с понедельника по четверг с 16.00 до 17.00, а также во время проведения собрания.

Право голоса по каждому вопросу повестки дня имеют акции обыкновенные именные без документарные.

Акционеры, являющиеся владельцами в совокупности не менее чем 2-мя процентами голосующих акций общества на дату подачи предложения, в срок не позднее 18 сентября 2009 года имеют право выдвинуть для избрания на внеочередном общем собрании кандидатов в члены Совета директоров, Счетной комиссии, Ревизионной комиссии.

Участнику внеочередного общего собрания акционеров необходимо при себе иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представителю - также доверенность на право участия во внеочередном общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Совет директоров

ОАО "Роспечать" Ярославской области

