ОАО "МРСК Юга" извещает акционеров о проведении внеочередного Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 14 сентября 2009 года в 10.00 по адресу: Российская Федерация, г. Краснодар, ул. Октябрьская, 16, конференц-зал отеля "Платан Южный".

Регистрация акционеров производится с 09.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в Общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 03 июля 2009 года.

Повестка дня собрания:

1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров Общества.

2. Об избрании членов Совета директоров Общества.

С информацией (материалами) к собранию акционеров лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться в период с 25 августа 2009 года по 13 сентября 2009 года с 09.00 до 15.00 местного времени, за исключением выходных и праздничных дней, а также 14 сентября 2009 года во время проведения собрания по следующим адресам:

· Российская Федерация, г. Ростов-на-Дону, ул. Большая Садовая, д. 49, ОАО "МРСК Юга";

· Российская Федерация, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "ЦМД" (регистратор Общества);

· Российская Федерация, г. Астрахань, ул. Красная Набережная, 32 (филиал ОАО "МРСК Юга" - "Астраханьэнерго");

· Российская Федерация, г. Волгоград, проспект Ленина, 15 (филиал ОАО "МРСК Юга" - "Волгоградэнерго");

· Российская Федерация, Республика Калмыкия, г. Элиста, Северная промышленная зона (филиал ОАО "МРСК Юга" - "Калмэнерго").

· 14 сентября 2009 года также по месту проведения собрания: Российская Федерация, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Октябрьская, 16, конференц-зал отеля "Платан Южный".

Предложения от акционеров Общества по кандидатам для избрания в Совет директоров должны поступить в Общество не позднее 14 августа 2009 года.

Заполненные бюллетени для голосования могут быть направлены по следующим адресам:

· 344002, РФ, г. Ростов-на-Дону, ул. Большая Садовая, 49, ОАО "МРСК Юга";

· 105082, РФ, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "ЦМД" (регистратор Общества).

Принявшими участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества считаются акционеры, зарегистрировавшиеся для участия в нем, и акционеры, бюллетени которых поступили в адрес Общества не позднее 15 часов 45 минут по московскому времени, в адрес ОАО "ЦМД" - не позднее 17 часов 45 минут по московскому времени 11 сентября 2009 года.
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