ОАО "Сахатранснефтегаз", извещает о проведении 06 июля 2007 года, внеочередного Общего Собрания акционеров ОАО Национальная нефтегазовая компания "Саханефтегаз" в форме совместного присутствия.

Место проведения Собрания: Республика Саха (Якутия), г. Якутск, ул. Халтурина, д. 4/1, актовый зал ОАО ННГК "Саханефтегаз"

Время начала Собрания: 11:00 часов.

Начало регистрации участников Собрания: 10:00 часов.

Список акционеров имеющих право на участие во внеочередном общем Собрании акционеров, составлен на основании данных реестра акционеров по состоянию на 02 мая 2007 года.

Повестка дня:

1. Прекращение полномочий членов Совета директоров ОАО ННГК "Саханефтегаз".

2. Избрание нового состава Совета директоров ОАО ННГК "Саханефтегаз".

3. Возмещение ОАО "Сахатранснефтегаз" расходов на подготовку и проведение общего собрания 

ВНИМАНИЕ! Если бюллетень, направленный акционеру письмом и возвращенный в Общество, подписан доверенным лицом (представителем акционера), необходимо указать реквизиты доверенности, на основании которой он действует (дату выдачи доверенности) и приложить доверенность (п. 2 ст. 57 ФЗ "Об акционерных обществах), или ее нотариально заверенную копию.

Заполненные бюллетени для голосования по вопросам повестки дня должны быть направлены акционером по адресу: 677005, г. Якутск, ул. Халтурина, д. 4/1, ОАО ННГК "Саханефтегаз"; 67798О, г. Якутск, пер. Глухой, д. 2/1, в ОАО "РСР "Якутский Фондовый Центр" (с пометкой "Общее собрание ОАО ННГК "Саханефтегаз").

В определении кворума и подсчете голосов по результатам голосования по вопросам повестки дня Общего годового собрания акционеров ОАО ННГК "Саханефтегаз" участвуют бюллетени, полученные счетной комиссией за два дня до даты проведения общего собрания (п. 1 ст. 58 ФЗ "Об акционерных обществах). Не принимают участие в голосовании:

· Бюллетени без подписи акционера;

· Бюллетени, полученные счетной комиссией после 03 июля 2007 года;

· Бюллетени кумулятивного голосования, если сумма распределенных голосов по кандидатам в Совет директоров превышает количество голосов, принятое к кумулятивному голосованию.
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