ОАО "Приаргунское производственное горно-химическое объединение" извещает акционеров о проведении 01 октября 2008 года внеочередного Общего собрания акционеров в форме заочного голосования. 

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг по состоянию на 26 августа 2008 года.

Повестка дня:

1. Утверждение изменений в Устав ОАО "ППГХО".

2. Увеличение уставного капитала ОАО "ППГХО" путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций.

Акционеры могут ознакомиться с информацией (материалами) по вопросам повестки дня внеочередного собрания с 10 сентября 2008 г. с 09.00 до 17.00 в рабочие дни по адресу: Забайкальский край, г. Краснокаменск, управление ОАО "ППГХО", ком. 119.

Голосование по вопросам повестки дня собрания осуществляется заочно путем направления заполненного бюллетеня для голосования по адресу:

· 674673, Забайкальский край, г. Краснокаменск, управление ОАО "ППГХО", к. 119. 

Дата окончания приема бюллетеней для голосования – 01 октября 2008 г.

Итоги голосования и решения, принятые собранием, будут доведены до сведения акционеров в порядке, предусмотренном уставом и внутренними документами ОАО "ППГХО".

Телефон для справок (302-45) 2-87-96, 3-50-26. Факс: (302-45) 3-53-72; 2-50-42.

Совет директоров ОАО "ППГХО"

