Совет директоров ОАО "Уфимское моторостроительное производственное объединение" сообщает о проведении 30 ноября 2006 года внеочередного общего собрания акционеров ОАО "УМПО" в форме заочного голосования.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО "УМПО" - 24 октября 2006 года.

Повестка дня:

1. Об увеличении уставного капитала Открытого акционерного общества "Уфимское моторостроительное производственное объединение" (далее - ОАО "УМПО") путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций в пределах объявленных акций посредством открытой подписки в количестве менее 25% от ранее размещенных обыкновенных акций ОАО "УМПО".

Адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования:

· 450039, г. Уфа, ул. Ферина,2, ОАО "УМПО", Совет директоров

Дата и время окончания приема заполненных бюллетеней для голосования:

30 ноября 2006 года до 17-00 часов.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно oзнaкoмитьcя, начиная с 09 ноября 2006 гада с 9-00 да 12-00 ч. в рабочие дни по адресам:

· 450039, г. Уфа, Республика Башкортостан, ул. Ферина, 2 (здание заводоуправления - АБЧ, комната переговоров);

· 450030, г. Уфа, Индустриальное шоссе, 119, комната 4 (офис 000 Регистратор "ВУрСиб").

Телефоны для справок: (3472) 38-36-77 и (3472) 38-13-51

ВНИМАНИЕ! для удобства обработки почтовой корреспонденции конверты с заполненными бюллетенями просим отправлять с отметкой "ГОЛОСОВАНИЕ".

Совет директоров ОАО "УМIIO"

