Совет директоров ОАО "КОМСТАР - Объединенные ТелеСистемы" уведомляет Вас о проведении внеочередного общего собрания акционеров Общества в форме заочного голосования.

Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров (дата окончания приема заполненных и подписанных бюллетеней для голосования): 30 августа 2007 года.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: 13 июля 2007 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:

1. Определение порядка ведения Общего собрания акционеров.

2. О реорганизации ОАО "КОМСТАР-ОТС" в форме присоединения ЗАО "Голден Лайн" к ОАО "КОМСТАР-ОТС".

3. О реорганизации ОАО "КОМСТАР-ОТС" в форме присоединения ЗАО "Конверсия-связь" к ОАО "КОМСТАР-ОТС".

4. О реорганизации ОАО "КОМСТАР-ОТС" в форме присоединения ЗАО "ТК "ОВЕРТА" к ОАО "КОМСТАР-ОТС".

5. О внесении изменений в Устав ОАО "КОМСТАР-ОТС".
Почтовый адрес, по которому могут быть направлены заполненные и подписанные бюллетени для голосования: Российская Федерация, г. Москва, Петровский бульвар, 12 стр.3. ОАО "КОМСТАР-ОТС", (для Корпоративного секретаря).

Лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО "КОМСТАР - ОТС", могут ознакомиться с информацией (материалами), подлежащими предоставлению при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, и получить копии таких материалов по адресу: Российская Федерация, г. Москва, Петровский бульвар, дом 12 строение 3, с 30 июля 2007 года по 30 августа 2007 года в рабочие дни с 10.00 до 17.00 у Корпоративного секретаря Общества.

Представитель акционера на общем собрании акционеров Общества действует в соответствии с полномочиями, основанными на указаниях федеральных законов или актов уполномоченных на то государственных органов или органов местного самоуправления либо доверенности, составленной в письменной форме. Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе (для физического лица - имя, данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ), для юридического лица наименование, сведения о месте нахождения). Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально.

В соответствии с п. 1 ст. 75 Федерального закона "Об акционерных обществах" акционеры -владельцы голосующих акций вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций в случае реорганизации Общества, если они голосовали против принятия решения о его реорганизации либо не принимали участия в голосовании по этому вопрос|

Требования акционеров о выкупе обществом принадлежащих им акций должны быть предъявлены Обществу не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения о реорганизации Общества внеочередным общим собранием акционеров. Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций направляется в письменной форме в Общество с указанием места жительства (места нахождения) акционера и количества акций, выкупа которых он требует. Подпись акционера - физического лица, равно как и его представителя, на требовании акционера о выкупе принадлежащих ему акций должна быть удостоверена нотариально или держателем реестра акционеров Общества.

Советом директоров ОАО "КОМСТАР - ОТС" определена цена выкупа акций в размере 221,2 рубля за 1 обыкновенную акцию.

При определении кворума внеочередного общего собрания акционеров и подведении итогов голосования будут учтены бюллетени, поступившие в Общество не позднее 30 августа 2007 года.

Совет директоров ОАО "КОМСТАР-ОТС"

