ОАО "Кузбассэнерго" сообщает о проведении общих собраний акционеров ОАО "Кузбассэнерго – региональная электросетевая компания", ОАО "Кузбасская энергетическая сбытовая компания", ОАО "Магистральные электрические сети Кузбассэнерго", ОАО "Западно-Сибирская ТЭЦ", ОАО "Южно-Кузбасская ГРЭС"  в форме собрания (совместного присутствия).

Дата проведения Общих собраний акционеров ОАО "Кузбассэнерго – региональная электросетевая компания", ОАО "Кузбасская энергетическая сбытовая компания", ОАО "Магистральные электрические сети Кузбассэнерго", ОАО "Западно-Сибирская ТЭЦ", ОАО "Южно-Кузбасская ГРЭС": 18 мая 2006 года.

Время проведения: 11 часов 00 минут по местному времени.

Время начала регистрации: 09 часов 30 минут по местному времени. Регистрация осуществляется по месту проведения собрания.

Место проведения: г. Кемерово, проспект Ленина, 90/4.

Список лиц, имеющих право на участие в общих собраниях акционеров ОАО "Кузбассэнерго – региональная электросетевая компания", ОАО "Кузбасская энергетическая сбытовая компания", ОАО "Магистральные электрические сети Кузбассэнерго", ОАО "Западно-Сибирская ТЭЦ", ОАО "Южно-Кузбасская ГРЭС", составлен по состоянию на 30 марта 2006 года по данным реестра акционеров ОАО "Кузбассэнерго".

Вопросы, включенные в повестку дня внеочередного общего собрания акционеров:

1. Об утверждении Устава Общества.

2. Об избрании Генерального директора Общества.

3. Об избрании членов Совета директоров Общества.

4. Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества.

Почтовые адреса, по одному из которых могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования:

· 650000, Россия, г. Кемерово, ГСП-2, пр. Кузнецкий, 30, ОАО "Кузбассэнерго", каб. 306;

· 105082, Россия, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "Центральный Московский  Депозитарий".

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными по указанным адресам не позднее, чем за два дня до даты проведения общих собраний акционеров, т.е. не позднее 15 мая 2006 г.

С информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению общих собраний акционеров ОАО "Кузбассэнерго – региональная электросетевая компания", ОАО "Кузбасская энергетическая сбытовая компания", ОАО "Магистральные электрические сети Кузбассэнерго", ОАО "Западно-Сибирская ТЭЦ", ОАО "Южно-Кузбасская ГРЭС", акционеры могут ознакомиться в период с 28 апреля 2006 г. по 17 мая 2006  г. (включительно), за исключением выходных и праздничных дней, с 09 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, по следующим адресам:

· г. Кемерово, ГСП-2, пр. Кузнецкий, 30, ОАО "Кузбассэнерго", каб. 306,

· г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр.8, ОАО "Центральный Московский Депозитарий",

· а также 18 мая 2006 г. - по месту проведения общих собраний акционеров создаваемых обществ.

Телефон для справок: (384-2) 29-37-61

Совет директоров ОАО "Кузбассэнерго"

