ОАО "Вымпел-Коммуникации" (Российская Федерация, 127083, Москва, ул. Восьмого Марта, дом 10, строение 14) сообщает о проведении годового результатам 2005 года ("ГОСА") общего собрания акционеров 23 июня 2006 года.
ГОСА проводится в форме собрания акционеров (с возможностью осуществления голосования путем направления в ВымпелКом заполненных бюллетеней для голосования).

Место проведения Собрания: Россия, г. Москва, ул. Восьмого Марта, д. 10, стр. 14.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен на основании данных реестра акционеров по состоянию на 05 мая 2006 года.

Повестка дня:

1. Об утверждении Годового отчета ВымпелКома за 2005 год.

2. Об утверждении бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках, ВымпелКома за 2005 год (подготовленной в соответствии с российскими правилами бухгалтерского учета).

3. О распределении прибылей и убытков по результатам деятельности в 2005 году, в том числе о невыплате дивидендов владельцам обыкновенных именных акций и о выплате дивидендов владельцам привилегированных именных акций типа "А".

4. Об избрании Совета директоров.

5. Об избрании Ревизионной комиссии.

6. Об утверждении внешних Аудиторов.

7. Об утверждении вознаграждения членам Совета директоров.

8. Об утверждении вознаграждения членам Ревизионной комиссии.

Акционеры могут сообщать о нарушениях процедуры регистрации Генеральному директору Общества.

Акционеры могут ознакомиться с копиями документов к собранию в офисе Генерального директора по адресу: Российская Федерация, г. Москва, ул. Восьмого Марта, д. 10, стр. 14 (тел. 910-59-19), с понедельника по пятницу с 9.30 до 18.00 (по московскому времени) с 2 июня по 23 июня 2006 года или на ГОСА.

Вам предлагается либо (а) принести бюллетень на ГОСА в пятницу, 23 июня 2006 года или (б) направить бюллетень заказной почтой или доставить лично в офис Генерального директора ВымпелКома по адресу:

· Российская Федерация, 127083, Москва, ул. Восьмого Марта, д. 10, стр. 14,

с понедельника по пятницу с 9:30 до 18:00 (по московскому времени), так, чтобы он был получен нами не позднее 20 нюня 2006 года. Если Вы присутствуете лично или представляете других Акционеров по доверенности, просьба на ГОСА иметь при себе удостоверение личности, а также документы, составленные в соответствии с законодательством РФ, которые подтверждают Ваше право голосовать от имени других Акционеров.

Протокол

