Совет директоров ОАО "Акционерная нефтяная Компания "Башнефть" извещает Вас о проведении внеочередного общего собрания акционеров Общества в форме заочного голосования. Датой проведения (датой окончания приема бюллетеней для голосования) внеочередного общего собрания акционеров (далее - Собрание) является 26 ноября 2009 года.
Список лиц, имеющих право на участие в собрании, составлен на 21 октября 2009 года.
В повестку дня Собрания включены следующие вопросы:

1. Об одобрении крупной сделки (группы взаимосвязанных сделок) по размещению Открытым акционерным обществом "Акционерная нефтяная Компания "Башнефть" облигаций.

2. Об одобрении крупной сделки с Обществом с ограниченной ответственностью "Геонефть", одновременно являющейся сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность (выдача поручительства Открытому акционерному обществу "Акционерная нефтяная Компания "Башнефть" Обществом с ограниченной ответственностью "Геонефть").

3. Об одобрении крупной сделки (группы взаимосвязанных сделок) по приобретению Обществом облигаций по требованию их владельцев.
В определении наличия кворума на Собрании и подведении итогов голосования по вопросу повестки дня Собрания будут учитываться заполненные бюллетени, поступившие в Общество по почте по 26 ноября 2009 года включительно. 

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 450000, Уфа-центр, а/я 1277, ОАО "Центральная регистратура".

Заполненный бюллетень для голосования Вы можете вручить под роспись по адресу: Российская Федерация, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Первомайская, д. 47, Дворец культуры "Химиков", с 6 по 26 ноября 2009 года с 09.00 до 12.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО "АНК "Башнефть", могут ознакомиться с информацией (материалами), подлежащими предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, по адресу: Российская Федерация, Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Первомайская, д. 47, Дворец культуры "Химик" с 6 по 26 ноября 2009 года с 09.00 до 12.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Информацию можно получить в период с 6 ноября 2009 года по 26 ноября 2009 года в рабочие дни с 09.00 до 12.00 по телефону: (347) 2797-340.

О результатах голосования по вопросам повестки дня Собрания и принятом решении акционеры будут извещены путем публикации отчета об итогах голосования в газетах "Республика Башкортостан" и "Башкортостан".

Обращаем Ваше внимание на следующее: в случае, если Вы проголосуете против или не примете участие в голосовании по вопросам повестки дня № 1, № 2, № 3, Вы вправе в соответствии со ст. 75 Федерального закона "Об акционерных обществах" требовать от ОАО "АНК "Башнефть" выкупа всех или части принадлежащих Вам акций ОАО "АНК "Башнефть".

Выкуп акций будет осуществляться по цене, определенной Советом директоров ОАО "АНК "Башнефть" в соответствии с п. 3 ст. 75 ФЗ "Об акционерных обществах". 

Цена выкупа акций ОАО "АНК "Башнефть" составляет 286 (двести восемьдесят шесть) рублей за одну обыкновенную акцию.

Порядок реализации права требовать выкупа Обществом акций определен в Приложении к настоящему сообщению.

Совет директоров ОАО "АНК "Башнефть"

