Настоящим ОАО "Алданзолото" уведомляет лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров ОАО "Алданзолото", что внеочередное Общее собрание акционеров будет проводиться в форме заочного голосования 24 июня 2008 года.

Датой составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров ОАО "Алданзолото", является 28 мая 2008 года.
Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:

1. Об одобрении крупной сделки (договора купли-продажи 100% акций ЗАО "Куранахзолото") между Обществом и ЗАО "Русские фонды", действующим от своего имени, но в интересах ООО "Стройрегионинвест" по агентскому договору.

Принявшими участие во внеочередном Общем собрании акционеров считаются акционеры, бюллетени которых получены не позднее даты проведения общего собрания акционеров.

Заполненные бюллетени могут направляться по адресу: 677980, РФ. РС(Я), г. Якутск, пер. Глухой, 2/1. ОАО РСР "Якутский Фондовый Центр" (с пометкой "Общее собрание акционеров ОАО "Алданзолото").

В соответствии со ст. 75 Федерального закона "Об акционерных обществах" акционеры, голосовавшие против одобрения крупной сделки или не принимавшие участие в голосовании, имеют право требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих им акций. В соответствии с решением Совета директоров от 28 мая 2008 г. цена выкупа одной акции обыкновенной именной ОАО "Алданзолото" составляет 1 (один) рубль. Требование о выкупе акций направляется акционером в письменной форме с указанием места жительства (места нахождения) акционера и количества акций, выкупа которых он требует. Подпись на требовании акционера должна быть удостоверена нотариально или держателем реестра ОАО "Алданзолото". Требования должны быть предъявлены ОАО "Алданзолото" не позднее 08 августа 2008 года.

С информацией (материалами), подлежащими представлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, при подготовке к проведению Общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу: Российская Федерация, Республика Саха (Якутия), Алданский улус (район), пос. Нижний Куранах, ул. Строительная , 14.

С вышеуказанной информацией акционеры могут ознакомиться с понедельника по пятницу, начиная с 03 июня 2008 года, с 09.00 до 17.00 по местному времени.

С уважением,

Совет директоров ОАО "Алданзолото"

