ОАО "АЭК "Комиэнерго" сообщает Вам о проведении Общих собраний акционеров ОАО "Коми региональная генерирующая компания", ОАО "Магистральная электрическая сеть Республики Коми", ОАО "Коми энергосбытовая компания" в форме собрания (совместного присутствия).

Дата проведения Общих собраний акционеров: 18 мая 2006 года.

Время проведения Общих собраний акционеров: 14 часов 00 минут.

Начало регистрации лиц, участвующих в Общих собраниях акционеров: 11 часов 00 минут.

Место проведения Общих собраний акционеров ОАО "Коми региональная генерирующая компания", ОАО "Магистральная электрическая сеть Республики Коми", ОАО "Коми энергосбытовая компания": Российская Федерация, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, дом 94, зал заседаний (5 этаж).

Список лиц, имеющих право на участие в Общих собраниях акционеров ОАО "Коми региональная генерирующая компания", ОАО "Магистральная электрическая сеть Республики Коми", ОАО "Коми энергосбытовая компания", составлен по состоянию на 31 марта 2006 года.

Вопросы, включенные в повестку дня внеочередного общего собрания акционеров:

1. Об утверждении Устава Общества.

2. Об избрании Генерального директора Общества.

3. Об избрании членов Совета директоров Общества.

4. Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества.

Почтовые адреса, по которым могут направляться заполненные бюллетени для голосования:

· 105082, Российская Федерация, г. Москва, ул. Большая Почтовая, дом 34, строение 8, ОАО "Центральный Московский Депозитарий";

· 167000, Российская Федерация, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, дом 94, ОАО "АЭК "Комиэнерго".

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее, чем за два дня до даты проведения Общих собраний акционеров, т.е. не позднее 15 мая 2006 года.

С информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению Общих собраний акционеров ОАО "Коми региональная генерирующая компания", ОАО "Магистральная электрическая сеть Республики Коми", ОАО "Коми энергосбытовая компания", лица, имеющие право на участие в Общих собраниях акционеров, могут ознакомиться в период с 28 апреля 2006 года по 18 мая 2006 года включительно, в рабочие дни с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по следующим адресам:

· Российская Федерация, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, дом 94, ОАО "АЭК "Комиэнерго", кабинет 420;

· Российская Федерация, г. Москва, ул. Большая Почтовая, дом 34, строение 8, ОАО "Центральный Московский Депозитарий".

Указанная информация также будет доступна участникам Общих собраний акционеров ОАО "Коми региональная генерирующая компания", ОАО "Магистральная электрическая сеть Республики Коми", ОАО "Коми энергосбытовая компания" по месту проведения собраний с момента начала регистрации лиц, имеющих право на участие в Общих собраниях акционеров, до закрытия собраний.

Совет директоров ОАО "АЭК "Комиэнерго "

