Рекомендации Совета директоров Открытого акционерного общества «Азот» в отношении обязательного предложения Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «УРАЛХИМ».

В связи с получением ОАО «Азот» от акционера - ООО УК «УРАЛХИМ» - обязательного предложения о приобретении эмиссионных ценных бумаг – обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «Азот» (далее – Обязательное предложение),  Совет директоров ОАО «Азот», рассмотрев указанное  обязательное предложение, в соответствии с п. 1 ст. 84.3. Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об  акционерных обществах»  направляет акционерам ОАО «Азот» следующие рекомендации:

1) предложенная цена приобретения ценных бумаг ОАО «Азот» является справедливой и отвечающей интересам акционеров, поскольку:

· Цена приобретения одной обыкновенной именной акции ОАО "Азот", предлагаемая ООО УК «УРАЛХИМ», составляет  22 692 рубля 27 копеек, что на 1 118 рублей 25 копеек выше рыночной стоимости одной акции, определенной независимым оценщиком. Согласно заключению об оценке рыночной стоимости акций ОАО «Азот», произведенной ЗАО «РОССИЙСКАЯ ОЦЕНКА», рыночная цена одной акции составляет  21574.02 (Двадцать одна тысяча пятьсот семьдесят четыре рубля 02 копейки) рублей.

· Цена приобретения одной обыкновенной именной акции ОАО "Азот", предлагаемая ООО УК «УРАЛХИМ», превышает цену на акции Общества, сложившуюся на вторичном рынке: по данным информационной котировальной системы торгов RTS Boаrd  максимальная цена акций ОАО «Азот»  в 2007 году на площадке RTS Boаrd  равнялась 840 долл.США за одну акцию, что составляет 20 832 рубля по курсу ЦБ РФ на дату принятия настоящих рекомендаций.

· Как следует из Обязательного предложения,  цена приобретения одной обыкновенной именной акции ОАО "Азот", предлагаемая ООО УК «УРАЛХИМ», равна наибольшей цене, по которой данный акционер приобретал акции ОАО «Азот» за последние шесть  месяцев, предшествующих подаче обязательного предложения, что соответствует требованиям ст.84.2 ФЗ «Об акционерных обществах». 

2) В рамках оценки  возможного изменения рыночной стоимости ценных бумаг ОАО «Азот» в будущем: 

Учитывая, что ООО УК «УРАЛХИМ» стало владельцем контрольного пакета голосующих акций ОАО «Азот», после приобретения ценных бумаг по данному Обязательному предложению возможно изменение их рыночной стоимости в сторону снижения, так как доля акций ООО УК "УРАЛХИМ" в общем количестве размещенных акций ОАО "Азот" будет увеличиваться, а оставшиеся ценные бумаги станут менее привлекательными для сторонних инвесторов из-за их небольшого количества.  

3) В рамках оценки планов ООО УК «УРАЛХИМ» в отношении ОАО «Азот», в том числе в отношении его работников:

В Обязательном предложении не указаны планы ООО УК «УРАЛХИМ» в отношении Общества и/или его работников, в связи с чем соответствующая оценка указанных планов со стороны Совета директоров ОАО «Азот» не представляется возможной.

С учетом вышеизложенного, Совет директоров ОАО «Азот» рекомендует акционерам продавать принадлежащие им акции в рамках Обязательного предложения, направленного Обществом с ограниченной ответственностью Управляющая компания «УРАЛХИМ».

 4) В случае принятия решения о продаже акций на основании Обязательного предложения, в целях удобства акционеров, Совет директоров Общества рекомендует использовать форму заявления о продаже ценных бумаг Общества, направляемую всем акционерам вместе с Обязательным предложением и настоящими рекомендациями. Кроме того, в целях упорядочивания исполнения обязанностей сторон по приобретению акций и их оплате, Совет директоров рекомендует акционерам заключать договоры купли-продажи ценных бумаг по прилагаемой форме.

Совет директоров ОАО «Азот»
