ОАО "Пятая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" настоящим сообщает о проведении 16 августа 2007 года внеочередного Общего собрания акционеров Общества в форме собрания.

Место проведения общего собрания акционеров: г. Москва, 4-ый Сетуньский проезд, д. 10 А, стр2, 1-й этаж.

Время проведения общего собрания акционеров: 11:00 часов по местному времени.

Время начала регистрации участников общего собрания акционеров: 10:00  часов по местному времени.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по состоянию реестра акционеров Общества на 09 июля 2007 года.

Повестка дня:

1. Об одобрении Комплексного договора на реализацию подготовительного этапа проекта по строительству ПГУ на Невинномысской "ГРЭС между Открытым Акционерным Обществом "Пятая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" и Консорциумом, созданным на основания Соглашения о создании консорциума (Простого товарищества) от 21 февраля 2007 года, в составе следующих лиц: Открытого акционерного общества "Группа Е4", Открытого акционерного общества "Силовые машины — ЗТЛ, ЛМЗ, Электросила, Энергомашэкспорт", Закрытого акционерного  общества "СибКОТЕС", Открытого акционерного общества "Фирма ЦЕНТРОЭНЕРГОМОНТАЖ", Общества с ограниченной ответственностью "Энергостройснабкомплект-инвест", Закрытого акционерного общества "Новосибирскэнергоспецремонт", как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

2. Об одобрении Договора на управление инжинирингом, закупками, строительством ПГУ на территории филиала "Невинномысская ГРЭС" ОАО "ОГК-5" между Открытым Акционерным Обществом "Пятая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" и Консорциумом, созданным на основания Соглашения о создании консорциума (Простого товарищества) от 21 февраля 2007 года, в составе следующих лиц: Открытого акционерного общества "Группа Е4", Открытого акционерного общества "Силовые машины — ЗТЛ, ЛМЗ, Электросила, Энергомашэкспорт", Закрытого акционерного общества "СибКОТЕС", Открытого акционерного общества "Фирма ЦЕНТРОЭНЕРГОМОНТАЖ", Общества с ограниченной ответственностью "Энергостройснабкомплект-инвест", Закрытого акционерного общества "Новосибирскэнергоспецремонт", как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

3. О внесении изменений и дополнений в Устав Общества.

Почтовый адрес, по которому могут быть направлены заполненные бюллетени: 105082, г. Москва, ул. Б. Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "ЦМД" (с пометкой: общее собрание ОАО "ОГК-5").

При определении кворума и подведении итогов голосования на общем собрании акционеров будут учитываться голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее, чем за 2 дня до даты проведения Собрания — до 13 августа 2007 года включительно.

С информацией (материалами), предоставляемыми при подготовке к общему собранию акционеров, лица, имеющие право на участие в собрании, могут ознакомиться в период с 26 июля 2007 года по 16 августа 2007 года по рабочим дням с 10.00 часов до 17.00 часов по следующим адресам:

· Россия, г. Москва, 4-й Сетуньский проезд, д. 10-А, стр. 2, Отдел корпоративных отношений ОАО "ОГК-5";

· Россия, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "ЦМД";

· Россия, г. Конаково Тверской обл., ул. Промышленная, д. 12, Филиал "Конаковская ГРЭС" ОАО "ОГК-5",

а также с Об августа 2007 года по 16 августа 2007 года на веб-сайте Общества в сети Интернет по адресу: www.ogk-5.com.
Указанная информация также будет доступна для ознакомления участникам общего собрания акционеров Общества по месту его проведения 16 августа 2007 года с момента начала регистрация участников общего собрания до его закрытия.
Телефоны для справок (495) 380-02-30, доб. 53-95

Совет директоров ОАО "ОГК-5"

