Наименование эмитента
ОАО "НПО "Сатурн"

Вид собрания
Годовое

Форма проведения собрания
Совместное присутствие акционеров

Дата собрания
30 июня 2005 года

Место проведения
Ярославская область, г. Рыбинск, пр. Ленина, д. 163

Дата фиксации
14 мая 2005 года

ОАО "НПО "Сатурн" сообщает о проведении годового общего собрания акционеров.
Место нахождения общества; 152903, Ярославская область, г. Рыбинск, пр. Ленина, д. 163.

Форма проведения собрания: путем совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров.

Собрание состоится 30 июня 2005 года в 14 часов 00 минут.

Место проведения собрания: Конференц-зал опытного завода ОАО "НПО "Сатурн", по адресу: г. Рыбинск пр. Ленина д. 179.

Время начала регистрации участников собрания: 12 часов 00 минут.

Список акционеров, имеющих право на участие на общем годовом собрании акционеров, составляется по состоянию на 14 мая 2005 года.

Повестка дня годового собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в т. ч. отчета о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества, а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков общества по результатам 2004 финансового года.

2. Избрание Совета директоров ОАО "НПО "Сатурн".

3. Избрание генерального директора ОАО "НПО "Сатурн".

4. Избрание Ревизионной комиссии ОАО "НПО "Сатурн".

5. Утверждение Аудитора ОАО "НПО "Сатурн".

6. О внесении изменений в устав ОАО "НПО "Сатурн".

Для регистрации необходимо иметь: паспорт или иной документ, удостоверяющий личность (указанный в реестре акционеров), а для представителя акционера также доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности, бюллетени для голосования. В обязательном порядке оформляется доверенность на нового владельца акций в случае приобретения им акций с 15 мая 2005 года, по 30 июня 2005 года. Доверенность должна быть оформлена в соответствии со ст. 185 Гражданского кодекса РФ.

Регистратор: Рыбинский филиал ОАО "Регистратор НИКойл".

Место нахождения регистратора: 152907, Ярославская область г. Рыбинск пр. Ленина, д. 179.

Телефоны регистратора: (0855) 29-64-27, 29-66-00.

Вы имеете возможность направить заполненные бюллетени для голосования заказным письмом, или сдать лично по месту нахождения специализированного регистратора общества в любой рабочий день с 10 июня 2005 года до 27 июня 2005 года (включительно), или проголосовать на собрании

Заполненные бюллетени для голосования, полученные регистратором за два дня до даты проведения годового общего собрания акционеров, учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования. Акционеры, бюллетени которых будут получены в указанный срок, считаются принявшими участие в собрании.

Почтовый адрес, по которому Вы можете направить заполненные бюллетени для голосования:

· 152907, Ярославская область, г. Рыбинск, пр. Ленина, д. 179, Рыбинский филиал ОАО "Регистратор НИКойл"

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания, можно ознакомиться: с 10 июня 2005 года (кроме субботы и воскресенья) с 10.00 до 17.30 часов (перерыв с 13.00 до 14.00 часов) по месту нахождения регистратора общества.

Совет директоров Общества.

