В соответствии с действующим законодательством РФ "Об акционерных обществах", с Уставом Общества, Совет директоров ОАО "Чехов-Лада" настоящим уведомляет о том, что 16 июня 2008 года в форме совместного присутствия, состоится Годовое Общее собрание акционеров ОАО "Чехов-Лада".

Место проведения собрания: Московская область, город Чехов, Симферопольское шоссе, дом 1.

Время начала собрания – в 14.00 часов.

Регистрация участников Годового Общего собрания акционеров будет производиться с 13.00 часов.

Список акционеров, имеющих право на участие в Годовом Общем собрании акционеров ОАО "Чехов-Лада", составлен по состоянию на 16 мая 2008 года.

Повестка дня:

1. Утверждение порядка ведения Собрания.

2. Избрание счетной комиссии.

3. Утверждение годового отчета.

4. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и об убытках (счетов прибылей и убытков), а также распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков по результатам финансового года.

5. Определение количественного состава Совета директоров.

6. Избрание членов Совета директоров.

7. Избрание Ревизионной комиссии.

8. Утверждение аудитора.

При себе акционерам необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. 

Представителю акционера также необходимо иметь надлежащим образом оформленную доверенность на участие в Годовом Общем собрании акционеров. В соответствии со ст. 57 ФЗ "Об акционерных обществах", представитель акционера на общем собрании акционеров действует в соответствии с полномочиями, основанными на указаниях федеральных законов или актов уполномоченных на то государственных органов или органов местного самоуправления либо доверенности, составленной в письменной форме. Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе (для физического лица - имя, данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ), для юридического лица - наименование, сведения о месте нахождения). Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально

В соответствии со ст. 66 ФЗ "Об акционерных обществах", выборы в Совет директоров будут осуществляются кумулятивным голосованием.

При кумулятивном голосовании число голосов, принадлежащих каждому акционеру, умножается на число лиц, которые должны быть избраны в Совет директоров Общества, и акционер вправе отдать полученные таким образом голоса полностью за одного кандидата или распределить их между двумя и более кандидатами.

Избранными в состав Совета директоров Общества считаются кандидаты, набравшие наибольшее число голосов.

С информацией и документами к Годовому Общему собранию акционеров ОАО "Чехов-Лада" можно ознакомиться в течение 20 дней до проведения Годового общего собрания акционеров ежедневно, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней, по адресу: Московская область, город Чехов, Симферопольское шоссе, дом 1 с 10.00 часов до 18.00 часов.

ОАО "Чехов-Лада".
