ОАО "Сибирьтелеком" извещает акционеров о проведении годового Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 20 июня 2009 года в 11.00 по адресу: Российская Федерация, г. Новосибирск, ул. М. Горького, 53.

Регистрация акционеров производится с 09.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 05 мая 2009 года.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счета прибылей и убытков) Общества, распределение прибыли (в том числе выплата дивидендов) и убытков Общества по результатам отчетного 2008 финансового года.

2. Избрание членов Совета директоров Общества.

3. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

4. Утверждение аудитора Общества на 2009 год.

5. Утверждение нормативов (процентов) отчислений для расчета годового вознаграждения членов Совета директоров Общества.

6. Внесение изменений и дополнений в Устав ОАО "Сибирьтелеком".

7. Утверждение Положения о Совете директоров Общества в новой редакции.

8. О прекращении участия ОАО "Сибирьтелеком" в Ассоциации управления качеством связи и информатизации "Международный конгресс качества телекоммуникаций".

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке годового общего собрания акционеров можно ознакомиться с 21 мая 2009 года ежедневно с понедельника по четверг с 09.00 до 16.00 местного времени, в пятницу с 09.00 до 15.00 местного времени по месту нахождения Общества: г. Новосибирск, ул. М. Горького, 53, к. 108;

а также в представительстве Общества в г. Москве по адресу: г. Москва, Смоленская пл., д. 3, сектор А, 6 этаж;

в филиалах Общества по адресам:

Алтайский филиал - г. Барнаул, ул. Интернациональная, 74;

Бурятский филиал - Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Ленина, 42;

Горно-Алтайский филиал - Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул. Чорос-Гуркина, 51/1;

Иркутский филиал - г. Иркутск, ул. Свердлова, 37;

Кемеровский филиал - г. Кемерово, пр. Советский, 61;

Красноярский филиал - г. Красноярск, пр. Мира, 102;

Новосибирский филиал – г. Новосибирск, ул. Ленина, 5;

Омский филиал - г. Омск, ул. Гагарина, 36;

Томский филиал - г. Томск, пр. Фрунзе, д.83 а;

Хакасский филиал - Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Щетинкина, 20;

Забайкальский филиал - г. Чита, ул. Ленина, 107;

и на вэб-сайте - www.sibirtelecom.ru на русском и английском языках.

При явке на годовое общее собрание акционеры должны иметь при себе документ, удостоверяющий личность, бюллетени для голосования. Акционер, имеющий право на участие в общем собрании, может направить для участия в собрании представителя. Полномочия представителей акционеров – физических лиц должны быть подтверждены доверенностью, заверенной нотариально либо иным способом, установленным Гражданским кодексом Российской Федерации. Полномочия представителей акционеров – юридических лиц должны быть подтверждены доверенностью, оформленной в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, либо документом, подтверждающим права представителя действовать без доверенности от имени юридического лица - акционера. 

Акционер имеет право принять участие в голосовании по вопросам повестки дня собрания путем направления заполненных бюллетеней для голосования по месту нахождения общества.

Почтовые адреса, по которым направляются заполненные бюллетени для голосования:

· 630099, г. Новосибирск, ул. М. Горького, 53, ОАО "Сибирьтелеком";

· 121099, г.Москва, Смоленская пл., д. 3, сектор А, представительство ОАО "Сибирьтелеком" в г. Москве.

Голоса, представленные бюллетенями для голосования, учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования при условии получения их Обществом не позднее 17 июня 2009 года.

Если голосование будет осуществляться по доверенности путем досрочного направления бюллетеня для голосования, к бюллетеню необходимо приложить доверенность, на основании которой действует представитель, или ее надлежаще заверенную копию, а для представителя акционера – юридического лица – доверенность, оформленную в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, либо документ, подтверждающий права представителя действовать без доверенности от имени юридического лица - акционера.

Телефоны для справок: (383) 2191-570, 2191- 053, 2191- 195.

Совет директоров Общества

