Акционеру

ОАО «ТГК-10»

Уведомление 

о возможности осуществления предусмотренного ст.40 ФЗ «Об акционерных обществах» преимущественного права приобретения дополнительных акций, 

размещаемых посредством закрытой подписки

Уважаемый акционер!

Настоящим Открытое акционерное общество «Территориальная генерирующая компания № 10» (ОАО «ТГК-10») уведомляет Вас о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций (Акции), размещаемых посредством закрытой подписки, решение о размещении которых принято внеочередным общим собранием акционеров ОАО «ТГК-10» 31.08.2007г. (Протокол № 2 от 03.09.2007 г.).

Количество размещаемых дополнительных акций: 56 000 000 шт.

Государственный регистрационный номер выпуска: 1-01-55090-Е-004D.

Дата государственной регистрации выпуска: «04» октября 2007 года.

Цена размещения или порядок определения цены размещения одной дополнительной акции при осуществлении преимущественного права приобретения: 54, 4814 (Пятьдесят четыре целых четыре тысячи восемьсот четырнадцать десятитысячных) рубля за одну акцию.

Срок действия преимущественного права приобретения размещаемых Акций не может быть менее 45 (Сорока пяти) дней, начиная со дня, следующего за днем, опубликования ОАО «ТГК-10» уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных Акций настоящего выпуска (далее – «Уведомление») в газете «Известия». 

Заявления, подаваемые лицами, имеющими преимущественное право приобретения Акций, должны быть получены ОАО «ТГК-10» в течение срока действия преимущественного права приобретения Акций. 

Порядок подачи заявлений:

Лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых Акций, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право в количестве пропорциональном количеству принадлежащих лицу обыкновенных именных бездокументарных акций путем подачи в ОАО «ТГК-10»  письменного заявления о приобретении размещаемых Акций (далее – Заявление). Заявление должно соответствовать либо Приложению №1.1 (для юридических лиц) либо Приложению №1.2 (для физических лиц) к настоящему уведомлению.

Заявление должно быть подписано лицом, имеющим преимущественное право приобретения Акций (уполномоченным им лицом, с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии доверенности, оформленной в соответствии с требованиями законодательства, или иного документа, подтверждающего полномочия представителя) и для юридических лиц – содержать оттиск печати (при ее наличии).

Форма Заявления публикуется ОАО «ТГК-10» на странице ОАО «ТГК-10» www.tgc10.ru в сети Интернет HYPERLINK "http://www.tgc5.ru" 
 до начала срока действия преимущественного права.

Лицо, осуществляющее преимущественное право, несет ответственность за достоверность сведений, указанных в заявлении, и их соответствие сведениям, содержащимся в реестре акционеров ОАО «ТГК-10». 

В соответствии со ст. 44 Федерального закона № 208-ФЗ от 26.12.1995г. «Об акционерных обществах» лицо, зарегистрированное в реестре акционеров общества, обязано своевременно информировать держателя реестра акционеров общества об изменении своих данных. В случае непредставления им информации об изменении своих данных общество и регистратор не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки. Таким образом, в случае несоответствия сведений об акционере, указанных в реестре владельцев именных ценных бумаг ОАО «ТГК-10», ведение которого осуществляет ОАО «ЦМД» (105082, Россия, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр.8), сведениям, указанным данным лицом в Заявлении о приобретении Акций ОАО «ТГК-10», размещаемых посредством закрытой подписки, ОАО «ТГК-10» и регистратор не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки. 

Заявление предоставляется в ОАО «ТГК-10» лично лицом, имеющим преимущественное право приобретения Акций, или уполномоченным им лицом, с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя, либо направляется в адрес ОАО «ТГК-10» по почте.
Прием Заявлений осуществляется ежедневно в рабочие дни с 10.00 до 17.00 часов в течение срока действия преимущественного права по следующим адресам: 

454077, г. Челябинск, Бродокалмакский тракт, 20-Б, каб. 311;

454091, г. Челябинск, ул. Тимирязева, 21;

105082, Россия, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО «Центральный Московский Депозитарий».

Возможность ознакомления с зарегистрированными Проспектом ценных бумаг и Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг предоставляется в месте нахождения постоянно действующего исполнительного органа ОАО «ТГК-10»: 454077, Российская Федерация, г.Челябинск, Бродокалмакский тракт, 6, а также по адресу: 454077, Российская Федерация, г.Челябинск, Бродокалмакский тракт, 20-Б, каб. 311 и на странице ОАО «ТГК-10»  www.tgc10.ru в сети «Интернет».

Порядок определения количества дополнительных акций, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право приобретения: 

Максимальное количество Акций, которое может приобрести лицо в порядке осуществления им преимущественного права приобретения Акций, пропорционально количеству имеющихся у него обыкновенных акций Общества по состоянию на “27” июля 2007 года, и определяется по следующей формуле:

K = S *(56 000 000 /432 425 955), где

K - максимальное количество Акций настоящего дополнительного выпуска, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право приобретения Акций;

S - количество обыкновенных именных акций Эмитента, принадлежащих лицу, имеющему преимущественное право приобретения, на дату составления списка лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных Акций («27» июля 2007 года);

56 000 000 (пятьдесят шесть миллионов) - количество именных обыкновенных акций ОАО «ТГК-10» настоящего дополнительно выпуска;

432 425 955 (четыреста тридцать два миллиона четыреста двадцать пять тысяч девятьсот пятьдесят пять) - количество размещенных именных обыкновенных акций ОАО «ТГК-10» на дату составления списка лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных Акций.

В случае если количество приобретаемых Акций, указанное в Заявлении лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения, меньше количества Акций, оплата которого подтверждается документами об оплате, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения Акций в количестве, указанном в Заявлении. 

В случае если количество приобретаемых Акций, указанное в Заявлении лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения, больше количества Акций, оплата которых подтверждается документами об оплате, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения Акций в количестве, равном количеству Акций, оплата которых подтверждена документами об оплате. 

Если количество Акций, указанных в Заявлении, превышает максимальное количество Акций, которое может быть приобретено лицом, осуществляющим преимущественное право, пропорционально количеству принадлежащих ему обыкновенных акций, а документами об оплате подтверждается оплата Акций в количестве, не менее максимального количества Акций, которое лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения, вправе приобрести в порядке реализации преимущественного права, считается, что такое лицо осуществляет принадлежащее ему преимущественное право приобретения Акций в количестве, равном максимальному количеству Акций, которое может быть приобретено данным лицом в порядке реализации преимущественного права.

Если в результате определения количества Акций, в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения Акций, должно быть осуществлено такое преимущественное право, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой дробной акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа.

Форма и порядок оплаты: 

Лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения Акций, оплачивает приобретаемые Акции в течение 45 (Сорока пяти) дней с момента опубликования Уведомления в газете «Известия», в порядке, указанном в Решении о дополнительном выпуске ценных бумаг и Проспекте ценных бумаг, по цене размещения Акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения Акций.
Акции при их приобретении оплачиваются полностью. Лица, осуществляющие преимущественное право приобретения дополнительных Акций, вправе по своему усмотрению оплатить их денежными средствами. Оплата Акций, осуществляемая денежными средствами путем безналичных расчетов в рублях Российской Федерации, выполняется по следующим реквизитам:

Полное наименование кредитной организации: Западно-Сибирский филиал Открытого акционерного общества Коммерческий банк «Агроимпульс» г. Тюмень

Сокращенное наименование кредитной организации: Западно-Сибирский филиал ОАО КБ «Агроимпульс»        г. Тюмень

Место нахождения кредитной организации: г. Тюмень, 625000, ул. Володарского, 19/2
Реквизиты кредитной организации:

Расчетный счет:  40702810500020000021
БИК: 047106604
Корреспондентский счет: 30101810800000000604
ИНН: 3664036384
В случае оплаты неденежными средствами лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения Акций, подписывает и передает лицу, осуществляющему ведение реестра владельцев ценных бумаг Открытого акционерного общества «Курганская генерирующая компания» передаточные распоряжения о списании акций Открытого акционерного общества «Курганская генерирующая компания» со своих лицевых счетов (счетов депо) и их зачислении на лицевой счет ОАО «ТГК-10»  в реестре акционеров Открытого акционерного общества «Курганская генерирующая компания».
Обязательство по оплате Акций считается исполненным:

- с момента поступления денежных средств на расчетный счет Общества;

- с момента зачисления акций Открытого акционерного общества «Курганская генерирующая компания» на лицевой счет ОАО «ТГК-10» в реестре акционеров Открытого акционерного общества «Курганская генерирующая компания».

Документ об оплате Акций должен быть приложен к Заявлению на приобретение Акций ОАО «ТГК-10» в порядке осуществления преимущественного права.

Зачисление Акций на лицевые счета приобретателей в реестре акционеров ОАО «ТГК-10»  (счета депо приобретателей в депозитарии) осуществляется только после полной оплаты Акций.

В случае если размер денежных средств, перечисленных Эмитенту в оплату Акций, приобретаемых лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения, превысит размер денежных средств, которые должны быть уплачены за приобретенные Акции, излишне уплаченные денежные средства подлежат возврату не позднее 5 (Пяти) рабочих дней после истечения Срока действия преимущественного права или предъявления требования о возврате денежных средств. Возврат денежных средств производится по реквизитам, указанным в Заявлении, а если в Заявлении такие реквизиты не указаны, то по реквизитам, указанным в требовании о возврате денежных средств.

В случае оплаты Акций неденежными средствами и в случае зачисления на лицевой счет ОАО «ТГК-10» большего количества акций ОАО «Курганская генерирующая компания», чем требуется в счет оплаты Акций, приобретаемых по преимущественному праву, излишне зачисленные акции подлежат возврату акционеру ОАО «Курганская генерирующая компания», акции которого приняты в оплату дополнительных именных Акций ОАО «ТГК-10». Возврат излишне зачисленных Акций осуществляется путем направления ОАО «ТГК-10» в течение 5-ти дней после истечения срока действия преимущественного права соответствующего передаточного распоряжения лицу, осуществляющему ведение реестра акционеров ОАО «Курганская генерирующая компания». 

Генеральный директор 

ОАО «ТГК-10» 






 А.Н.Шишкин
