ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" сообщает Вам о проведении 23 октября 2008 года внеочередного Общего собрания акционеров Общества в форме собрания (совместного присутствия)

Место проведения: г. Москва, Мичуринский проспект, Олимпийская деревня, д. 1 (помещение Государственного музыкального театра национального искусства).

Время начала Собрания: 12.00 по московскому времени.

Обращаем Ваше внимание, что с целью обеспечения возможности своевременной регистрации акционеров до начала Собрания, регистрация лиц, участвующих в Собрании, проводится 22 октября 2008 года с 11.00 до 17.00 и 23 октября 2008 года с 09.00 по московскому времени. Регистрация осуществляется по адресу места проведения Собрания. В связи со значительным количеством лиц, имеющих право на участие в Собрании, просим Вас, по возможности, пройти регистрацию заблаговременно (юридическим лицам рекомендуется пройти регистрацию 22.10.2008 г.).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в Собрании: 04 августа 2008 года.

Повестка дня:

1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС".

2. Об избрании Совета директоров ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" в новом составе.

3. Об утверждении Устава ОАО "ИНТЕР РАО БЭС" в новой редакции.

4. Об одобрении договора (договоров) поручительства, заключаемого (заключаемых) ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" в целях обеспечения обязательств ООО "ИНТЕР РАО ФИНАНС", возникающих в связи с выпуском облигаций ООО "ИНТЕР РАО ЕЭС ФИНАНС", как сделки (группы взаимосвязанных сделок), в совершении которой имеется заинтересованность.

5. Об одобрении договора займа между ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" (заемщик) и ООО "ИНТЕР РАО ЕЭС ФИНАНС" (заимодавец), как сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

При определении кворума и подведении итогов голосования будут учитываться голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными до 21 октября 2008 года (включительно).

Заполненные бюллетени для голосования могут быть направлены по следующим адресам:

· 107023, Российская Федерация, г. Москва, ул. Буженинова, д. 30, ЗАО "Новый регистратор";

· 123610, Российская Федерация, г. Москва, Краснопресненская набережная, д. 12,

подъезд 7, ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС".

С информацией (материалами), предоставляемыми при подготовке к Собранию, лица, имеющие право на участие в Собрании, могут ознакомиться в период с 03 октября 2008 года по 23 октября 2008 года по рабочим дням с 10.00 до 17.00 по московскому времени по следующим адресам:

· 107023, Российская Федерация, г. Москва, ул. Буженинова, д. 30, ЗАО "Новый регистратор";

· 123610, Российская Федерация, г. Москва, Краснопресненская набережная, д. 12,

· подъезд 7, ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС";

· а также с 13 октября 2008 года на веб-сайте в сети Интернет по адресу: http: //www.interrao.ru.

Указанная информация также будет доступна для ознакомления участникам Собрания по месту его проведения 23 октября 2008 года с момента начала регистрации уча-стников Собрания до его закрытия.

Акционеры (акционер) Общества, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, вправе предложить кандидатов для из-брания в Совет директоров Общества. Такие предложения должны поступить в Общество не позднее 23 сентября 2008 года.

Бюллетени для голосования должны быть направлены заказным письмом (вручены под роспись) лицам, имеющим право на участие в Собрании, не позднее0З октября 2008 года.

Совет директоров ОАО "ИНТЕР РАО ЕЭС"

