Совет директоров ОАО "Новороссийское морское пароходство" (ОАО "Новошип") настоящим сообщает, что 22 июня 2007 года состоится годовое общее собрание акционеров.

Собрание проводится в форме совместного присутствия акционеров (их представителей) по адресу: г. Новороссийск, ул. Свободы, 1, в актовом зале ОАО "Новошип".

Начало собрания в 14.00.

Регистрация участников начинается в 12.00 в день проведения собрания.

Список лиц, имеющих право на участие в собрании составлен на 07 мая 2007 года.
Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета Общества.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества.

3. Утверждение распределения прибыли Общества по результатам 2006 года.

4. О размере, сроках и форме выплаты дивидендов по результатам 2006 года.

5. Избрание членов совета директоров (наблюдательного совета) Общества.

6. Избрание членов ревизионной комиссии (ревизора) Общества.

7. Утверждение аудитора Общества.

8. О внесении изменений в устав ОАО "Новошип".

9. О внесении изменений в Положение об общем собрании акционеров ОАО "Новошип".

10. О внесении изменений в Положение о Совете директоров ОАО "Новошип".

Заполненные и подписанные бюллетени акционеры (их представители) могут направить по почте либо передать лично по одному из указанных ниже адресов регистратора общества:

· 353900, Краснодарский край, г. Новороссийск, ул. Свободы, 1, каб. 117 Новороссийский филиал ЗАО "Национальная регистрационная компания", тел. для справок (8617) 64-29-00;

· 121357, г. Москва, ул. Вересаева, д.6, ЗАО "Национальная регистрационная компания", тел. для справок (495) 440-63-45.

В определении кворума годового общего собрания акционеров ОАО "Новошип" и голосовании участвуют бюллетени, которые будут получены регистратором в срок до 19 июня 2007 года включительно.

Участникам собрания необходимо иметь при себе паспорт, а представителям акционеров - доверенность, оформленную в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах".

С 01 июня 2007 года лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров ОАО "Новошип", в помещении ОАО "Новошип", а также по указанным выше адресам регистратора предоставляется возможность ознакомиться с материалами, подлежащими рассмотрению на годовом общем собрании акционеров.

Совет директоров ОАО "Новошип"

