Совет директоров извещает о проведении 25 мая 2007 года годового общего собрания акционеров ОАО "Автомобильный Всероссийский Альянс". Форма проведения годового общего собрания акционеров – собрание.
Место проведения годового общего собрания акционеров: административное здание заводоуправления ОАО "АВТОВАЗ", расположенное по адресу: Самарская область, г. Тольятти, Южное шоссе, 36.
Начало собрания в 10.00.

Регистрация участников собрания 25 мая 2007 года с 9.00.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества по состоянию на 05 апреля 2007 года, на основании решения Совета директоров.

ПОВЕСТКА ДНЯ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:

1. Утверждение годового отчета ОАО "Автомобильный Всероссийский Альянс".

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности ОАО "Автомобильный Всероссийский Альянс".

3. Утверждение отчета о прибылях и об убытках (счетов прибылей и убытков) ОАО "Автомобильный Всероссийский Альянс", а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков ОАО "Автомобильный Всероссийский Альянс" по результатам финансового года.

4. Избрание членов Совета директоров ОАО "Автомобильный Всероссийский Альянс".

5. Назначение Генерального директора ОАО "Автомобильный Всероссийский Альянс".

6. Избрание членов ревизионной комиссии ОАО "Автомобильный Всероссийский Альянс".

7. Утверждение аудитора ОАО "Автомобильный Всероссийский Альянс".

8. Одобрение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 445051, Самарская область, г. Тольятти, ул. Фрунзе, 6-а, Тольяттинский филиал ОАО "Центральный Московский Депозитарий".

Дата окончания приема заполненных бюллетеней голосования 22 мая 2007 года.

Для регистрации необходимо иметь при себе паспорт или документ, его заменяющий, а для представителя акционера – также доверенность на право участия в общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности. 

С информацией (материалами), подлежащей представлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться с 05 мая 2007 года по 24 мая 2007 года с 0900 до 1700 по адресу:
· 445051, Самарская область, г. Тольятти, ул. Фрунзе, 6а в Тольяттинском филиале ОАО "Центральный Московский Депозитарий";

· 105064, г. Москва, Гороховский пер., д.3 по месту нахождения ОАО "Автомобильный Всероссийский Альянс".
При себе иметь паспорт или иной документ, его заменяющий, а для представителя акционера – также доверенность на право участия в общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности. 

Совет директоров ОАО "Автомобильный Всероссийский Альянс"

