ОАО "Южная генерирующая компания ТГК-8" сообщает о проведении 14 июля 2009 года внеочередного общего собрания акционеров Общества в форме заочного голосования.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на 08 июня 2009 года.

Повестка дня:

1. О реорганизации ОАО "ЮГК ТГК-8" в форме преобразования в ООО "ЮГК ТГК-8".

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования) – 14 июля 2009 года

Почтовые адреса, по которым должны быть направлены заполненные бюллетени для голосования: 

· 344006, г. Ростов-на-Дону, проспект Соколова, д.13, ОАО "ЮГК ТГК-8";

· 125993, г. Москва, 3-я ул. Ямского поля, д.28, ОАО "Регистратор НИКойл".

С информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к внеочередному общему собранию акционеров, можно ознакомиться в период с 11 июня 2009 года по 14 июля 2009 года в рабочие дни с 10.00 часов до 17.00 часов по следующим адресам:

· г. Ростов-на-Дону, проспект Соколова, д.13, ОАО "ЮГК ТГК-8";

· г. Москва, 3-я ул. Ямского поля, д.28, ОАО "Регистратор НИКойл".

Указанная информация также будет размещена на веб-сайте Общества в сети Интернет (www.tgk-8.ru) в срок не позднее 03 июля 2009 года.

В случае принятия решения Общим собранием акционеров ОАО "ЮГК ТГК-8" о реорганизации ОАО "ЮГК ТГК-8" в форме преобразования в ООО "ЮГК ТГК-8" в соответствии со статьями 75 и 76 Федерального закона "Об акционерных обществах" акционеры-владельцы голосующих акций вправе требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих им акций, если они голосовали против решения о реорганизации либо не принимали участия в голосовании по данному вопросу. Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров на день составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, то есть на 08 июня 2009 года. Выкуп акций обществом осуществляется по цене, определённой Советом директоров ОАО "ЮГК ТГК-8", но не ниже рыночной стоимости, определённой независимым оценщиком ЗАО "ЭНПИ Консалт" (Заключение об оценке рыночной стоимости 100% пакета акций и одной обыкновенной акции ОАО "ЮГК ТГК-8" по состоянию на 31 марта 2009 г. от 01.06.2009 г.) и составляет 0,04 рубля за 1 акцию ОАО "ЮГК ТГК-8". Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций направляется по адресу: 125993, г. Москва, 3-я улица Ямского поля, д.28, ОАО "Регистратор НИКойл".

Срок предъявления требования: не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения Общим собранием акционеров. С момента получения требования акционера о выкупе принадлежащих ему акций акционер не вправе совершать связанные с отчуждением или обременением этих акций сделки с третьими лицами.

Отзыв акционером своего требования должен поступить по указанному выше адресу не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения Общим собранием акционеров.

По истечении 45 дней ОАО "ЮГК ТГК-8" обязано выкупить акции у акционера, предъявившего требование, в течение 30 дней. Выкуп обществом акций осуществляется по цене, указанной в данном сообщении о проведении собрания.

Общая сумма денежных средств, направляемых обществом на выкуп акций, не может превышать 10 процентов стоимости чистых активов общества на дату принятия решения, которое повлекло возникновение у акционера права требовать выкупа обществом принадлежащих им акций.

В случае, если общее количество заявленных в требованиях акционеров акций превышает количество акций, которое может быть выкуплено обществом с учётом вышеуказанного ограничения,  акции выкупаются у акционеров пропорционально заявленным требованиям.

Совет директоров

ОАО "ЮГК ТГК-8"

