Депозитарием ООО “ИФК “МЕТРОПОЛЬ” получена информация о проведении 23 декабря 2005 года внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Сибирская нефтяная компания"

	Наименование эмитента
	ОАО "Сибирская нефтяная компания"

	Вид собрания
	Внеочередное

	Форма проведения собрания
	Совместное присутствие акционеров

	Дата собрания
	23 декабря 2005 года

	Дата фиксации
	24 октября 2005 года


ОАО "Сибирская нефтяная компания" (ОАО "Сибнефть", 644043, г. Омск, ул. Фрунзе, д. 54), извещает о проведении 23 декабря 2005 года внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Сибнефть" в форме собрания.

Собрание состоится по адресу: г. Москва, ул. Большая Якиманка, д. 24, "Президент-Отель". Начало собрания в 10.30 часов.

Регистрация акционеров будет проводиться по месту проведения собрания, 23 декабря 2005 года с 09.00 часов.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен на основании данных реестра акционеров по состоянию на 24 октября 2005 года.

Повестка дня:

1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров ОАО "Сибнефть".

2. Об избрании членов Совета директоров ОАО "Сибнефть".

3. О досрочном прекращении полномочий Президента ОАО "Сибнефть".

4. Об избрании Президента ОАО "Сибнефть".

 Собрание созывается по инициативе Совета директоров ОАО "Сибнефть".

Акционеры (акционер), являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций ОАО "Сибнефть", вправе предложить не более 9 кандидатов в Совет директоров.

Предложение должно содержать имя каждого кандидата, место его основной работы и занимаемую должность.

Предложения должны поступить в Совет директоров ОАО "Сибнефть" не позднее 18.00 часов 23 ноября 2005 года. Предложения следует направлять по адресу: 115035, г. Москва, ул. Садовническая, д. 4, Совет директоров.

С информацией, подлежащей представлению акционерам при подготовке к проведению собрания акционеров, можно ознакомиться, начиная с 24 ноября 2005 года по следующим адресам:

· в ЗАО "СР - ДРАГа" по адресу: Российская Федерация, 117420, г. Москва, ул. Новочеремушкинская, д. 71/32 (контактные телефоны для заказа пропуска на проход в помещение Регистратора: (095) 719-39-30; 719-39-29.

· в ОАО "Сибнефть" по адресу: г. Омск, ул. Фрунзе, д. 54 (предварительная запись по телефону (381-2)24-64-35.

· в секретариате Совета директоров ОАО "Сибнефть" по адресу: г. Москва, ул. Садовническая, д. 4, телефон: (095) 777-31-26, на сайте в сети Интернет: www.sibneft.ru.

· в отделе ценных бумаг ОАО "Сибнефть-ННГ" по адресу: г. Ноябрьск, ул. Ленина, д. 59/87. Телефон: (34-96)37-60-41.
Лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров (их представители), вправе принять участие в собрании либо направить заполненные бюллетени в общество в порядке, указанном ниже.

Акционер, прибывший для регистрации и участия в работе собрания, должен иметь при себе полученные по почте бюллетени для голосования, а также:

· акционер - физическое лицо: документ, удостоверяющий личность (в случае смены паспорта в новом должен иметься штамп с реквизитами старого паспорта, либо предъявляется справка из милиции или паспортного стола о смене паспорта с указанием реквизитов как нового, так и старого паспортов);

· представитель акционера - физического лица: документ, удостоверяющий личность, и доверенность на голосование на общем собрании акционеров;

· представитель акционера - юридического лица: документ, удостоверяющий личность, и доверенность на голосование на общем собрании акционеров. В случае участия в собрании лица, имеющего право действовать от имени организации без доверенности, вместо доверенности необходимо представить документу подтверждающие его назначение на должность.

Доверенность полномочного представителя акционера должна быть заверена нотариально или в соответствии с требованиями п.п. 4, 5 ст. 185 ГК РФ.

Бюллетени от акционера — физического лица должны быть подписаны лично акционером. В случае подписания бюллетеней:

· представителем акционера - к бюллетеням должна быть приложена надлежащим образом оформленная доверенность;

· законным представителем физического лица - в бюллетене должны быть указаны Ф.И.О. законного представителя и должны быть приложены нотариально заверенные документы, в соответствии, с которыми действует законный представитель;

· руководителем юридического лица - в бюллетене должна быть указана должность и Ф.И.О. руководителя, а также приложены нотариально заверенные документы, подтверждающие полномочия руководителя (выписка из Устава с указанием порядка и срока избрания (назначения); выписка из решения уполномоченного органа общества об избрании (назначении) руководителя и сроке, на который он избран (назначен); копия приказа о его назначении).

Заполненные и подписанные бюллетени для голосования должны быть представлены в ОАО "Сибнефть" по адресу: 115035, г. Москва, ул. Садовническая, д. 4, лично или почтой не позднее 18.00 часов 00 мин. 20 декабря 2005 года.

Совет директоров ОАО "Сибнефть"

