ОАО "Колэнерго" сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОАО "Колэнерго" в форме заочного голосования.

Дата окончания приема Обществом заполненных бюллетеней для голосования – 18 мая 2006 года.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на 31 марта 2006 года.
Повестка дня:

1. О передаче полномочий единоличного исполнительного органа Общества управляющей организации – ОАО "МРСК Северо-Запада".

Почтовые адреса, по которым должны направляться заполненные бюллетени для голосования на внеочередном Общем собрании акционеров ОАО "Колэнерго":

· 184355, Российская Федерация, Мурманская область, Кольский район, поселок Мурмаши, ул. Кирова,  д. 2, ОАО "Колэнерго";

· 105082, Российская Федерация, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "ЦМД".

Бюллетени для голосования по вопросу повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров будут направлены лицам, имеющим право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, не позднее, чем за 20 дней до даты окончания приема бюллетеней.

С информацией (материалами), лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться в период с 28 апреля  2006 г. по 18 мая 2006 г. включительно, в рабочие дни с 10 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по следующим адресам:

· Российская Федерация, Мурманская область, Кольский район, поселок Мурмаши, ул. Кирова,  д. 2, ОАО "Колэнерго", каб. 208;

· Российская Федерация, г. Москва, ул. Большая почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "ЦМД".

Телефоны для справок: 8-815-53-68-126; 8-815-53-68-244.

Совет директоров ОАО "Колэнерго"
