Совет директоров ОАО "Ревдинский завод по обработке цветных металлов" уведомляет о том, что годовое общее собрание акционеров Общества состоится 29 июня 2007 года.

Место проведения собрания: Российская Федерация, Свердловская обл., г. Ревда, пос. СУМЗ, здание заводоуправления ОАО "РЗ ОЦМ" (актовый зал).

Время начала собрания -  в 12.00 часов.

Время начала регистрации участников собрания –11.00 часов.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров Общества, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг Общества по состоянию на 01 июня 2007 года.

Повестка дня:

1. Избрание Председателя и Секретаря годового общего собрания акционеров Общества.

2. Избрание Счетной комиссии.

3. Утверждение годового отчета Общества за 2006 год, бухгалтерского баланса Общества за 2006 год, в т. ч. счетов прибылей и убытков, распределения прибыли и убытков Общества по итогам 2006 года.

4. Принятие решения о выплате (невыплате) дивидендов  по результатам работы Общества за 2006

5. Утверждение Заключения Ревизионной комиссии Общества по итогам 2006 года.

6. Заключение Аудитора Общества о достоверности финансовой (бухгалтерской) отчетности ОАО "РЗ ОЦМ" за 2006 год.

7. Избрание членов Совета директоров Общества.

8. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

9. Утверждение Аудитора Общества на 2007 год.

10. Внесение изменений в Устав ОАО "РЗ ОЦМ".

С информацией (материалами), подлежащей представлению акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания по адресу: Российская Федерация, Свердловская обл., г. Ревда, пос. СУМЗ, здание заводоуправления ОАО "РЗ ОЦМ", приемная.

Участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представителю акционера - также доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Совет директоров ОАО "РЗ ОЦМ".
