Совет директоров ОАО "Казанское моторостроительное производственное объединение" сообщает о проведении 22 июня 2007 года в 10.00 по адресу: 420036 г. Казань, ул. Дементьева, д. 18, конференц-зал лицея № 145, годового общего собрания акционеров.

Форма проведения общего собрания акционеров: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения годового общего собрания акционеров.

Регистрация акционеров будет производиться с 8.00.

Список лиц, имеющих право на участие в собрании, составлен по состоянию на 11 мая 2007 года.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) Общества, и распределения прибыли по результатам финансового года, в том числе утверждение размера вознаграждений и компенсаций, выплачиваемых членам Совета директоров и Ревизионной комиссии за исполнение ими своих обязанностей.

2. Начисление и выплата в денежной форме годовых дивидендов в размере 7,92 руб. на одну обыкновенную именную акцию Общества.

3. Выплата дивидендов по обыкновенным акциям Общества в срок до 1 октября 2007 года.

4. Утверждение аудитора Общества на 2007 год.

5. Избрание Совета директоров.

6. Избрание Ревизионной комиссии.

Почтовый адрес, по которому может быть отправлен заполненный бюллетень: 420036, г. Казань, ул. Дементьева, д. 1, ОАО "КМПО".

Высланные акционерам бюллетени для голосования принимаются до 19 июня 2007 года по адресу: г. Казань, ул. Дементьева, д. 1, ОАО "КМПО", отдел ценных бумаг.

Акционеры Общества могут ознакомиться с материалами по повестке дня собрания в отделе ценных бумаг по адресу: г. Казань, ул. Дементьева, д. 1, ОАО "КМПО".

Для регистрации в качестве участника собрания необходимо иметь паспорт (удостоверение личности), а для представителей акционеров – дополнительно доверенность, оформленную в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Справки по телефонам (843) 571-99-53.

Совет директоров ОАО "Казанское моторостроительное производственное объединение"

