Совет директоров ОАО "Воронежсинтезкаучук" уведомляет Вас о проведении 19 ноября 2007 года внеочередного общего собрания акционеров. Внеочередное общее собрание акционеров проводится в форме заочного голосования.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании: 15 октября 2007 года (конец операционного дня).

ПОВЕСТКА ДНЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ.

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, - заключение с ОАО "АК "Сибур" Договора новации векселей.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 394014, г. Воронеж, Ленинский проспект, д. 2, ОАО "Воронежсинтезкаучук", отдел корпоративных вопросов и защиты собственности. Дата и время окончания приема заполненных бюллетеней для голосования: 19 ноября 2007 года до 17.00.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров можно ознакомиться по адресу: 394014, г. Воронеж, Ленинский проспект, д. 2, отдел корпоративных вопросов и защиты собственности, начиная с 30 октября 2007 года с 09.00 до 16.00.

Внимание: Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально), прилагаются к направляемым этими лицами бюллетеням для голосования.

Для участия в собрании необходимо заполнить бюллетень. Подписанный бюллетень направить по указанному в настоящем сообщении адресу. Принявшими участие в общем собрании считаются акционеры, бюллетени которых получены до даты окончания приема бюллетеней.

Телефон для справок: (4732) 20-66-36.

Совет директоров ОАО "Воронежсинтезкаучук"
