ОАО "Ленэнерго" сообщает о проведении 26 сентября 2007 года внеочередного общего собрания акционеров Общества в форме совместного присутствия.

Место проведения внеочередного Общего собрания акционеров Общества: г. Санкт-Петербург, ул. Михайловская, д. 1/7, Гранд Отель Европа.

Время начала проведения внеочередного собрания акционеров: 13.00 по местному времени.

Начало регистрации лиц, участвующих в собрании акционеров 12.00 по местному времени.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров Общества 24 июля 2007 года.
Повестка дня:

1. О досрочном прекращении полномочий Совета директоров Общества и избрании нового состава Совета директоров Общества.

С информацией (материалами) лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, могут ознакомиться в период с 05 сентября 2007 года по 25 сентября 2007 года по рабочим дням за исключением выходных дней, по следующим адресам:

· в помещении исполнительного органа ОАО "Ленэнерго" с 14.00 до 16.00 по адресу: г. Санкт-Петербург, пл. Конституции, д.1, каб. 307 (отдел по работе с акционерами);

· в помещении ОАО "Центральный Московский Депозитарий" с 10.00 до 17.00 по адресу: г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, строение 8,ОАО "ЦМД";

· а также 26 сентября 2007 года по месту проведения собрания.

Указанная информация (материалы) также размещается на веб-сайте Общества в сети Интернет по адресу www.lenenergo.ru не позднее, чем за 20 (двадцать) дней до проведения внеочередного Общего собрания акционеров.

При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее 24 сентября 2007 года.

И.о. Генерального директора ОАО "Ленэнерго"

В.Е. Фарафонов
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