Совет директоров ОАО "АВТОМОБИЛЬНЫЙ ВСЕРОССИЙСКИЙ АЛЬЯНС" (местонахождение Общества – г. Москва, Гороховский пер. д. 3) извещает Вас о том, что 26 мая 2006 года по адресу г. Тольятти, Южное шоссе, 36 в 10.00 по местному времени состоится годовое собрание акционеров Общества.

Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров – собрание.

Начало регистрации участников собрания 26 мая 2006 года в 09.00.

Список акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании, составлен по состоянию на 06 апреля 2006 года.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета Общества.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках Общества за 2005 год.

3. Утверждение распределения прибыли Общества, в том числе выплата (объявление) дивидендов Общества по итогам 2005 финансового года.

4. Внесение изменений и дополнений в устав Общества.

5. Избрание членов Совета директоров Общества.

6. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

7. Утверждение Аудитора Общества.

С информационными материалами, подготовленными к проведению собрания, акционеры, имеющие право на участие в общем собрании, могут ознакомиться с 06 мая по 25 мая 2006 года по адресу: 445051, Самарская область, г. Тольятти, ул. Фрунзе 6а, тольяттинский филиал ОАО "Центральный Московский Депозитарий", и по месту нахождения Общества.

Заполненные бюллетени для голосования по вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров должны быть направлены по адресу: 445051, г. Тольятти, ул. Фрунзе 6а, тольяттинский филиал ОАО "Центральный Московский Депозитарий". Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования –  23 мая 2006 года.
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