ОАО "НПО Сатурн" извещает акционеров о проведении годового Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 26 июня 2009 года в 14.00 по адресу: Российская Федерация, г. Рыбинск, пр. Ленина, дом 179, конференц-зал опытного завода ОАО "НПО "Сатурн".
Регистрация акционеров производится с 12.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 15 мая 2009 года.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и об убытках общества, а также распределение

2. прибыли и убытков общества по результатам 2008 финансового года.

3. О размере, сроках и форме выплаты дивидендов по результатам 2008 финансового года.

4. Избрание членов совета директоров общества.

5. Избрание членов ревизионной комиссии общества.

6. Утверждение аудитора общества на 2009 год.

7. Увеличение уставного капитала общества.

8. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, при закрытой подписке на акции общества.

9. Об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

Порядок предоставления информации (материалов) к предстоящему собранию акционеров: не позднее чем за 20 дней до даты проведения собрания (кроме суббот и воскресений) информация предоставляется лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, для ознакомления по следующему адресу: 152903, г. Рыбинск, пр. Ленина, д. 148, к. 112, Бюро по работе с акционерами ОАО "НПО "Сатурн", а также по месту нахождения единоличного исполнительного органа.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования:

· заказным письмом: 152903, Ярославская область, г. Рыбинск, пр. Ленина, д. 163, ОАО "НПО "Сатурн", Бюро по работе с акционерами ОАО "НПО "Сатурн".

· сдать бюллетени лично: 152903, г. Рыбинск, пр. Ленина, д. 148, к. 112, Бюро по работе с акционерами ОАО "НПО "Сатурн".

Заполненные бюллетени для голосования, полученные за два дня до даты проведения Общего собрания акционеров, учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования.
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