Совет директоров Открытого акционерного общества Объединенные машиностроительные заводы (Группа Уралмаш-Ижора) уведомляет о том, что 01 сентября  2008 года состоится внеочередное общее собрание акционеров.

Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров  - заочное голосование. 

Дата окончания приема бюллетеней – 01 сентября 2008 года.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров – 18 июля  2008 года.

Повестка дня:

1. Об одобрении крупной сделки, сумма которой составляет более 25% и менее 50% балансовой стоимости активов ОАО ОМЗ, в совершении которой имеется заинтересованность - предоставление поручительства ОАО ОМЗ в обеспечение исполнения обязательств OMZ B.V. и Middle Estate, s.r.o.

Во внеочередном общем собрании акционеров имеют право принимать участие акционеры – владельцы  обыкновенных акций  Общества.

Акционерам направляются бюллетени для заочного голосования. Акционер может принять участие в общем собрании как лично, так и через своего представителя. Представитель акционера действует в соответствии с полномочиями, основанными на доверенности, приложенной к бюллетеню, составленной в письменной форме и оформленной в соответствии с требованиями п.1 ст. 57 ФЗ "Об акционерных обществах" и пп.4 и 5 ст. 185 ГК РФ или удостоверенной нотариально. Почтовый адрес, по которому направляются заполненные бюллетени для голосования: 107023, г. Москва, ул. Буженинова, д. 30, ЗАО "Новый регистратор" (для ОАО ОМЗ).

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться в рабочие дни с 11-00 часов до 17-00 часов, начиная с 12 августа 2008 года, по адресу: г. Москва, ул. Тимура Фрунзе, д. 24. Телефон: (495) 662-10-40 
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