ОАО "Туапсинский морской торговый порт" извещает акционеров о проведении внеочередного Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 28 августа 2008 года в 11.00 по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, г. Туапсе, ул. Морской бульвар, дом 2, административное здание ОАО "Туапсинский морской торговый порт" (бизнес-центр гостиницы "Каравелла").

Регистрация акционеров производится с 10.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 25 июля 2008 года.

Повестка дня собрания:

1. О досрочном прекращении полномочий Генерального директора Козлова Сергея Васильевича и одновременном 
образовании нового единоличного исполнительного органа Общества – избрании нового Генерального директора ОАО "Туапсинский морской торговый порт".

Ознакомление с информацией лицами, имеющими право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества, осуществляется в рабочие дни с 08 по 27 августа 2008 года (включительно) с 13.30 до 16.30 в помещении исполнительного органа ОАО "ТМТП": комната № 2, 3-й этаж (телефон для справок: 8 (86167) 70-058) по адресу: Краснодарский край, г. Туапсе, ул. М. Горького, дом 12, административное здание ОАО "Туапсинский морской торговый порт". 

Предложения акционеров, являющихся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, о кандидате на должность единоличного исполнительного органа ОАО "ТМТП" должны поступить в Общество до 31 июля (включительно) 2008 года. Совет Директоров Общества обязан рассмотреть такое предложение не позднее пяти дней после окончания вышеуказанного срока, т.е. не позднее 05 августа 2008 года.
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