ОАО "Пятая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии" настоящим сообщает о проведении 31 августа 2007 года внеочередного Общего собрания акционеров Общества в форме собрания.

Место проведения общего собрания акционеров: г. Москва, Краснопресненская набережная, д. 14, павильон № 7 выставочного комплекса ЗАО "Экспоцентр", 4 этаж, конференц-зал. 

Время проведения общего собрания акционеров: 12:00 часов по местному времени.

Время начала регистрации участников общего собрания акционеров: 11:00 часов по местному времени.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по состоянию реестра акционеров Общества на 18 июня 2007 года.

Повестка дня:

1. О досрочном прекращении полномочий членов совета директоров и избрании членов совета директоров Общества.

Почтовый адрес, по которому могут быть направлены заполненные бюллетени: 105082, г. Москва, ул. Б. Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "ЦМД" (с пометкой: общее собрание ОАО "ОГК-5").

При определении кворума и подведении итогов голосования на общем собрании акционеров будут учитываться голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее, чем за 2 дня до даты проведения Собрания – до 28 августа 2007 года включительно.

С информацией (материалами), предоставляемыми при подготовке к общему собранию акционеров, лица, имеющие право на участие в собрании, могут ознакомиться в период с 10 августа 2007 года по 31 августа 2007 года включительно по рабочим дням с 10.00 часов до 17.00 часов по следующим адресам:

· Россия, г. Москва, 4-й Сетуньский проезд, д. 10-А, стр. 2, Отдел корпоративных отношений ОАО "ОГК-5";

· Россия, г. Москва, ул. Большая Почтовая, д. 34, стр. 8, ОАО "ЦМД";

· Россия, г. Конаково Тверской обл., ул. Промышленная, д. 12, Филиал "Конаковская ГРЭС" ОАО "ОГК-5",

а также с 21 августа 2007 года по 31 августа 2007 года на веб-сайте Общества в сети Интернет по адресу: www.ogk-5.com.

Указанная информация также будет доступна для ознакомления участникам общего собрания акционеров Общества по месту его проведения 31 августа 2007 года с момента начала регистрации участников общего собрания до его закрытия. 

Акционеры (акционер) Общества, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, вправе предложить кандидатов для избрания в Совет директоров Общества. Такие предложения должны поступить в Общество не позднее 01 августа 2007 года.

Телефоны для справок (495) 380-02-30, доб. 53-95

Совет директоров ОАО "ОГК-5"
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