Внеочередное Общее собрание акционеров ОАО "ГМК "Норильский никель" будет проводиться 14 декабря 2007 года в помещениях Финансовой академии при Правительстве Российской Федерации, расположенной по адресу: г. Москва, Ленинградский проспект, д. 49, (проезд до станции метро "Аэропорт").

Форма проведения внеочередного Общего собрания акционеров Общества: совместное присутствие акционеров.

Начало регистрации акционеров в 9.00 (по местному времени).

Начало внеочередного Общего собрания акционеров Общества в 13.00 (по местному времени).

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании, составляется на основании данных реестра акционеров Общества по состоянию на 26 октября 2007 года.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О реорганизации ОАО "ГМК "Норильский никель"

2. Об избрании членов Совета директоров ОАО "ЭнергоПолюс".
Регистрация акционеров или их представителей будет проводиться 14 декабря 2007 г. с 9.00, время местное, в помещениях Финансовой академии при Правительстве Российской Федерации, расположенной по адресу: г. Москва, Ленинградский проспект, д. 49; Общество не обеспечивает проезд акционеров к месту проведения собрания;

При невозможности присутствовать на собрании в месте его проведения, акционер вправе принять участие в голосовании на внеочередном Общем собрании акционеров Общества:

заполнив и отправив по почте бюллетень для голосования по адресу:

· 121108, г. Москва, а/я 82 ЗАО "Национальная регистрационная компания",

или представив бюллетень лично по следующим адресам:

· 121357, г. Москва, ул. Вересаева, д. 6., ЗАО "Национальная регистрационная компания", тел. (495) 440-6345;

· 663301, г. Норильск, Красноярский край, Ленинский пр., д. 16, Норильский филиал ЗАО "Национальная регистрационная компания", тел. (3919) 42-21-51;

· 190005, г. Санкт-Петербург, Измайловский проспект, дом 4-А, оф.314, Санкт-Петербургский филиал ЗАО "Национальная регистрационная компания", тел. (812)346-7408;

· 660049, г. Красноярск, ул. Бограда, 15, Красноярское представительство ОАО "ГМК "Норильский никель", тел. (3912) 59-1809;

· 184500, Мурманская обл., г. Мончегорск, пр. Металлургов, д. 45, корп.2, ОАО АКБ "РОСБАНК" Дополнительный офис "Мончегорск", тел. (81536) 7-2801, 7-2313;

· 184430, Мурманская область, г. Заполярный, ул. Ленина, д.1 "а", ОАО АКБ "РОСБАНК" Дополнительный офис "Заполярный", телефон - (81554) 7-38-30.

В определении кворума внеочередного Общего собрания акционеров и голосовании участвуют бюллетени, полученные Обществом (по указанным выше адресам) до 18.00 по местному времени 11 декабря 2007 года.

При регистрации для участия в собрании акционер должен иметь при себе паспорт или иной документ, его заменяющий в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, а представитель акционера, кроме того - надлежаще оформленную доверенность; лицо, которое представляет на Общем собрании акционеров интересы юридического лица - акционера Общества; обязано подтвердить свои полномочия, предоставив при регистрации нотариально заверенную копию Устава юридического лица, подлинники или надлежащим образом заверенные документы об избрании (назначении) на должность руководителя юридического лица, доверенность, подписанную руководителем юридического лица (для представителей);

Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в Общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально), прилагаются к направляемым этими лицами бюллетеням для голосования или передаются осуществляющему функции счетной комиссии регистратору при регистрации этих лиц для участия в Общем собрании.

В связи с тем, что повестка дня Общего собрания акционеров, содержит вопрос о реорганизации Общества, акционеры - владельцы обыкновенных именных акций Общества (далее - Акции) вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций. Данное право возникает у акционеров Общества в соответствии с п. 1 ст. 75 Федерального закона "Об акционерных обществах" в случае, если они голосовали против принятия решения о реорганизации Общества, либо не принимали участия в голосовании по этому вопросу. Порядок выкупа Обществом акций изложен в Приложении 1 к настоящему Сообщению.

Прием требований акционеров о выкупе Обществом принадлежащих им акций, будет осуществляться с 24 декабря 2007 года по 6 февраля 2008 года.

Выкуп акций у акционеров, предъявивших требования о выкупе, будет осуществляться с 7 февраля 2008 года по 7 марта 2008 года в соответствии с Порядком выкупа акций.

В соответствии с решением Совета директоров Общества от 24 сентября 2007 года (протокол №ГМК-СД/30-пр-сд) выкуп акций будет осуществляться по цене 5 300 рублей за одну акцию.

Оплата Обществом выкупаемых акций производится денежными средствами в течение 10-ти календарных дней с даты заключения договора купли-продажи акций в соответствии с Порядком выкупа акций.

Акционеры (акционер) ОАО ГМК "Норильский никель", являющиеся в совокупности владельцами 2 (двух) и более процентов обыкновенных акций ОАО ГМК "Норильский никель", вправе направить в адрес ОАО "ГМК "Норильский никель" предложения по кандидатам для избрания в Совет директоров ОАО "ЭнергоПолюс" (не более 9 кандидатур) и в члены Ревизионной комиссии ОАО "ЭнергоПолюс" (не более 5 кандидатур), а также по кандидату на должность Генерального директора ОАО "ЭнергоПолюс" (не более одной кандидатуры). Такие предложения должны поступить в ОАО "ГМК "Норильский никель" не позднее 30 октября 2007 года.

Рассмотрению подлежат только кандидатуры, предложения по которым оформлены в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом "Об акционерных обществах" и Уставом ОАО "ГМК "Норильский никель", и поступили в ОАО "ГМК "Норильский никель" не позднее 30 октября 2007 года, от акционеров (акционера) ОАО "ГМК "Норильский никель", являющихся в совокупности владельцами 2 и более процентов обыкновенных акций ОАО "ГМК "Норильский никель" на момент выдвижения соответствующих кандидатов.

Указанные предложения вносятся в письменной форме с указанием имени (наименования) представивших их акционеров (акционера), а также количества принадлежащих им (ему) обыкновенных акций ОАО "ГМК "Норильский никель". Предложения должны быть подписаны представившими их акционерами (акционером).

Предложение о выдвижении кандидатов в Совет директоров, Ревизионную комиссию и на должность Генерального директора ОАО "ЭнергоПолюс" должно содержать:

· фамилию, имя, отчество каждого предлагаемого кандидата;

· данные документа, удостоверяющего личность (серия, номер, дата, место его выдачи и орган, выдавший документ);

· наименование органа, для избрания в который он предлагается;

· дату рождения;

· сведения об образовании;

· указание мест работы за последние пять лет;

· сведения о наличии судимостей за преступления в сфере экономики и преступления против государственной власти;

· количество принадлежащих кандидату акций ОАО "ГМК "Норильский никель";

· указание должностей, занимаемых кандидатом в органах управления , ; других юридических лиц (с указанием полного наименования таких юридических лиц и даты, с которой кандидат занимает соответствующую должность);

· письменное согласие кандидата на занятие соответствующей должности.

Совет директоров ОАО "ГМК "Норильский никель" обязан рассмотреть поступившие предложения не позднее 5 ноября 2007 года.

Выборы членов Совета директоров ОАО "ЭнергоПолюс" осуществляются кумулятивным голосованием. При кумулятивном голосовании число голосов, принадлежащих каждому акционеру, умножается на 9 (число лиц, которые должны быть избраны в Совет директоров), и акционер вправе отдать полученные таким образом голоса полностью за одного кандидата или распределить их между двумя и более кандидатами.

Избранными в состав Совета директоров ОАО "ЭнергоПолюс" считаются 9 кандидатов, набравших наибольшее число голосов.

Акционерам, согласно законодательству, предоставляется возможность ознакомиться с материалами, подлежащими рассмотрению на внеочередном Общем собрании акционеров, по всем адресам, указанным для личного представления бюллетеней с 10.00 до 17.00 местного времени по рабочим дням, начиная с 14 ноября 2007 года.

Совет директоров ОАО "ГМК "Норильский никель"

