ОАО "Приаргунское производственное горно-химическое объединение" извещает акционеров о проведении годового Общего собрания акционеров в форме собрания, которое состоится 29 июня 2009 года в 10.00 по адресу: Российская Федерация, г. Краснокаменск, конференц-зал ГМЗ ОАО "ППГХО".

Регистрация акционеров производится с 09.00 в соответствии со списком лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составленным по данным реестра акционеров на 19 мая 2009 года.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках Общества, а также распределение прибыли, в том числе выплаты (объявление) дивиденда, и убытков Общества по результатам финансового года.

2. Избрание членов Совета директоров ОАО "ППГХО".

3. Избрание членов Ревизионной комиссии ОАО "ППГХО".

4. Утверждение Аудитора ОАО "ППГХО" на 2009 год.

Акционер вправе оформить доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров своему представителю. Доверенность должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 ст. 185 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально.

С материалами к собранию можно ознакомиться по рабочим дням с 14.00 до 17.00 по адресу: Забайкальский край, г. Краснокаменск, управление ОАО "ППГХО" в ком. 124 начиная с 09 июня 2009 г.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 

· 674673, Забайкальский край, г. Краснокаменск, управление ОАО "ППГХО". 

Дата окончания приема бюллетеней для голосования на Собрании (при направлении бюллетеня по адресу) – 26 июня 2009 г.

Телефон для справок (302-45) 2-87-96; 3-50-26.

Факс: (302-45) 3-53-72; 3-50-42.

Совет директоров ОАО "ППГХО"

