Совет директоров ОАО "Азот" извещает Вас о проведении 27 марта 2008 года внеочередного общего собрания акционеров. Форма проведения общего собрания: заочное голосование.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании: 21 февраля 2008 года.
Повестка дня:

1. Об одобрении крупной сделки, связанной с получением Открытым акционерным обществом "Азот" (ОАО "Азот") целевого кредита в Закрытом акционерном обществе "ЮниКредит Банк" (ЗАО ЮниКредит Банк) размере 100 000 000 (сто миллионов долларов) США для целей приобретения права пользования недрами на участках Верхнекамского месторождения калийно-магниевых солей в Пермском крае на аукционе, объявленном Федеральным агентством по недрополъзованию.

2. Об одобрении крупной сделки между ОАО "Азот" и ЗАО ЮниКредит Банк по заключению соглашения о предоставлении кредита.

3. Об одобрении крупной сделки (взаимосвязанных сделок) между ОАО "Азот" и ЗАО ЮниКредит Банк по заключению договора о залоге оборудования и дополнительного соглашения к договору о залоге оборудования.

4. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, по которой ОАО "Азот" поручается перед "БНП ПАРИБА Банк" Закрытое акционерное общество за исполнение обязательств ООО "ЗМУ КЧХК" по кредитным договорам.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 27 марта 2008 года

Почтовые адреса, по которым должны направляться заполненные бюллетени:

· 618400. Пермский край, г. Березники, пр-т Ленина, 47, офис 327, ЗАО "Регистратор Интрако" или

· 618401. Пермский край, г. Березники, Чуртанское шоссе, 75, ОАО "Азот".

Ознакомиться с материалами по вопросам повестки дня собрания можно с 07 марта 2008 года в рабочие дни с 09.00 до 16.00 по месту нахождения Общества: Пермский край, г. Березники, Чуртанское шоссе, 75, управление, корпоративный отдел, кабинет 8. Тел. (3424) 29-81-43.

В соответствии со cm. 75 Федерального закона "Об акционерных обществах", акционер ОАО "Азот", не принявший участие в голосовании или проголосовавший против принятия решения по вопросам 1, 2, 3. повестки дня собрания, имеет право требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих ему акций по цене 22 361 рубль за одну обыкновенную именную акцию ОАО "Азот" номинальной стоимостью 1 (один) рубль.

В соответствии со статьей 76 Федерального закона "Об акционерных обществах" Советом директоров ОАО "Азот" утвержден следующий порядок осуществления акционерами права требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций:

· Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров ОАО "Азот" по состоянию на 21 февраля 2008 года.

· В соответствии с заключением независимого оценщика, который был привлечен для участия в процессе определения цены выкупа у акционеров ОАО "Азот" принадлежащих им акций, без учета ее изменения в результате действий ОАО "Азот", повлекших возникновение права требования выкупа акций, рыночная стоимость одной обыкновенной именной акции ОАО "Азот" составила 22 361 рубль.
· Письменное требование акционера о выкупе акций ОАО "Азот" (с обязательным указанием фамилии, имени и отчества (наименования), паспортных данных (регистрационных данных), места жительства (местанахождения), контактного телефона акционера, категории (обыкновенная именная), количества акций, которые акционер требует выкупить, способа оплаты (реквизиты банковского счета с указанием наименования и реквизитов банка) направляется заказным письмом по адресу: 618401, Пермский край, г. Березники, Чуртанское шоссе, 75, ОАО "Азот". Подпись акционера, равно как и подпись представителя, на Требовании о выкупе принадлежащих акционеру акций и на отзыве указанного требования должна быть удостоверена нотариально или держателем реестра акционеров общества - ЗАО "Регистратор Интрако". Если выкупаемые ценные бумаги учитываются на счете депо в депозитарии, к Требованию должна прилагаться выписка со счета депо. Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций должно быть предъявлено не позднее 45 дней с даты принятия Общим собранием акционеров ОАО "Азот" решения вопросам 1,2,3 повестки дня, по которым акционер голосовал против или не принимал участия в голосовании.

· С момента получения ОАО "Азот" требования акционера о выкупе принадлежащих ему акций до момента внесения в реестр акционеров ОАО "Азот" записи о переходе права собственности на выкупаемые акции к ОАО "Азот" или до момента отзыва акционером требования о выкупе этих акций акционер не вправе совершать связанные с отчуждением или обременением этих акций сделки с третьими лицами.

· По истечении 45 дней с момента принятия общим собранием акционеров ОАО "Азот" решения по вопросам 1, 2, 3 . повестки дня, по которым акционер голосовал против или не принимал участия в голосовании, ОАО "Азот" обязано выкупить акции у акционера, предъявившего в установленном порядке требование об их выкупе, в течение 30 дней.

· Оплата выкупаемых акций будет производиться денежными средствами в рублях на банковский счет акционера, указанный в требовании о выкупе принадлежащих ему акций.

· В соответствии со статьей 76 Федерального закона "Об акционерных обществах" общая сумма средств, направляемых ОАО "Азот" на выкуп акций, не может превышать 10 процентов стоимости чистых активов ОАО "Азот" на дату принятия Общим собранием акционеров решения по вопросам 1, 2, 3. повестки дня. В случае если общее количество акций, в отношении которых заявлены требования о выкупе, превышает количество акций, которое может быть выкуплено с учетом установленного выше ограничения, акции выкупаются у акционеров пропорционально заявленным требованиям с использованием математических правил округления.

· По всем вопросам, касающимся выкупа акций, обращаться по следующему адресу: • 618401, Пермский край, г. Березники, Чуртанское шоссе, 75, ОАО "Азот", управление, корпоративный отдел, кабинет 8. Тел. (3424) 29-81-43 (кроме субботы, воскресенья и нерабочих праздничных дней).

Корпоративный секретарь ОАО "Азот".

