ОАО "Новолипецкий металлургический комбинат" сообщает о проведении 28 сентября 2007 года внеочередного общего Собрания акционеров в форме заочного голосования.

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО "Новолипецкий металлургический комбинат", составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг по состоянию на 24 августа 2007 года.

Повестка дня собрания:

1. О выплате дивидендов по результатам первого полугодия 2007 года по размещённым обыкновенным акциям ОАО "Новолипецкий металлургический комбинат".

2. Об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.

3. Об участии ОАО "Новолипецкий металлургический комбинат" в Ассоциации автоматической идентификации "Юнискан/ГС1 РУС".

Почтовый адрес, по которому направляются заполненные бюллетени для голосования: Россия, 398040, г. Липецк, пл. Металлургов, 2, ОАО "Новолипецкий металлургический комбинат", Управление акционерного капитала.

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, могут с 28 августа 2007 года с 08.00 до 15.00 в рабочие дни, по адресу: г. Липецк, пл. Металлургов, 2, ОАО "Новолипецкий металлургический комбинат", здание Управления комбината, комнаты: 531, 603.

Телефон: (4742) 444-463, 444-989.

Президент ОАО "Новолипецкий металлургический комбинат"

